IEK
| 000 "MK XONANHT™

CUCTEMbI KABETTbHBIX NNECTHWL,
PYKOBOACTBO MO 3KCIIITYATALNN
LLK.001



—_ =2 OO N O WN —

- O

COAEPXAHUE

OCHOBHbBIE CBELAEHMUSA 00 UBMETINM........c.veeeeereeeeeseeeeetees ettt st te et st st st sssaebssesbsstesssesssstaseseessstesnsrns 3
TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKM ......vvvrrereresiseseseesesesesesesesesssessssssssssasesesesesasesesesesesesesssesessssssssssnsssssnens 3
OcHoBHble napameTpbl U pa3Mepbl KOMIOHEHTOB CUCTEMbI KABENBHBIX MECTHUL......vvveeceereeeeeerenes 4
BE30MaCHBIE PABOUME HATPYBKM........vevreeeeeiiseseseeeeeesssssessssssesssesesesessssssssssesesesssssesesesessssssssesesesasnsnes 50
CoepuHeHWe NOTKOB W NPUCOEOUHEHNE UX K CUCTEME YPABHUBAHWS MOTEHLMAMOB .........cvveerrenense. 51
MEPBI DEB0MACHOCTU......vvvvcviresciiee ettt b et s s s e s e e s s sttt bbbt bbbt bebesesenns 53
MOHTK KABETBHBIX JIECTHULL...vevvvvveseeesieseetsesesesisessseesesesesesssesesesesesesesesesesesesesesssssssssssssssssssasasasasane 53
MOHTAK CHUCTEM MOLBECOB.......veeueeseeseeeeeesteseeestesteetestesseestesbesseesbesbeesessbesseesessbessaesbesreenbesbesseesbesbeeneeseas 63
KDEMEKHBIE BMEMEHTDI ......vvveesereseseeeeesesesesesesesesesesesteee e et seeeesesesesesesesese e e e e e e e s ne e s s esesasesennsen 68
XPAHEHWNE N TPAHCTIOPTUPOBAHME .....vvvrereriseseseeesesesesesesesesestssssssesesesesesesesesssesesesesesesesasessssssnssssnens 72
YTUTIMBALMAS .ttt ettt s e st bt s b se s b e s e s e s e s b e se st e b se st et e et et e b e s e e et e b ene e s esens 72



1 OCHOBHbIE CBEAEHWA OB U3AENUA

1.1 Cnctembl kabenbHbIX NECTHUL ToBapHOro 3Haka IEK npegHasHauyeHbl Ang npoknagks W, npu
HeobxoaMMOCTI, pasgeneHns unu opMUMpOBaHKWS B MOTOKW (rpynnbl) kabenen Hanpspkennem go 1000 B w
KOMMYHWKALMOHHBIX CEeTeN BHYTPU OOLLYECTBEHHbIX, MPOWU3BOACTBEHHbIX 34aHWA, COOPYXEHWA W O0BbLEKTOB
PO3HUYHOW TOPrOBMK, @ TaKKe BHE NOMELLEHWA NOJ, HABECOM.

1.2 Cuctembl kabenbHbIX NIECTHNL, COCTOST M3 NPAMbIX CEKLMI, (PACOHHBIX CEKLWN, NNACTUH COEANHUTENbHBIX,
a TakkKe KpbllleK, HaKnagoK Ha KPbILWKW, OMOPHbIX KOHCTPYKUMW, OTBOAOB, NEPEXOQHUKOB, COeAVHWUTESbHbIX
(bnaHueBs, 3arnyLwek, nepgopupoBaHHbIX NPOdUNen, kabenbHbIX MOMOK, OMOPHBLIX M KPEMEeXHbIX YrorKoB,
MOTOMOYHbIX MOLBECOB, KOHCOMEN M KPOHLUTENHOB, Bbinyckaembix no TY 27.33.13-002-83135016-2017.

1.3 Cuctembl kabenbHbIX NECTHUL, TOBAPHOrO 3Haka IEK n3rotaenmeatoTcs B COOTBETCTBUM
c TY 27.33.13-003-83135016-2017.

2 TEXHWYECKMUE XAPAKTEPUCTUKHK

2.1 CrcteMbl kaberbHbIX NECTHL, BbinyckatoTest wipuHoii o1 200 4o 600 MM, Beicotom 50, 55, 80, 100 1 150 Mm.
2.2 TexHnyeckne napameTpbl CUCTEM KabenbHbIX NECTHWL, NpuBeaeHs! B Tabnuue 1.

Tabnuua 1

3HayeHne Ans UCNOSHEHMS, TUna

HaumeHoBaHue nokasatens
CraHgapT HDZ

Knumartiyeckoe 1cnornHeHue no
FOCT 15150 YXJ12, OM2 YXJ11, OM1

Matepuwan ctanb 08nc OH-HP-2 TOCT 14918 K270B5-Ill-H IOCT 16523
KoadppuumeHT TemnepaTypHoOro 125
paclumpeHus, K-’ '
TonwMHa LWMHKOBOTO NOKPbITUS,
MKM, HE MeHee

MokpbITHE — METOZOM FOpsIYEro LYHKOBaHMS!

CreneHb 3awutbl no FOCT 14254
(IEC 60529)

YpapHas npo4HOCTb No

rOCT P 52868 (M3K 61537), 10
[X, He MeHee

Knacc CToMKOCTM K Koppo3um no
OCT P 52868 (M3K 61537)
Temnepatypa MOHTaxa u
aKcnnyarauum

IP20 (npu ncnosnb3oBaHWM KPbILLKW 110TKA)

oT muHyc 50 go nntoc 40 °C

2.3 KpyTALmMIN MOMEHT 3aTsKKW pe3bboBbIX coeauHeHni, H-m:

— AN pe3bbbl M6 ..., 4.4:
— ans pe3bbbl M8 .......coveveeeee, 10,6;
— ans pe3bbbl M10 ..., 20,6;
— ans pe3bdbl M12 ..., 36,0.



2.4 YcTaHOBNEHHbIN CPOK CryObl cMCTEM kabenbHbIX NECTHWL, 4O 3ameHbl — He MeHee 20 neT. Kputepuem
NPEeAEnbHOr0 COCTOSHNA ABNSIETCS HANWYME 04aroB KOPPO3UM Ha BCEN NOBEPXHOCTY U3aenus, npu rnybuHe o4aros
koppo3um Gonee 0,2 Mm.

2.5 [abapuTHblE pa3Mepbl KOMMNOHEHTOB CMCTEM KabenbHbIX NECTHUL, NPEACTaBNEHbI B pasgene 3.

2.6 KoHCTpyKUMs aKkceccyapoB, MPUMEHSIEMbIX C KabernbHbIMM NECTHWLAMK, NO3BOMSIET OpraHM30BaTb
kabenbHyto Tpaccy Nbo CrIoXHOCTY.

2.7 MoHTax kabenbHbIX IMHUIA CUCTEM NPOTUBOMOXAPHON 3aLLMTbl (OTHECTOMKMX KabenbHbIX NNHWIA) JOIDKEH
BbINOMHATLCSA B COOTBETCTBUM C YTBEPKAEHHON HOPMATUBHO-TEXHNYECKON AOKYMEHTALMEN Ha COOTBETCTBYHOLLYIO
OKI1.

3 OCHOBHbIE MAPAMETPbI U PASMEPbI KOMMOHEHTOB CUCTEMbI KABEJIbHbIX IECTHUL|

3.1 CucteMbl KabenbHbIX NECTHUL, COCTOST W3 JIOTKOB IIECTHWYHBbIX (ganee — nOTKM), aKceccyapos,
nNpeAHa3HayveHHbIX Ans NPoKnaakv kabens B pasnnyHbIx HanpaeneHnsx (TOBOPOTOB B FOPU3OHTANbHOM NIIOCKOCTH
Ha 45° 1 90°, KpeCTOBWH, pa3BeTBUTENEN), MOHTaXHbIX 3NIEMEHTOB (KPOHLUTENHOB, Npodunen) v ap.

3.2 JloTku

3.2.1 JloTkn npegHa3HayeHbl A1 MOHTaxa U 3aLuTbl CUIOBOM 1 CriabOTOYHOM NPOBOAKA.

3.2.2 HomeHknaTypa 1 TEXHNYECKME XapaKTEPUCTUKM NOTKOB NpeACTaBneHbl Ha pucyHke 1 1 B Tabnuuax 2-4.

{ 1 |
0 L |
o [ e Y e B e B e | djl | B —— I —— I —— ] o |

!

3030 '

[1I]

=]
=

0 \\ 0

W\
1\
)
 ——— - f!—.— r-w—=
a) JloTok nectHnyHbIn LLK

U[lo§

10
0|
S|
S|

180 300

L. ]
o] I i ]
@ I
|
] Il
rof i i
i 3000
2030
6) Jlotok nectHmyHbln CLM40, EALM40 gnuHoi 3 m
PucyHok 1



180 300

Fl ]

5 - —9- —0—-6
T —f——
-

6000
6033

B) JloTok necTHuuHbI CLM40, EALM40 gnvHoin 6 m
PucyHok 1 (npogosmkerue)

Tabnuua 2 — OCHOBHbIE NapaMeTpPbl TOTKOB NECTHUYHbIX LLK

y B, H, L, | Tonuwwuwa, Macca, kr
auMeHoBaHue

MM | MM MM MM CTaHaapT HDZ
Notok nectHrYHbIN 50x200x3000 200 6,23 6,34
Notok nectHr4HbIN 50x300x3000 300 7,10 7,27
Notok nectHuYHbIN 50x400x3000 400 | 50 8,00 8,23
Notok nectHnyHbIN 50x500x3000 500 8,86 9,14
Notok nectHMyHbIN 50x600x3000 600 9,76 10,10
Notok nectHnyHbIN 80x200x3000 200 6,97 7,08
Notok nectHnYHbIN 80x300x3000 300 7,85 8,01
Notok nectHnyHbIN 80x400x3000 400 | 80 1,2 8,75 8,97
NoTtok nectHnyHbIN 80x500x3000 500 9,61 9,89
Notok nectHnyHbIN 80x600x3000 600 10,51 10,85
Notok nectHMyHbIN 100x200x3000 200 7,54 7,65
Notok nectHnyHbIN 100x300x3000 300 8,41 8,58
Notok nectHnyHbIN 100x400x3000 400 | 100 9,32 9,54
Notok nectHnyHbIN 100x500%x3000 500 10,18 10,46
Notok nectHnYHbIN 100x600x3000 600 3000 11,08 11,42
INotok nectHuyHbIN 50x200x3000 200 6,58 6,87
NoTok nectHMYHbIN 50x300x3000 300 7,45 7,80
Notok nectHnyHbIN 50x400x3000 400 | 50 8,36 8,76
NoTtok nectHMYHbIN 50x500x3000 500 9,22 9,67
NoTtok nectHnyHbIN 50x600x3000 600 10,12 10,63
Notok nectHnyHbIN 80x200x3000 200 7,45 7,80
Notok nectHnyHbIN 80x300x3000 300 8,32 8,73
Notok nectHMYHbIN 80x400x3000 400 | 80 1,5 9,22 9,69
NoTtok nectHnyHbIN 80x500x3000 500 10,08 10,60
NoTtok nectHnyHbIN 80x600x3000 600 10,99 11,56
Notok nectHnyHbIN 100x200x3000 200 8,12 8,51
Notok nectHnyHbIN 100x300x3000 300 8,99 9,44
Notok nectHnyHbIN 100x400x3000 400 | 100 9,89 10,40
Notok nectHnyHbIN 100x500%x3000 500 10,75 11,32
Notok nectHnYHbIN 100x600x3000 600 11,65 12,28




Tabnuua 3 — OcHoBHbIE napameTpbl NOTKOB NecTHUYHbIX CLM40, EALM40 gnuxon 3000 mm

HaumeHosanme B, | H L, | TonuwHa, Macca, kr

MM | MM | MM MM cTaHgapt HDZ
QE’ES&%CJSSKE'? S 200 19 | 52
Y 300 55 | 58
28;25&?&6’;‘6”;'” LESTA 400 | 55 | 3000 08 6,0 63
SEAIDA0005 ST 500 64 | 68
23;33&%033&“,5'? ST 600 0 | 74
QSJ%&(ZCJS%H,?? T 200 60 | 63
R e 300 66 | 69
28;%&%%&%”;'” LESTA 400 | 80 |3000| 08 71 74
ADEIOA0008 ST 500 6 | 80
AGIDA0005 ST 600 81 | 85
111333561&053333’}? ST 200 68 | 72
eyl 300 4| 18
ngiﬁ;&cggggw LESTA 400 | 100 | 3000 | 08 79 83
OE0G00008 500 84 | 88
OEDo00005 T 600 B9 | o4
OORODES 200 86 | 90
il 300 92 | 96
?gg;’zo”ggggg”;g LESTA 400 | 150 | 3000 | 08 97 10,0
11135%61&053333? S 500 02 | 105
e 600 07 | 1
B D 200 65 | 68
e 300 67 | 70
QEJXS&%CJSSTS"" LESTA 400 | 55 |3000| 10 77 80
QEJES&%CJSSTE'? T 500 84 | 87
e 600 00 | 94




MpogomxeHune Tabnuupl 3

JloToK necTHUYHbIN LESTA

80x200x3000-1,0 200 7,6 7.9
e 300 81 | 84
23;25&?3;;‘;”5‘” LESTA 400 | 80 |3000| 1,0 88 9.1

SO0 500 95 | g
el as 600 01 | 105
111883561&?333.“{5 ST 200 85 | 88
il 300 00 | 94
?8822;5;;;35’”{’6” LESTA 400 | 100 | 3000 | 1,0 97 101
R 500 04 | 109
OOBOIAD. 600 o | 15
ORI 200 08 | 12
il 300 M3 | 17
?gg%&?ggg'}b'o” LESTA 400 | 150 | 3000 | 1,0 12,0 12,5
?35%5&?333%? = 500 27 | 132
OOt D 600 133 | 138
BIONZ 200 6 | 719
B D 300 83 | 86
el 400 | 55 | 3000 | 12 o1 | 95
23;25&?333.?,5'? T 500 00 | 103
QE’;SS&%CJWE'? = 600 07 | 1
Bt 200 00 | 93
el 300 o7 | 100
23;25&303;3”1”;'” LESTA 400 | 80 |3000| 12 10,5 10,9
el 500 n3 | 18
Notok necTHuYHbIn LESTA 600 121 126

80x600x3000-1,2




MpogomxeHune Tabnnupl 3

JloToKk necTHUYHbIN LESTA

100x200x3000-1,2 200 10,0 10,4
il 300 07 | 1
Y s00 | 100 [3000| 12 | M5 | 119
OB 500 123 | 129
OB 600 31| 137
111353561&05333.“1",'; ST 200 130 | 135
il 300 B7 | 143
?gggﬁ;&cggggﬂb'; LESTA 400 | 150 | 3000 | 12 145 15,1
OOt g 500 153 | 159
OB 600 61 | 167
B s 200 00 | 93
Boaets 300 o7 | 100
22;25&?3;3‘;”;'“ LESTA 400 | 55 |3000| 15 10,5 11,0
232?5&%0333.??? S 500 n3 | 1g
R 600 21 | 126
el 200 06 | 1
et 300 M3 | 1g
QS)IZS&%CJSSTE'” LESTA 400 | 80 |3000| 15 12,1 12,6
QSJ?S&%CJSST,E'? T 500 29 | 134
QSJQS&ZCJSS.TE'? = 600 37 | 143
OOt 200 122 | 127
OOt 300 129 | 134
ng;’zo”&cgggg”rg” LESTA 400 | 100 | 3000 | 15 13,7 143
il 500 s | 154
Notok necTHuYHbIn LESTA 600 153 59

100x600x3000-1,5




MpogomxeHune Tabnuupl 3

JloToK necTHUYHbIN LESTA

150x200x3000-1,5 200 150 16,2
NoTtok nectHuYHbIN LESTA

150x300x3000-1,5 300 16,3 16,9
Notok nectHuYHbIn LESTA

150x400x3000-1 5 400 | 150 | 3000 1,5 171 17,7
Notok nectHnyHbIN LESTA

150x500x3000-1,5 500 17.9 18,5
Notok nectHmyHbIn LESTA

150x600x3000-1,5 600 18,7 19.3
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x200x3000-0,8 200 4,9 5,2
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x300x3000-0,8 300 9,5 5,8
NoTtok nectHuYHbIN EA 55x400x3000-0,8 | 400 | 55 | 3000 0,8 6,0 6,3
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x500x3000-0,8 500 6,4 6,8
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x600x3000-0,8 600 7,0 74
Notok nectHuyHbIn EA 80x200x3000-0,8 200 6,0 6,3
Notok nectHuyHbIn EA 80x300x3000-0,8 300 6,6 6,9
Notok nectHuyHbIn EA 80x400x3000-0,8 400 | 80 | 3000 0,8 71 74
Notok nectHuyHbIn EA 80x500x3000-0,8 500 7,6 8,0
JNoTok nectHuyHbIN EA 80x600x3000-0,8 600 8,1 8,5
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x200x3000-0,8 | 200 6,8 7,2
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x300x3000-0,8 | 300 74 7,8
Notok nectHnyHbIN EA 100x400x3000-0,8 | 400 | 100 | 3000 0,8 7,9 8,3
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x500x3000-0,8 | 500 8,4 8,8
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x600x3000-0,8 | 600 8,9 94
Notok nectHuyHbIn EA 150x200x3000-0,8 | 200 8,6 9,0
Notok nectHuyHbIn EA 150x300x3000-0,8 | 300 9,2 9,6
Notok nectHuyHbIn EA 150x400x3000-0,8 | 400 | 150 | 3000 0,8 9,7 10,0
Notok nectHuyHbIn EA 150x500x3000-0,8 | 500 10,2 10,5
INotok nectHuyHbIN EA 150x600x3000-0,8 | 600 10,7 11,1
INotok nectHuYHbIN EA 55%x200x3000-1,0 | 200 6,5 6,8
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x300x3000-1,0 300 6,7 7,0
NoTtok nectHuYHbIN EA 55x400x3000-1,0 | 400 | 55 | 3000 1,0 7,7 8,0
Notok nectHuyHbIN EA 55x500x3000-1,0 500 8,4 8,7
Notok nectHnyHbIN EA 55x600x3000-1,0 600 9,0 9,4
Notok nectHuyHbIN EA 80x200x3000-1,0 200 7,6 79
Notok nectHuyHbIN EA 80x300x3000-1,0 300 8,1 8,4
Notok nectHmyHbIN EA 80x400x3000-1,0 | 400 | 80 | 3000 1,0 8,8 9,1

Notok nectHnyHbIN EA 80x500x3000-1,0 500 9,5 9,9
Notok nectHnyHbIN EA 80x600x3000-1,0 600 10,1 10,5
Notok nectHmyHbIN EA 100x200x3000-1,0 | 200 8,5 8,8
Notok nectHmyHbIN EA 100x300x3000-1,0 | 300 9,0 9,4
Notok nectHmyHbIN EA 100x400x3000-1,0 | 400 | 100 | 3000 1,0 9,7 10,1
JoTok nectHmyHbIN EA 100x500x3000-1,0 | 500 10,4 10,9
JNoTok nectHuyHbIN EA 100x600x3000-1,0 | 600 11,0 11,5
JloTok nectHuyHbIN EA 150x200x3000-1,0 | 200 10,8 11,2
JloTok nectHmyHbIN EA 150x300x3000-1,0 | 300 11,3 11,7
Notok nectHnyHbIN EA 150x400x3000-1,0 | 400 | 150 | 3000 1,0 12,0 12,5
JloTok nectHuyHbIN EA 150x500x3000-1,0 | 500 12,7 13,2
Notok nectHuyHbIn EA 150x600x3000-1,0 | 600 13,3 13,8




MpogomxeHune Tabnnupl 3

Notok nectHuyHbIN EA 55x200x3000-1,2 200 7,6 79
NoTtok nectHuYHbIN EA 55x300x3000-1,2 300 8,3 8,6
NoTtok nectHuYHbIN EA 55x400x3000-1,2 | 400 | 55 | 3000 1,2 9,1 9,5
NoTtok nectHuYHbIN EA 55x500x3000-1,2 500 9,9 10,3
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x600x3000-1,2 600 10,7 11
Notok nectHuyHbIN EA 80x200x3000-1,2 200 9,0 9,3
Notok nectHuyHbIN EA 80x300x3000-1,2 300 9,7 10,0
Notok nectHmyHbIN EA 80x400x3000-1,2 | 400 | 80 | 3000 1,2 10,5 10,9
Notok nectHnYHbIN EA 80x500x3000-1,2 500 11,3 11,8
Notok nectHnyHbIN EA 80x600x3000-1,2 600 12,1 12,6
Notok nectHmyHbIN EA 100x200x3000-1,2 | 200 10,0 10,4
Notok nectHmyHbIN EA 100x300x3000-1,2 | 300 10,7 11,1
Notok nectHmyHbIN EA 100x400x3000-1,2 | 400 | 100 | 3000 1,2 11,5 11,9
JoTok nectHmyHbIN EA 100x500x3000-1,2 | 500 12,3 12,9
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x600x3000-1,2 | 600 13,1 13,7
JoTok nectHmyHbIN EA 150x200x3000-1,2 | 200 13,0 13,5
JloTok nectHmyHbIN EA 150x300x3000-1,2 | 300 13,7 14,3
Notok nectHnyHbIN EA 150x400x3000-1,2 | 400 | 150 | 3000 1,2 14,5 15,1
JloTok nectHmyHbIN EA 150x500x3000-1,2 | 500 15,3 15,9
Notok nectHuyHbIn EA 150x600x3000-1,2 | 600 16,1 16,7
JNotok nectHuYHbIN EA 55%x200x3000-1,5 | 200 9,0 9,3
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x300x3000-1,5 300 9,7 10,0
Notok nectHuyHbIN EA 55x400x3000-1,5 | 400 | 55 | 3000 1,9 10,5 11,0
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x500x3000-1,5 500 11,3 11,8
Notok nectHMYHbIN EA 55x600x3000-1,5 | 600 12,1 12,6
Notok nectHuyHbIN EA 80x200x3000-1,5 200 10,6 1.1
Notok nectHuyHbIN EA 80x300x3000-1,5 300 11,3 11,8
Notok nectHuyHbIn EA 80x400x3000-1,5 | 400 | 80 | 3000 1,5 12,1 12,6
Notok nectHuyHbIN EA 80x500x3000-1,5 500 12,9 13,4
Notok nectHuyHbIN EA 80x600x3000-1,5 600 13,7 14,3
Notok nectHuyHbI EA 100x200x3000-1,5 | 200 12,2 12,7
Notok nectHmyHbIN EA 100x300x3000-1,5 | 300 12,9 13,4
Notok nectHmyHbIN EA 100x400x3000-1,5 | 400 | 100 | 3000 1,5 13,7 14,3
Notok nectHmyHbIN EA 100x500%x3000-1,5 | 500 14,5 15,1
Notok nectHmyHbIN EA 100x600x3000-1,5 | 600 15,3 15,9
Notok nectHuyHbIN EA 150x200x3000-1,5 | 200 15,6 16,2
Notok nectHmyHbIN EA 150x300x3000-1,5 | 300 16,3 16,9
Notok nectHmyHbIN EA 150x400x3000-1,5 | 400 | 150 | 3000 1,5 171 17,7
Notok nectHmyHbIN EA 150x500%x3000-1,5 | 500 17,9 18,5
Notok nectHmyHbIN EA 150x600x3000-1,5 | 600 18,7 19,3

10




Tabnuua 4 — OcHoBHble napameTpbl notkos CLM40, EALM40 gnuon 6000 mm

JloToK necTHUYHbIN LESTA

56x20016000-0,8 200 9,8 10,4
el 300 no | 17
22;25&%%;;‘6“;'” LESTA 400 | 55 |6000| 08 12,0 128
SBOOENE 500 130 | 139
BN0E 600 140 | 151
QSJSS&%CJS&H,?? ST 200 120 | 128
BOa0E000s 300 B2 | a1
QS)IXS&%CJSSBH;'” LESTA 400 | 80 |6000| 08 142 15,1
B0 0s 500 52 | 161
BOEOENE 600 62 | 172
iy its 200 136 | 145
il 300 s | 157
111882251&%;35"3’? LESTA 400 | 100 | 6000 | 08 15,8 16,7
TSS%&&CJSSSE? S 500 68 | 177
e 600 78 | 188
{SOOBDIE 200 72 | 18
iyt 300 184 | 193
ng;’;g&cgggg”;y LESTA 400 | 150 | 6000 | 08 19.4 203
?ggig(?&cggggﬁg T 500 24 | 213
T?S%&gfggggﬁg = 600 24 | 24
S 200 130 | 136
el s 300 B34 | 140
22;28&%05&?1”8'” LESTA 400 | 55 | 6000 | 10 15,4 16,3
el 500 68 | 177
Notok necTHuYHbIn LESTA 600 180 89

55x600x6000-1,0

11



MpogomxeHune Tabnuupl 4

JloToK necTHUYHbIN LESTA

80x200x6000-1,0 200 15,2 15,9
e 300 62 | 17
23;25;;53;;‘;”5‘” LESTA 400 | 80 |6000| 1,0 176 185
SO0 500 190 | 200
el ats 600 22 | 212
111383561&23333",3 ST 200 70 | 179
il 300 180 | 190
?8822;&%;33'*{’6” LESTA 400 | 100 | 6000 | 1,0 19.4 20,4
OOt D 500 28 | 218
OOBOmITD 600 20 | 20
OB 200 06 | 25
el 300 26 | 236
ngizggfggggﬂbg“ LESTA 400 | 150 | 6000 | 1,0 24,0 25,0
?35%51&05333%? = 500 254 | 264
O 600 %6 | 26
BIOSND 200 52 | 160
D 300 66 | 175
22;2351(%03;31”'2"” LESTA 400 | 55 | 6000 | 12 18,2 19,1
QEJES&%CJSSTE'? T 500 198 | 208
QE’;SS&%CJWE'? = 600 24 | 24
BT 200 180 | 189
ggigg&%cggmm ST 300 194 20,4
23;25&%03;3”1”;'” LESTA 400 | 80 |6000| 12 210 220
el 500 26 | 236
Notok necTHuYHbIn LESTA 600 242 %52

80x600x6000-1,2

12




MpogomxeHune Tabnuupl 4

JloToK necTHUYHbIN LESTA

100x200x6000-1,2 200 20,0 21,0
eyl 300 24 | 23
Y s00 | 100 [6000 | 12 | 230 | 240
OO 500 us | 256
OB 600 %2 | 22
111353561&05333.“1",'; ST 200 %0 | 270
eyl 300 74| 284
eyl 400 | 150 6000 | 12 | 290 | 302
OOt 2 500 06 | 318
OB 600 w2 | 33
el s 200 180 | 189
Bts 300 94 | 203
QEJXS&%CJSSTE'” LESTA 400 | 55 | 6000 | 15 210 220
232?5&%03331??? S 500 26 | 26
et 600 u2 | 252
ety 200 22 | 23
et 300 26 | 26
QS)IZS&%CJSSTE'” LESTA 400 | 80 |6000| 15 242 253
QSQES&%CJSSJH,E'? T 500 58 | 269
QSJ@S&%CJSSTE'? = 600 74 | 25
e 200 u4 | 254
OOt 300 258 | 269
ng;’zo”&cgggg”rg” LESTA 400 | 100 | 6000 | 15 274 284
il 500 20 | 300
NoTtok nectHuYHbIn LESTA 600 306 16

100x600x6000-1,5

13



MpogomxeHune Tabnuupl 4

Notok nectHuYHbIn LESTA

150x200x6000-1,5 200 31,2 32,2
NoTtok nectHuYHbIN LESTA

150x300x6000-1,5 300 326 33,6
Notok nectHuYHbIn LESTA

150x400X6000-1 5 400 | 150 | 6000 1,5 34,2 35,2
Notok nectHnyHbIN LESTA

150x500x6000-1,5 500 358 368
Notok nectHmyHbIn LESTA

150x600x6000-1,5 600 374 385
Notok nectHuyHbIN EA 55x200x6000-0,8 200 9,8 10,4
INotok nectHuYHbIN EA 55x300x6000-0,8 300 11,0 11,7
Notok nectHuyHbIN EA 55x400x6000-0,8 | 400 | 55 | 6000 0,8 12,0 12,8
INotok nectHnYHbIN EA 55x500x6000-0,8 500 13,0 13,9
INotok nectHnYHbIN EA 55x600x6000-0,8 600 14,0 15,1
Notok nectHnyHbIN EA 80x200x6000-0,8 200 12,0 12,8
Notok nectHnyHbIN EA 80x300x6000-0,8 300 13,2 14,1
Notok nectHmyHbIN EA 80x400x6000-0,8 | 400 | 80 | 6000 0,8 14,2 15,1
Notok nectHnyHbIN EA 80x500x6000-0,8 500 15,2 16,1
JNoTok nectHmyHbIN EA 80x600x6000-0,8 600 16,2 17,2
JNoTok nectHuyHbIN EA 100x200x6000-0,8 | 200 13,6 14,5
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x300x6000-0,8 | 300 14,8 15,7
Notok nectHnyHbIN EA 100x400x6000-0,8 | 400 | 100 | 6000 0,8 15,8 16,7
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x500x6000-0,8 | 500 16,8 17,7
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x600x6000-0,8 | 600 17,8 18,8
Notok nectHuyHbIn EA 150x200x6000-0,8 | 200 17,2 18,1
Notok nectHuyHbIn EA 150x300x6000-0,8 | 300 18,4 19,3
NoTok necTHuYHbIN EA 150x400x6000-0,8 | 400 | 150 | 6000 0,8 19,4 20,3
Notok nectHuyHbI EA 150x500x6000-0,8 | 500 20,4 21,3
Notok nectHuyHbIn EA 150x600x6000-0,8 | 600 214 22,4
Notok nectHuyHbIN EA 55x200x6000-1,0 200 13,0 13,6
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x300x6000-1,0 300 13,4 14,0
Notok nectHuYHbI EA 55x400x6000-1,0 | 400 | 55 | 6000 1,0 15,4 16,3
INoTok nectHuYHbIN EA 55x500x6000-1,0 500 16,8 17,7
Notok nectHnyHbIN EA 55x600x6000-1,0 600 18,0 18,9
Notok nectHuyHbIN EA 80x200x6000-1,0 200 15,2 15,9
Notok nectHuyHbIN EA 80x300x6000-1,0 300 16,2 171
Notok nectHuyHbIN EA 80x400x6000-1,0 | 400 | 80 | 6000 1,0 17,6 18,5
Notok nectHnyHbIN EA 80x500x6000-1,0 500 19,0 20,0
Notok nectHnyHbIN EA 80x600x6000-1,0 600 20,2 21,2
Notok nectHmyHbIN EA 100x200x6000-1,0 | 200 17,0 17,9
Notok nectHmyHbIN EA 100x300x6000-1,0 | 300 18,0 19,0
Notok nectHmyHbIN EA 100x400x6000-1,0 | 400 | 100 | 6000 1,0 19,4 20,4
JoTok nectHmyHbIN EA 100x500x6000-1,0 | 500 20,8 21,8
JNoTok nectHuyHbIN EA 100x600x6000-1,0 | 600 22,0 23,0

14




MpogomxeHune Tabnuupl 4

Notok nectHuyHbIn EA 150x200x6000-1,0 | 200 21,6 22,5
Notok nectHuyHbIN EA 150x300x6000-1,0 | 300 22,6 23,6
Notok nectHuyHbI EA 150x400x6000-1,0 | 400 | 150 | 6000 1,0 24,0 25,0
Notok nectHuyHbIN EA 150x500x6000-1,0 | 500 254 26,4
Notok nectHuyHbIN EA 150x600x6000-1,0 | 600 26,6 27,6
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x200x6000-1,2 200 15,2 16,0
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x300x6000-1,2 300 16,6 17,5
Notok nectHuYHbIN EA 55x400x6000-1,2 | 400 | 55 | 6000 1,2 18,2 19,1
INotok nectHnYHbIN EA 55x500x6000-1,2 500 19,8 20,8
Notok nectHnYHbIN EA 55x600x6000-1,2 600 21,4 22,4
Notok nectHnyHbIN EA 80x200x6000-1,2 200 18,0 18,9
Notok nectHnyHbIN EA 80x300x6000-1,2 300 19,4 20,4
Notok nectHmyHbIN EA 80x400x6000-1,2 | 400 | 80 | 6000 1,2 21,0 22,0
JNoTok nectHuyHbIN EA 80x500x6000-1,2 500 22,6 23,6
JNoTok nectHuyHbIN EA 80x600x6000-1,2 600 24,2 25,2
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x200x6000-1,2 | 200 20,0 21,0
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x300x6000-1,2 | 300 214 22,3
Notok nectHnyHbIN EA 100x400x6000-1,2 | 400 | 100 | 6000 1,2 23,0 24,0
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x500x6000-1,2 | 500 24,6 25,6
Notok nectHuyHbIn EA 100x600x6000-1,2 | 600 26,2 27,2
Notok nectHuyHbIn EA 150x200x6000-1,2 | 200 26,0 27,0
Notok nectHuyHbIn EA 150x300x6000-1,2 | 300 274 28,4
Notok nectHuyHbIn EA 150x400x6000-1,2 | 400 | 150 | 6000 1,2 29,0 30,2
Notok nectHuyHbIn EA 150x500x6000-1,2 | 500 30,6 31,8
Notok nectHuyHbI EA 150x600x6000-1,2 | 600 32,2 33,3
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x200x6000-1,5 200 18,0 18,9
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x300x6000-1,5 300 19,4 20,3
Notok nectHuYHbIN EA 55x400x6000-1,5 | 400 | 55 | 6000 1,5 21,0 22,0
NoTtok nectHuyHbIN EA 55x500x6000-1,5 500 22,6 23,6
INotok nectHuYHbIN EA 55x600x6000-1,5 600 24,2 25,2
Notok nectHuyHbIN EA 80x200x6000-1,5 200 21,2 22,3
Notok nectHnyHbIN EA 80x300x6000-1,5 300 22,6 23,6
Notok nectHnyHbIN EA 80x400x6000-1,5 400 | 80 | 6000 1,5 24,2 25,3
Notok nectHnyHbIN EA 80x500x6000-1,5 500 25,8 26,9
Notok nectHnyHbIN EA 80x600x6000-1,5 600 274 28,5
Notok nectHmyHbIN EA 100x200x6000-1,5 | 200 24,4 254
Notok nectHmyHbIN EA 100x300x6000-1,5 | 300 25,8 26,9
Notok nectHmyHbIN EA 100x400x6000-1,5 | 400 | 100 | 6000 1,5 274 28,4
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x500x6000-1,5 | 500 29,0 30,0
JNoTok nectHmyHbIN EA 100x600x6000-1,5 | 600 30,6 31,6
JloTok nectHmyHbIN EA 150x200x6000-1,5 | 200 31,2 32,2
JloTok nectHmyHbIN EA 150x300x6000-1,5 | 300 32,6 33,6
Notok nectHnyHbIN EA 150x400x6000-1,5 | 400 | 150 | 6000 1,5 34,2 35,2
Notok nectHuyHbIn EA 150x500x6000-1,5 | 500 35,8 36,8
Notok nectHuyHbIn EA 150x600x6000-1,5 | 600 374 38,5

15



3.3 Kpbiwwka Ha noTok

3.3.1 Kpblwka Ha NOTOK npedHasHavyeHa ANA 3aluTbl MPONOXEHHOrO B NOTKe Kabens OT BHELIHWX
BO3AENCTBUN.

3.3.2 HomeHknaTypa W TEXHUYECKNe XapakTepUCTUKM KPbILEK Ha NOTOK NpeacTaBneHbl B Tabmuue 5 u Ha
PUCYHKE 2.

3.3.3 KpblLLka M3roTaBnmMBaeTcs 13 NCToBon cTanm TonwuHon 1,0 mm.

Tabnumua 5
HauMeHoBa e L M Macca Ha ucnonHeHwue, Kr

’ cTaHgapT HDZ INOX RAL
Kpbilka Ha notok ocH. 200 200 4,46 477 4,49 4,64
Kpblwuka Ha notok ocH. 300 300 6,35 6,79 6,39 6,60
Kpbiwka Ha notok ocH. 400 400 10,29 11,01 10,35 10,70
Kpbiwka Ha notok ocH. 500 500 12,63 13,51 12,71 13,14
Kpbilwka Ha notok ocH. 600 600 17,90 19,15 18,01 18,62
Kpbilwka Ha notok EA ocH. 200mMm 200 4,46 4,77 4,49 4,64
Kpbiwwka Ha notok EA ocH. 300mMm 300 6,35 6,79 6,39 6,60
Kpblwuka Ha notok EA ocH. 400mm 400 10,29 11,01 10,35 10,70
KpblLka Ha notok EA ocH. 500mm 500 12,63 13,51 12,71 13,14
KpblLuka Ha notok EA ocH. 600mm 600 17,90 19,15 18,01 18,62

| ) ©
I L

\\ 53
)

2985

chy:()K 2

3.4 Akceccyapbl: KpeCTOBMHA neCTHUYHasA, T-pasBeTBUTENlb JNECTHWYHbLIM, MOBOPOTbI NECTHWYHbIE B
rOPU3OHTarbHbIX NNOCKOCTAX Ha 45° 1 90°. KpbIlwKK ANst akceccyapoB NOCTABAAKTCA OTAENbHO.

3.5 KpectoBuHa nectHuyHas

3.5.1 KpectoBiHa neCTHWYHAsA (Oanee — KPECTOBMHA) NpedHasHauyeHa Aans opraHusauun X-obpasHoro
OTBETBINEHMS KabenbHON Tpacchl.

3.5.2 HomeHknaTypa 1 TEXHUYECKIE XapaKTEPUCTUKM NpeacTaBeHbl B Tabnuuax 6 1 7 v Ha pucyHkax 3 u 4.

3.5.3 KpecToBuHa 13rotaBnmMBaeTcs 13 IMCTOBOW CTamnm TOMLUMHON 1,2 MM.

3.5.4 KpblLwka 3roTaBnmMBaeTCcs U3 NMUCTOBOW CTanu TonwwmHorn 1,0 M.

16



Tabnuua 6

HauMeHoBaHE [abapuTHbIE pa3mepb! Macca, kr

H, Mm B, Mmm L, Mm cTaHgapTt HDZ
KpectosuHa nectHnyHas 50x200 R300 200 900 4,61 5,18
KpectosuHa nectHnyHas 50x300 R300 300 1000 5,46 6,14
KpectosuHa nectHnyHas 50x400 R300 50 400 1100 6,61 743
KpectosuHa nectHnyHas 50x500 R300 500 1200 7,54 8,47
KpectosuHa nectHnyHas 50x600 R300 600 1300 8,46 9,51
KpectouHa nectHuynas 80x200 R300 200 900 5,26 591
KpectosuHa nectHnyHas 80x300 R300 300 1000 6,11 6,87
KpectouHa nectHuyHas 80x400 R300 80 400 1100 7,26 8,16
KpectouHa nectHuyHas 80x500 R300 500 1200 8,19 9,20
KpectosuHa nectHnyHas 80x600 R300 600 1300 9,11 10,24
KpectosuHa nectHuyHas 100x200 R300 200 900 5,71 6,41
KpectosuHa nectHuyHas 100x300 R300 300 1000 6,56 7,37
KpectosuHa nectHuyHas 100x400 R300 100 400 1100 7,71 8,66
KpectosuHa nectHuyHas 100x500 R300 500 1200 8,63 9,70
KpectosuHa nectHuyHas 100x600 R300 600 1300 9,56 10,74
KpectoBuHa nectHnyHas LESTA 55x200mm R300 200 1050 5,1 5,4
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 55x300mm R300 300 1150 6,1 6,5
KpectosuHa nectHnyHas LESTA 55x400mm R300 55 400 1250 7,0 7,6
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 55x500mm R300 500 1350 7.8 8,3
KpectosuHa nectHnyHas LESTA 55x600mm R300 600 1450 9,2 10,0
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 80x200mm R300 200 1050 59 6,2
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 80x300mm R300 300 1150 6,9 75
KpectoBuHa nectHmyHas LESTA 80x400mm R300 80 400 1250 7,8 8,3
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 80x500mm R300 500 1350 8,7 94
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 80x600mm R300 600 1450 99 11,0
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 100x200mm R300 200 1050 6,4 6,8
KpectosuHa nectHnyHas LESTA 100x300mm R300 300 1150 75 8,0
KpectosuHa nectHuyHas LESTA 100x400mm R300 100 400 1250 8,4 9.1
KpectosuHa nectHnyHas LESTA 100x500mm R300 500 1350 9,2 10,0
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 100x600mm R300 600 1450 10,6 11,8
KpectoBnHa nectHnyHas LESTA 150x200mm R300 200 1050 7,8 8,3
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 150x300mm R300 300 1150 8,9 9,5
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 150x400mm R300 150 400 1250 9,7 10,6
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 150x500mm R300 500 1350 10,6 11,7
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 150x600mm R300 600 1450 12,0 13,1
KpectosuHa nectHuyHas EA 55x200mm R300 200 1050 5,1 54
KpecTtoBuHa nectHuyHas EA 55x300mm R300 300 1150 6,1 6,5
KpectoBuHa nectHnyHasa EA 55x400mm R300 55 400 1250 7,0 7,6
KpectouHa nectHuyHas EA 55x500mm R300 500 1350 7.8 8,3
KpectoBuHa nectHuyHas EA 55x600mm R300 600 1450 9,2 10,0
KpectouHa nectHuyHas EA 80x200mm R300 200 1050 59 6,2
KpectosuHa nectHuyHas EA 80x300mm R300 300 1150 6,9 75
KpectoBuHa nectHuyHas EA 80x400mm R300 80 400 1250 7.8 8,3
KpectoBuHa nectHuyHas EA 80x500mm R300 500 1350 8,7 94
KpectosuHa nectHuyHas EA 80x600mm R300 600 1450 99 11,0

17



MpogomxeHune Tabnnupl 6

KpectouHa nectHuyHas EA 100x200mm R300 200 1050 6,4 6,8

KpectosnHa nectHuyHas EA 100x300mm R300 300 1150 7,5 8,0

KpectosuHa nectHuyHas EA 100x400mm R300 100 400 1250 8,4 9.1

KpectosnHa nectHuyHas EA 100x500mm R300 500 1350 9,2 10,0
KpectouHa nectHuyHas EA 100x600mm R300 600 1450 10,6 11,8
KpectoBuHa nectHuyHas EA 150x200mm R300 200 1050 7,8 8,3

KpectoBuHa nectHuyHas EA 150x300mm R300 300 1150 8,9 9,5
KpectoBuHa nectHuyHas EA 150x400mm R300 150 400 1250 9,7 10,6
KpectosuHa nectHuyHas EA 150x500mm R300 500 1350 10,6 11,7
KpectoBuHa nectHuyHas EA 150x600mm R300 600 1450 12,0 13,1
KpectosuHa nectHnyHas LESTA 55x200mm R600 200 1650 11,0 12,1
KpectosuHa nectHnyHas LESTA 55x300mm R600 300 1750 13,9 15,2
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 55x400mm R600 55 400 1850 15,8 16,9
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 55x500mm R600 500 1950 17,7 18,9
KpecTtoBuHa nectHuyHas LESTA 55x600mm R600 600 2050 19,7 21,0
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 80x200mm R600 200 1650 12,1 13,0
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 80x300mm R600 300 1750 15,0 16,1
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 80x400mm R600 85 400 1850 16,9 18,0
KpectosuHa nectHnyHas LESTA 80x500mm R600 500 1950 18,9 20,0
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 80x600mm R600 600 2050 20,9 22,3
KpectosuHa nectHnyHas LESTA 100x200mm R600 200 1650 13,0 14,0
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 100x300mm R600 300 1750 15,9 17,0
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 100x400mm R600 105 400 1850 17,9 19,5
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 100x500mm R600 500 1950 19,7 21,0
KpectosnHa nectHuyHas LESTA 100x600mm R600 600 2050 21,8 23,2
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 150x200mm R600 200 1650 15,2 16,3
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 150x300mm R600 300 1750 18,1 19,5
KpectoBuHa nectHuyHas LESTA 150x400mm R600 155 400 1850 20,1 21,6
KpectouHa nectHuyHas LESTA 150x500mm R600 500 1950 22,0 23,5
KpectoBuHa nectHnyHas LESTA 150x600mm R600 600 2050 24,0 255
KpectoBuHa nectHuyHas EA 55x200mm R600 200 1650 11,0 12,1
KpectoBuHa nectHnyHas EA 55x300mm R600 300 1750 13,9 15,2
KpectouHa nectHuyHas EA 55x400mm R600 95 400 1850 15,8 16,9
KpectoBuHa nectHuyHas EA 55x500mm R600 500 1950 17,7 18,9
KpectosuHa nectHuyHas EA 55x600mm R600 600 2050 19,7 21,0
KpectoBuHa nectHuyHas EA 80x200mm R600 200 1650 12,1 13,0
KpectosuHa nectHuyHas EA 80x300mm R600 300 1750 15,0 16,1
KpectoBuHa nectHuyHas EA 80x400mm R600 85 400 1850 16,9 18,0
KpectosuHa nectHuyHas EA 80x500mm R600 500 1950 18,9 20,0
KpectouHa nectHuyHas EA 80x600mm R600 600 2050 20,9 22,3
KpectosuHa nectHuyHas EA 100x200mm R600 200 1650 13,0 14,0
KpectosuHa nectHuyHas EA 100x300mm R600 300 1750 15,9 17,0
KpectosuHa nectHuyHas EA 100x400mm R600 105 400 1850 17,9 19,5
KpectosuHa nectHuyHas EA 100x500mm R600 500 1950 19,7 21,0
KpectosuHa nectHuyHas EA 100x600mm R600 600 2050 21,8 23,2
KpectosnHa nectHuyHas EA 150x200mm R600 200 1650 15,2 16,3
KpectouHa nectHuyHas EA 150x300mm R600 300 1750 18,1 19,5
KpectosnHa nectHuyHas EA 150x400mm R600 155 400 1850 20,1 21,6
KpectoBuHa nectHuyHas EA 150x500mm R600 500 1950 22,0 23,5
KpectosnHa nectHuyHas EA 150x600mm R600 600 2050 24,0 255

18




Tabnuua 7

a) KpectoBuHa nectHnyHas LLK2X

P

abapuTHbIE pa3Mepb! Macca, kr
HanmeHoBaHue H, B, Lwm | crangapr HDZ
MM MM
Kpbiwwka kpectoBuHbl 200mMm R300 200 900 3,36 3,83
Kpbiwka kpectoBuHbl 300Mm R300 300 1000 4,81 5,52
Kpbiwuka kpectoBuHbl 400mm R300 400 | 1100 6,54 7,50
Kpbiwwka kpectoBuHbl 500mm R300 500 1200 8,35 9,98
Kpblwuka kpectoBuHbl 600Mm R300 600 | 1300 10,32 11,83
Kpblwwka kpectoBuHbl nectH. LESTA ocH. 200mm R300 200 900 3,36 3,83
Kpbiwwka kpectoBuHbl nectH. LESTA ocH. 300mm R300 300 1000 418 5,52
Kpblwwka kpectoBuHbl nectH. LESTA ocH. 400mm R300 20 | 400 | 1100 6,54 7,50
Kpbiwwka kpectoBuHbl nectH. LESTA ocH. 500mm R300 500 1200 8,35 9,58
Kpblwwka kpectoBuHbl nectH. LESTA ocH. 600mm R300 600 | 1300 10,32 11,83
Kpbiwka kpectoBuHbl 1ecTH. EA ocH. 200mm R300 200 900 3,36 3,83
Kpblwuka kpecToBuHbI NnecTH. EA ocH. 300mm R300 300 | 1000 418 5,52
Kpbiwka kpectoBuHbl NectH. EA ocH. 400mm R300 400 1100 6,54 7,50
Kpblwuka kpecToBuHbI necTH. EA ocH. 500mm R300 500 | 1200 8,35 9,58
Kpbiwka kpectoBuHbl NectH. EA ocH. 600mm R300 600 1300 10,32 11,83
Kpblwwka kpectoBuHbl nectH. LESTA ocH. 200mm R600 200 | 1650 4,36 4,83
Kpbiwka kpectoBuHbl nectH. LESTA ocH. 300mm R600 300 1750 6,18 6,52
Kpbiwwka kpectoBuHbl nectH. LESTA ocH. 400mm R600 20 400 1850 7,54 8,00
Kpbliwwka kpectoBuHbl nectH. LESTA ocH. 500mm R600 500 | 1950 9,35 10,10
Kpbliwwka kpectoBuHbl nectH. LESTA ocH. 600mm R600 600 | 2050 11,32 12,32
KpblLuka kpecToBuHbI NnecTH. EA ocH. 200mm R600 200 | 1650 4,36 4,83
Kpbiwka kpectoBuHbl 1ecTH. EA ocH. 300mm R600 300 1750 6,18 6,52
KpblLuka kpecToBuHbI NnecTH. EA ocH. 400mm R600 20 | 400 | 1850 7,54 8,00
Kpbiwka kpectoBuHbl NectH. EA ocH. 500mm R600 500 1950 9,35 10,10
KpblLuka kpecToBuHbI NnecTH. EA ocH. 600mMm R600 600 | 2050 11,32 12,32
L ] ]
r —— M j[u» — —

19



B) KpectoBuHa nectHuyHasi CKR05, EAKR05
PucyHok 3

oL oL
a) KpblLLka kpecToBUHbI necTHryHon R300 6) Kpbilwka kpecToBWHbI necTHu4Hoin R300
CKR04D, EAKRO04D BapuaHT 1 CKR04D, EAKRO04D BapuaHT 2

t

N

T -

QLJ\ ll."f

\
\
|
L5 ]
ol

B) Kpbilwka KpecToBuHbI nectHuyHoin R600 CKRO5D, EAKROSD
PucyHok 4

3.6 MoBopOT NECTHNYHBIN Ha 90°

3.6.1 MNMoBopoT nectHuyHbIn Ha 90° (panee — noeopoT Ha 90°) npegHas3HaueH Ans opraHu3auuy noBopoTa
kabenbHON TpacCchl B FOPU30HTANBHON MIOCKOCTH Ha 90°.

3.6.2 HomeHknaTypa 1 TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKM NpeacTaBneHbl B Tabnuuax 8 1 9 n Ha pucyHkax 5 n 6.

3.6.3 lMoBopot Ha 90° 13roTaBMMBaETCS U3 SIMCTOBOW CTanM TOMLUMHON 1,2 MM.

3.6.4 KpblLwka 3roTaBnmMBaeTCcs U3 NUCTOBOW CTanu TonwwmHorn 1,0 M.

Tabnuua 8
HauveHoBa e [abapuTHble pa3mepsbl Macca, kr

Homv | L,mm | B,Mm | cTaHgapt HDZ
[MosopoT nectHMYHbIN Ha 90 rp. 50x200 R300 200 950 1,93 2,17
[MosopoT nectHMYHbIN Ha 90 rp. 50x300 R300 300 650 2,38 2,67
lMoBopoT nectHuyHbIN Ha 90 rp. 50x400 R300 50 400 750 2,83 3,18
[MoopoT nectHnyHbIM Ha 90 rp. 50x500 R300 500 850 3,28 3,69
lMoBopoT nectHmyHbIN Ha 90 rp. 50x600 R300 600 950 3,73 4,20
[MoopoT nectHnyHbI Ha 90 rp. 80x200 R300 200 550 2,35 2,64
lMoBopoT nectHmyHbIN Ha 90 rp. 80x300 R300 300 650 2,84 3,20
[MosopoT nectHMYHbIN Ha 90 rp. 80x400 R300 80 400 750 3,34 3,76
[MosopoT nectHnYHbIn Ha 90 rp. 80x500 R300 500 850 3,84 4,32
[MosopoT necTHMyYHbIN Ha 90 rp. 80x600 R300 600 950 4,34 4,88

20



MpogomxeHune Tabnuupl 8

MosopoT nectHnyHblin Ha 90 rp. 100x200 R300 200 550 2,63 2,96
[MosopoT nectHnyHbIM Ha 90 rp. 100x300 R300 300 650 3,16 3,55
MosopoT nectHnyHblin Ha 90 rp. 100x400 R300 100 | 400 750 3,69 414
[MoBopoT nectHMYHbIn Ha 90 rp. 100x500 R300 500 850 4,22 474
[MoBopoT nectHnyHbIM Ha 90 rp. 100x600 R300 600 950 4,74 5,33
MMoopot nectHnyHbIN LESTA 90rpag 55x200mm R300 200 550 2,3 2,5
MosopoTt nectHnyHbln LESTA 90rpag 55x300mm R300 300 650 2,9 3,1

MMoBopoT nectHnyHbIN LESTA 90rpag 55x400mm R300 55 400 750 3,2 34
MosopoT nectHnyHbln LESTA 90rpag 55x500mm R300 500 850 37 3,9
MMoBopot nectHnyHbIN LESTA 90rpag 55x600mm R300 600 950 4,2 45
[MosopoT nectHnYHbln LESTA 90rpag 80x200mm R300 200 550 2,0 2,1

MosopoTt nectHnyHbln LESTA 90rpag 80x300mm R300 300 650 2,9 2,1
[MosopoT nectHnyHbln LESTA 90rpag 80x400mm R300 80 400 750 3,0 3,2
MosopoTt nectHnyHbln LESTA 90rpag 80x500mm R300 500 850 3,5 3,7
[MosopoT nectHnyHbIM LESTA 90rpag 80x600mm R300 600 950 4,0 43
MosopoTt nectHnyHbln LESTA 90rpag 100x200mm R300 200 550 2,2 2,3
Mosopot nectHnyHbIn LESTA 90rpag 100x300mm R300 300 650 2,8 3,0
[Mosopot nectHnyHbIM LESTA 90rpag 100x400mm R300 100 | 400 750 3,3 3,5
lMosopot nectHnyHbIn LESTA 90rpag 100x500mm R300 500 850 3,8 4.0
[MosopoT nectHnyHbln LESTA 90rpag 100x600mm R300 600 950 44 47
MMoBopot nectHnyHbIn LESTA 90rpag 150x200mm R300 200 550 4,7 50
[MosopoT nectHnYHbln LESTA 90rpag 150x300mm R300 300 650 0,4 5,7
MosopoTt nectHnyHbln LESTA 90rpag 150x400mm R300 150 | 400 750 6,1 6,5
[MosopoT nectHnyHbln LESTA 90rpag 150x500mm R300 500 850 6,8 7,2
MosopoTt nectHnyHbln LESTA 90rpag 150x600mm R300 600 950 75 8,0
[MoBopoT necTHMYHbIn EA 90rpag 55x200mm R300 200 550 2,3 2,5
[MoBopot nectHmyHbIN EA 90rpag 55x300mm R300 300 650 29 3,1

[TosopoT necTHnYHbIn EA 90rpag 55x400mm R300 55 400 750 3,2 3,4
[MoBopoT nectHnyHbIM EA 90rpag 55x500mm R300 500 850 3,7 3.9
[TosopoT necTHMYHbIn EA 90rpag 55x600mm R300 600 950 4,2 45
[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 80x200mm R300 200 550 2,0 2,1

[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 80x300mm R300 300 650 2,5 2,7
[MosopoT nectHnYHbIn EA 90rpag 80x400mm R300 80 400 750 3,0 3,2
lMoBopot nectHmyHbIN EA 90rpag 80x500mm R300 500 850 3,5 3,7
[MoopoT nectHnyHbIM EA 90rpag 80x600mm R300 600 950 4,0 4,3
MosopoTt nectHnyHbln EA 90rpag 100x200mm R300 200 550 2,2 2,3
[MoBopoT necTHnyHbIM EA 90rpag 100x300mm R300 300 650 2,8 3,0
MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 100x400mm R300 100 | 400 750 3,3 3,5
[MoBopoT nectHnyHbIM EA 90rpag 100x500mm R300 500 850 3,8 4,0
[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 100x600mm R300 600 950 44 47
[MosopoT nectHnyHbIn EA 90rpag 150x200mm R300 200 550 47 50
MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 150x300mm R300 300 650 5,4 5,7
[MosopoT nectHnyHbIn EA 90rpag 150x400mm R300 150 400 750 6,1 6,5
[MosopoT nectHnyHbIn EA 90rpag 150x500mm R300 500 850 6,8 7,2
MosopoTt nectHnyHbIn EA 90rpag 150x600mm R300 600 950 75 8,0
[MoBopoT nectHnyHbIM LESTA 90rpag 55x200mm R600 200 550 3,3 3,5
MosopoTt nectHnyHbIn LESTA 90rpag 55x300mm R600 300 650 3,7 3,9
[MosopoT nectHnYHbIn LESTA 90rpag 55x400mm R600 95 400 750 41 4.4
MosopoTt nectHnyHbIn LESTA 90rpag 55x500mm R600 500 850 4.6 49
[MosopoT nectHnyHbIM LESTA 90rpag 55x600mm R600 600 950 5,0 5,3

21




MosopoT nectHnyHbln LESTA 90rpag 80x200mm R600 200 550 2,7 29
MMosopot nectHnyHbIn LESTA 90rpag 80x300mm R600 300 650 3,2 3,5
[MoBopoT nectHnyHbIM LESTA 90rpag 80x400mm R600 80 400 750 3,6 3,8
MosopoTt nectHnyHbln LESTA 90rpag 80x500mm R600 500 850 42 45
[MosopoT nectHnyHbIM LESTA 90rpag 80x600mm R600 600 950 4,7 5,0
MosopoTt nectHnyHbln LESTA 90rpag 100x200mm R600 200 550 3,0 3,2
[MosopoT nectHnYHbln LESTA 90rpag 100x300mm R600 300 650 3,5 3,7
MosopoTt nectHnyHbln LESTA 90rpag 100x400mm R600 100 | 400 750 4,0 43
lMosopot nectHnyHbIn LESTA 90rpag 100x500mMm R600 500 850 4.6 49
[MosopoT nectHnyHbln LESTA 90rpag 100x600mm R600 600 950 51 54
lMosopot nectHnyHbIn LESTA 90rpag 150x200mm R600 200 550 7,0 74
[MosopoT nectHnyHbln LESTA 90rpag 150x300mm R600 300 650 7,7 8,1
MMoBopot nectHnyHbIn LESTA 90rpag 150x400mm R600 150 400 750 8,3 8,8
[MosopoT nectHnyHbln LESTA 90rpag 150x500mm R600 500 850 9,0 9,6
MosopoTt nectHnyHbln LESTA 90rpag 150x600mm R600 600 950 9,7 10,3
[MoopoT nectHnYHbIM EA 90rpag 55x200mm R600 200 550 3,3 3,5
lMoBopot nectHmyHbIn EA 90rpag 55x300mm R600 300 650 3,7 3,9
[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 55x400mm R600 95 400 750 41 4.4
lNoBopot nectHuyHbIn EA 90rpag 55x500mm R600 500 850 4.6 49
[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 55x600mm R600 600 950 5,0 53
[MosopoT nectHnyHbIn EA 90rpag 80x200mm R600 200 550 2,7 29
[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 80x300mm R600 300 650 3,2 3,5
MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 80x400mm R600 80 400 750 3,6 3,8
[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 80x500mm R600 500 850 4,2 45
MosopoT nectHnyHblin EA A 90rpag 80x600mm R600 600 950 4,7 5,0
MosopoTt nectHuyHbin EA 90rpag 100x200mm R600 200 550 3,0 3,2
[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 100x300mm R600 300 650 3,5 3,7
MosopoTt nectHuyHbln EA 90rpag 100x400mm R600 100 | 400 750 40 43
[MosopoT nectHnyHbIn EA 90rpag 100x500mm R600 500 850 4,6 49
MosopoTt nectHuyHbln EA 90rpag 100x600mMm R600 600 950 5,1 5,4
[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 150x200mMm R600 200 550 7,0 74
[MosopoTt nectHuyHbln EA 90rpag 150x300mm R600 300 650 7,7 8,1
[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 150x400mMm R600 150 400 750 8,3 8,8
[MosopoT nectHuyHbln EA 90rpag 150x500mm R600 500 850 9,0 9,6
[MosopoT nectHnyHbln EA 90rpag 150x600mMm R600 600 950 9,7 10,3
Tabnumua 9
HauveHoBa e [abapuTHbIE pa3mepb! Macca, kr
Homv | Lvum | B, Mm | cTaHgapt HDZ
Kpbiwwka nosopoTta nectHuyHoro 90rpag ocH. 200mm R300 200 550 1,43 1,64
Kpbiwka nosopota nectHnyHoro 90rpag ocH. 300mm R300 300 650 2,24 2,57
Kpbliika noBopota nectHuyHoro 90rpag ocH. 400mm R300 20 400 750 3,20 3,60
Kpbilwka nosopoTta nectHuyHoro 90rpag ocH. 500mm R300 500 850 4,27 490
Kpbliika noBopota nectHuyHoro 90rpag ocH. 600mm R300 600 950 5,48 6,28
Kpbiwka nos. nectH. LESTA 90rpag ocH. 200-1,0mm R300 200 550 1,43 1,64
Kpbiwwka nos. nectH. LESTA 90rpag ocH. 300-1,0mm R300 300 650 2,24 2,57
Kpbiwka no. nectH. LESTA 90rpag ocH. 400-1,0mm R300 20 400 750 3,20 3,60
Kpbiwwka nos. nectH. LESTA 90rpag ocH. 500-1,0mm R300 500 850 427 4,90
Kpbiwwka nos. nectH. LESTA 90rpag ocH. 600-1,0mm R300 600 950 5,48 6,28

22



MpogomxeHune Tabnnupl 9

Kpbiwka nos. nectH. EA 90rpag ocH. 200-1,0mm R300 200 550 1,43 1,64
Kpbiwwka nos. nectH. EA 90rpag ocH. 300-1,0mm R300 300 650 2,24 2,57
Kpbiwka nos. nectH. EA 90rpag ocH. 400-1,0mm R300 20 400 750 3,20 3,60
Kpbiwwka nos. nectH. EA 90rpag ocH. 500-1,0mm R300 500 850 4,27 4,90
Kpbiwwka nos. nectH. EA 90rpag ocH. 600-1,0mm R300 600 950 5,48 6,28
Kpbiwwka nos. nectH. LESTA 90rpag ocH. 200-1,0mm R600 200 930 2,1 2,4
Kpbiwwka nos. nectH. LESTA 90rpag ocH. 300-1,0mm R600 300 1030 3,4 3,7
Kpbiwwka nos. nectH. LESTA 90rpag ocH. 400-1,0mm R600 20 400 1130 4.8 54
Kpbiwwka nos. nectH. LESTA 90rpag ocH. 500-1,0mm R600 500 1230 6,3 7,0
Kpbiwwka nos. nectH. LESTA 90rpag ocH. 600-1,0mm R600 600 1330 79 8,5
Kpbiwka nos. nectH. EA 90rpag ocH. 200-1,0mm R600 200 930 2,1 2,4
Kpbiwka nos. nectH. EA 90rpag ocH. 300-1,0mm R600 300 1030 34 3,7
Kpbiwka nos. nectH. EA 90rpag ocH. 400-1,0mm R600 20 400 1130 4,8 54
Kpbiwka nos. nectH. EA 90rpag ocH. 500-1,0mm R600 500 1230 6,3 7,0
Kpbiwka nos. nectH. EA 90rpag ocH. 600-1,0mm R600 600 1330 7,9 8,5

a) MoBOPOT NECTHNYHBIN
Ha 90° LLK2P2

L

a) Kpbiwka nosopota
nectHnyHoro Ha 90° R300

Ha 90° R300 CPG04D-4-90

CPGO4D-4-90, ,

EAPGO4D-4-90 apwaHT 1 EAPG04D-4-90 apwatT 2
PucyHok 6

6) MoBOPOT NECTHUYHBINA Ha 90°
CPG04-4-90,
EAPG04-4-90

PucyHok 5

L

6) KpblLLka noBopoTa NECTHUYHOIO

B) [1oBOPOT NECTHNYHBIN Ha 90°
CPG05-4-90,
EAPG05-4-90

—

l_.
/]

B) KpblLka nosopoTa
nectHuyHoro Ha 90° R600
CPG05D-4-90,
EAPG05D-4-90

23



3.7 MoBOPOT NECTHNYHBIN Ha 45°.

3.7.1 MNoBopOT NecTHUYHbIN Ha 45° (ganee — MOBOPOT Ha 45°) npegHa3HaveH ONS OpraHu3auuu noBopoTa
kabenbHOW Tpacc B rOPU3OHTANBbHOM NNOCKOCTH Ha 45°.

3.7.2 HomeHknatypa v TEXHUYECKWe XapakTepucTukv npeacTasneHbl B Tabnuuax 10 n 11 v Ha pucyHkax 7 v 8.

3.7.3 NoBopoT Ha 45° 13roTaBnNMBaAETCA U3 NMCTOBOM CTanM TOMLLMHON 1,2 MM.

3.7.4 KpblLKa 3roTaBnmMBaeTCs U3 NMUCTOBOW CTanu TonwwmHon 1,0 M.

Tabmmua 10
HanMeHoBaHme abapuTHble pasmeps! Macca, kr

Hvmv | B,mm | L,mm | L1, Mm | cTaHgapt HDZ
ggggpm nectHnYHbIN 45rpag 50x200mm 200 505 360 39 1 52
ggggpm necTHMYHbIN 45rpag 50x300mm 300 595 460 | 65 .85
ggggpm necTHMYHbIN 45rpag 50x400mm 50 400 667 560 | 05 219
ggggpm necTHn4HbIN 45rpag 50x500mMm 500 737 660 225 253
ggggpm necTHMYHbIN 45rpag 50x600mMMm 600 803 760 255 26
ggggpm necTHMYHbIN 45rpag 80x200mMMm 200 595 260 63 ™
ggggpm nectHnyHbIN 45rpag 80x300mm 300 596 460 | 06 220
ggggpm necTHMYHbIN 45rpaa 80x400mMm 80 400 667 560 228 256
ggggpm necTHMYHbIN 45rpag 80x500mMm 500 737 660 260 200
ggggpm necTHn4HbIN 45rpag 80x600mMm 600 803 760 20 328
ggggpm necTHnYHbIn 45rpag 100x200mMm 200 595 260 83 205
ggggpm necTHuYHbIn 45rpag 100x300mMMm 300 595 460 216 243
ggggpm necTHnyHbIn 45rpag 100x400mMm 100 400 667 560 250 281
ggggpm nectHnYHbIN 45rpag 100x500Mm 500 737 660 284 319
ggggpm necTHuYHbIN 45rpag 100x600MMm 600 808 760 347 357
250)(85(%)“: Jg};’gg‘-lelﬂ LESTA 45rpan 200 505 360 5 7
ggfgg&: hj;(:gOHSquM LESTA 45rpan 300 506 460 19 20
LioBapOT NeeTHbll LESTA Sorpan 55 | 400 | 667 | 560 22 23
ggfgg&; ;g:;ggwum LESTA 45rpap, 500 797 560 25 27
gISOXBéJg(?I\; hj;(;gngquM LESTA 45rpan 600 808 760 28 30

24



MpogomxeHune Tabnuupl 10

lMoBopoT necTHnyHbIN LESTA 45rpag

80x200MM R300 200 525 360 1,8 1,9
g(()):??(;)(;; ;(le?c;OngHbM LESTA 45rpan 300 596 460 22 23
oaopoT leeT KL LESTA 40rpan 80 | 400 | 667 | 560 25 2,7
ggfggg“: hj;(:gOHSqum LESTA 45rpan 500 797 560 29 31
ggfgg&: J(IEQC?IOHSquM LESTA 45rpan 600 808 760 32 14
ngfgggMnjggg;HbM LESTA 45rpap, 200 595 260 21 22
T(?(?)?ESJM”N?E;S;HHM LESTA 45rpap, 300 595 460 24 25
Flonopor nec il LESTA 45rpan 100 | 400 | 667 | 560 28 3,0
ngfgggMn“:ch;gg;HbM LESTA 45rpap, 500 797 660 31 33
ngfgggMnjggg;HbM LESTA 45rpag 500 808 760 35 38
ngfgggMn;ggg;HbM LESTA 45rpag 200 595 260 31 33
I;Igg;gggMn;ggg;HbM LESTA 45rpap, 300 595 460 35 18
Flomopor nec vl LESTA 45rban 150 | 400 | 667 | 560 4,0 43
I{IggfgggMnlv?cg;g;HbM LESTA 45rpap, 500 797 660 44 47
ngfgggMn“:ch;gg;HbM LESTA 45rpap, 600 803 760 47 50
ggggpm nectHnyHbIn EA 45rpag 55x200mMm 200 525 360 16 17
ggggpm nectHnyHbIN EA 45rpap 55x300mMm 300 596 460 19 20
ggggpm nectHnyHbIn EA 45rpag 55x400mMm 55 400 667 560 29 23
ggggpm nectHn4HbIN EA 45rpap 55x500mMm 500 737 660 25 27
ggggpm necTHnyHbIi EA 45rpap 55x600Mm 600 803 760 28 30
ggggpm nectHn4HbIn EA 45rpap 80x200mMm 200 525 360 '8 ‘g
ggggpm nectHnyHbIn EA 45rpag 80x300mMm 300 596 460 29 23
ggggpm nectHnyHbIn EA 45rpap 80x400Mm 80 400 667 560 25 27
ggggpm nectHnyHbIn EA 45rpap 80x500mm 500 737 660 29 31
MosopoT necTHnyHbIN EA 45rpag 80x600Mm 600 808 760 32 34

R300

25



MpogomkeHue Tabnuupl 10

ggggpm nectHnyHbIn EA 45rpag 100x200MMm 200 55 360 21 22
ggggpm nectHnyHbIn EA 45rpag 100x300MMm 300 596 460 24 25
ggggpm necTHuyHbIn EA 45rpag 100x400Mm 100 400 667 560 28 3.0
ggggpm nectHnyHbIn EA 45rpag 100x500Mm 500 737 660 31 33
ggggpm nectHuyHbIn EA 45rpag 100x600Mm 600 808 760 35 38
ggggpm nectHnyHbIn EA 45rpag 150x200mm 200 505 360 31 33
ggggpm nectHuyHbIn EA 45rpag 150x300Mm 300 596 460 35 38
ggggpm nectHuyHbIn EA 45rpag 150x400Mm 150 400 667 560 40 43
ggggpm necTHuyHbIn EA 45rpag 150x500mm 500 737 660 44 47
[MoBopoT necTHMYHbI EA 45rpag 150x600Mm 600 808 760 47 50
R300
Tabnuua 11
[abapuTHbIE pasmepbl Macca, kr
Hauweroanve H, B, mm | L, Mm L1, crangapt | HDZ
MM MM

Kpbilwka noBopota nectHnyHoro 45rpag ocH. 200mm R300 2034 | 570 | 380 0,97 1,12
Kpblwwka noBopoTta nectHnyHoro 45rpag ocH. 300mm R300 303,4 | 590 | 480 1,48 1,70
KpblLka noBopoTa nectHnyHoro 45rpag ocH. 400mm R300 | 20 | 403,44 | 710 | 580 2,08 2,38
Kpbllwka noBopoTta nectHnyHoro 45rpag ocH. 500mm R300 503,4 | 780 | 680 2,72 3,18
Kpbilwka noBopoTa nectHnyHoro 45rpag ocH. 600mm R300 6034 | 850 | 780 3,42 3,92
Kpbiwwka noB. nectH. LESTA 45rpag ocH. 200-1,0mm R300 2034 | 570 | 380 0,97 1,12
Kpbiwka nos. nectH. LESTA 45rpag ocH. 300-1,0mm R300 303,4 | 590 | 480 1,48 1,70
Kpbiwka nos. nectH. LESTA 45rpag ocH. 400-1,0mm R300 | 20 | 4034 | 710 | 580 2,08 2,38
Kpbiwka nos. nectH. LESTA 45rpag ocH. 500-1,0mm R300 5034 | 780 | 680 2,72 3,18
Kpbiwka no. nectH. LESTA 45rpag ocH. 600-1,0mm R300 603,4 | 850 | 780 3,42 3,92
Kpbiwka nos. nectH. EA 45rpag ocH. 200-1,0mm R300 203,4 | 570 | 380 0,97 1,12
Kpbiwka nos. nectH. EA 45rpag ocH. 300-1,0mm R300 3034 | 590 | 480 1,48 1,70
Kpbiwka nos. nectH. EA 45rpag ocH. 400-1,0mm R300 20 | 4034 | 710 | 580 2,08 2,38
Kpbliwka nos. nectH. EA 45rpag ocH. 500-1,0mm R300 5034 | 780 | 680 2,72 3,18
Kpbiwka nos. nectH. EA 45rpag ocH. 600-1,0mm R300 603,4 | 850 | 780 3,42 3,92
Kpbiwka nos. nectH. LESTA 45rpag ocH. 200-1,0mm R600 2034 | 780 | 470 1,3 1,4
Kpbiwwka noB. nectH. LESTA 45rpag ocH. 300-1,0mm R600 303,4 | 850 | 570 2,1 2,3
Kpbliwwka nos. nectH. LESTA 45rpag ocH. 400-1,0mm R600 | 20 | 403,4 | 920 | 670 2,8 3,2
Kpbiwka noB. nectH. LESTA 45rpag ocH. 500-1,0mm R600 503,41 990 | 770 3,7 4,0
Kpbiwka nos. nectH. LESTA 45rpag ocH. 600-1,0mm R600 603,4 | 1065 | 870 4,6 5,2
Kpbiwka nos. nectH. EA 45rpag ocH. 200-1,0mm R600 2034 | 780 | 470 1,3 1,4
Kpbliwka nos. nectH. EA 45rpag ocH. 300-1,0mm R600 3034 | 850 | 570 21 2,3
Kpbiwka nos. nectH. EA 45rpag ocH. 400-1,0mm R600 20 | 4034 | 920 | 670 2,8 3,2
Kpbiwka nos. nectH. EA 45rpag ocH. 500-1,0mm R600 503,4 | 990 | 770 3,7 4,0
Kpbliwka nos. nectH. EA 45rpag ocH. 600-1,0mm R600 603,4 | 1065 | 870 4,6 5,2

26




[

2
!
2

Ll

6) MoBopoT NECTHNYHBIN Ha 90°
CPG04-4-45, EAPG04-4-45

X

Ll

e

B) MoBopoT nectHmyHbIN Ha 90° CPG05-4-90, EAPG05-4-90
PucyHok 7

27



—

e el = T == +)

L
o &
L
a) KpblLka noBopoTa nectHuyHoro Ha 45° R300 6) KpblLLka noBopoTa nectHuyHoro Ha 45° R300
CPG04D-4-45, EAPG04D-4-45 BapuaHT 1 CPG04D-4-45, EAPG04D-4-45 BapuaHT 2
% 3 [4 { 1 [ l
L

L1

B) Kpbilwka noBopoTta nectHnyHoro Ha 45° R600 CPG0O5SD-4-45, EAPG0SD-4-45
PucyHok 8
3.8 PasBeTBUTENb NECTHUYHBIN T-06pa3HbIN
3.8.1 PasBetBuTENb NECTHUYHBLIA T-00pasHbIi (ganee — passeTBuTENb T-00pasHbiil) NpeaHasHayeHa ans
opraHu3auum T-06pa3Horo 0TBETBNEHNS kabenbHOM Tpacehl
3.8.2 HomeHknaTypa 1 TEXHUYECKINE XapaKTEPUCTVKM NpeacTaBneHbl B Tabnuuax 12 u 13 u Ha pucyHkax 9 n 10.
3.8.3 PassetButens T-00pasHbIN M3rOTABMMBAETCS 113 NIMCTOBOI CTanm TOMWMHON 1,2 MM.

3.8.4 KpblLwka 13roTaBnmMBaeTcs U3 NMUCTOBON CTanm TonwwmHon 1,0 M.

28



Tabnumua 12

[abapuTHblE pa3mepbl Macca, kr
HanmeHoBaHwe H B L1
' "L, Mm ' | ctaHgapt | HDZ
MM MM MM

Pa3BeTBUTENDb NECTHMYHBIN T-06pasHbin 50x200 R300 200 | 900 | 550 3,47 3,90
Pa3sBeTBuTENb NECTHNYHLIN T-06pa3Hbin 50x300 R300 300 | 1000 | 650 417 4,69
Pa3BeTBUTENDb NECTHWYHBIN T-06pa3Hbin 50x400 R300 50 | 400 | 1100 | 750 5,18 5,82
Pa3sBeTBuTENb NECTHNYHBLIN T-06pasHbin 50x500 R300 500 | 1200 | 850 5,96 6,70
Pa3BeTBUTENDb NECTHWYHBIN T-06pa3Hbin 50x600 R300 600 | 1300 | 950 6,74 7,57
Pa3sBeTBuTENb NECTHNYHBLIN T-06pa3Hbin 80x200 R300 200 | 900 | 550 4,04 4,54
Pa3BeTBUTENDb NECTHMYHBIN T-06pa3Hbin 80x300 R300 300 | 1000 | 650 4,78 5,37
Pa3sBeTBuTENb NECTHNYHBLIN T-06pa3Hbin 80x400 R300 80 | 400 | 1100 | 750 5,81 6,53
Pa3sBeTBuTENb NECTHNYHLIN T-06pasHbin 80x500 R300 500 | 1200 | 850 6,62 7,44
Pa3sBeTBUTENDb NECTHWYHBIN T-06pa3Hbin 80x600 R300 600 | 1300 | 950 7,43 8,34
Pa3sBeTBuTENb NECTHNYHBLIN T-06pa3Hbin 100x200 R300 200 | 900 | 550 443 4,98
Pa3BeTBUTENb NECTHMYHBIN T-06pasHbin 100x300 R300 300 | 1000 | 650 5,18 5,82
Pa3sBeTBuTENb NECTHNYHLIN T-06pasHbin 100x400 R300 100 | 400 | 1100 | 750 6,24 7,01
Pa3BeTBUTENDb NECTHMYHBIN T-06pasHbin 100x500 R300 500 | 1200 | 850 7,06 7,94
Pa3sBeTBuTEnNb NECTHNYHLIN T-06pasHbin 100x600 R300 600 | 1300 | 950 7,89 8,86
PasBetBuTENb NECTHMYHLIN LESTA T-06p. 55x200mMm R300 200 | 900 | 550 3,47 3,90
PassetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 55x300mm R300 300 | 1000 | 650 417 4,69
PasBetButENb NECTHMYHBIN LESTA T-06p. 55x400mMm R300 55 | 400 | 1100 | 750 5,18 5,82
PassetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 55x500mm R300 500 | 1200 | 850 5,96 6,70
Pa3ssetBuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 55x600mm R300 600 | 1300 | 950 6,74 7,57
PasBetButenb NnectHmyHbin LESTA T-06p. 80x200mMm R300 200 | 900 | 550 4,04 4,54
PassetBuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 80x300mm R300 300 | 1000 | 650 478 5,37
PasBetButENb NEcTHMYHbIN LESTA T-06p. 80x400mMm R300 80 | 400 | 1100 | 750 9,81 6,53
PassetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 80x500mm R300 500 | 1200 | 850 6,62 7,44
PasBeTtButENb NECTHMYHLIN LESTA T-06p. 80x600Mm R300 600 | 1300 | 950 7,43 8,34
PassetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 100x200mm R300 200 | 900 | 550 443 4,98
PasBetBuTENb NECTHMYHbIN LESTA T-06p. 100x300mMm R300 300 | 1000 | 650 5,18 5,82
Passetsutenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 100x400mm R300 | 100 | 400 | 1100 | 750 6,24 7,01
PasBetBuTENb NECTHMYHbIN LESTA T-06p. 100x500mMm R300 500 | 1200 | 850 7,06 7,94
PassetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 100x600mm R300 600 | 1300 | 950 7,89 8,86
PasBetBuTENb NECTHMYHLIN LESTA T-06p. 150x200Mm R300 200 | 900 | 550 16,21 16,69
PasBetButenb NectHmyHbIn LESTA T-06p. 150x300mm R300 300 | 1000 | 650 17,42 18,11
PassetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 150x400mm R300 | 150 | 400 | 1100 | 750 18,35 19,00
PasBetButenb NecTHmYHbI LESTA T-06p. 150x500mMm R300 500 | 1200 | 850 19,23 19,86
PassetBuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 150x600mMm R300 600 | 1300 | 950 20,16 20,84
Pa3sBeTBUTEND NECTHMYHBIN T-06p. EA 55x200mm R300 200 | 900 | 550 3,47 3,90
Pa3sBetBuTenb NecTHnyHbIn T-06p. EA 55x300mMm R300 300 | 1000 | 650 417 4,69
Pa3BeTtBUTENDb NECTHMYHBIN T-06p. EA 55x400Mm R300 55 | 400 | 1100 | 750 5,18 5,82
Pa3sBeTBuTenb NeCTHNYHLIN T-06p. EA 55x500mMm R300 500 | 1200 | 850 5,96 6,70
Pa3BeTBUTENDb NECTHMYHBIN T-06p. EA 55x600mm R300 600 | 1300 | 950 6,74 7,57
PasseTBuTenb NecTHnyHbIn T-06p. EA 80x200mMm R300 200 | 900 | 550 4,04 4,54
PasBeTtBuTENDb NECTHMYHBIN T-06p. EA 80x300mm R300 300 | 1000 | 650 4,78 5,37
PasBeTtBuTENDb NECTHMYHBIN T-06p. EA 80x400mm R300 80 | 400 | 1100 | 750 5,81 6,53
PasBetBuTenb NectHnyHbIn T-06p. EA 80x500mMm R300 500 | 1200 | 850 6,62 7,44
PasBeTtBuTENb NECTHMYHBIN T-06p. EA 80x600mm R300 600 | 1300 | 950 7,43 8,34

29




MpogomxeHune Tabnuupl 12

PassetsuTenb nectHnyHbin T-06p. EA 100x200mm R300 200 | 900 | 550 443 4,98
PasBetBuTENDb NECTHMYHLIN T-06p. EA 100x300Mm R300 300 | 1000 | 650 5,18 5,82
PassetsuTenb nectHnyHbIn T-06p. EA 100x400mm R300 100 | 400 | 1100 | 750 6,24 7,01
PasBetBuTENDb NECTHMYHLIN T-06p. EA 100x500mm R300 500 | 1200 | 850 7,06 7,94
PassetsuTenb nectHnyHbIn T-06p. EA 100x600mMm R300 600 | 1300 | 950 7,89 8,86
Pa3sBetBuTenb NectHnyHbIn T-06p. EA 150x200mm R300 200 | 900 | 550 16,21 16,69
PasBeTBuUTENDb NECTHMYHBLIN T-06p. EA 150x300mMm R300 300 | 1000 | 650 17,42 18,11
PasBetBuTenb nectHnyHbIn T-06p. EA 150x400mm R300 150 | 400 | 1100 | 750 18,35 19,00
PasBeTBuUTENDb NECTHMYHBLIN T-06p. EA 150x500mMm R300 500 | 1200 | 850 19,23 19,86
PasBetBuTenb nectHnyHbIn T-06p. EA 150x600mMm R300 600 | 1300 | 950 20,16 20,84
PasBeTtBuTENb NECTHMYHLIN LESTA T-06p. 55x200Mm R600 200 | 1650 | 925 9,2 10,1
Pa3ssetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 55x300mm R600 300 | 1750 | 1025 10,9 11,7
PasBetBuTENb NECTHMYHLIN LESTA T-06p. 55x400Mm R600 55 | 400 | 1850 | 1125 12,8 16,9
PassetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 55x500mm R600 500 | 1950 | 1225 13,7 15,0
PasBetBuTENb NECTHMYHLIN LESTA T-06p. 55x600Mm R600 600 | 2050 | 1325 15,7 17,0
PassetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 80x200mm R600 200 | 1650 | 925 11,1 12,2
PasBetBuTENb NECTHMYHLIN LESTA T-06p. 80x300mMm R600 300 | 1750 | 1025 12,0 13,1
PasBetButenb nectHmyHbin LESTA T-06p. 80x400mMm R600 80 | 400 | 1850 | 1125 13,9 15,0
PassetBuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 80x500mm R600 500 | 1950 | 1225 15,9 17,2
PasBetButenb NnectHmyHbin LESTA T-06p. 80x600mMm R600 600 | 2050 | 1325 17,9 19,3
PassetBuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 100x200mm R600 200 | 1650 | 925 12,0 13,5
PasBetBuTEnNb NECTHMYHbIA LESTA T-06p. 100x300mMm R600 300 | 1750 | 1025 13,5 15,0
Passetsutenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 100x400mm R600 | 100 | 400 | 1850 | 1125 15,3 16,7
PasBetBuTENb NECTHMYHLIN LESTA T-06p. 100x500Mm R600 500 | 1950 | 1225 17,7 19,0
PassetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 100x600mMm R600 600 | 2050 | 1325 20,2 22,0
PasBetBuTENb NECTHMYHbBIN LESTA T-06p. 150x200Mm R600 200 | 1650 | 925 13,2 14,5
PassetsuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 150x300mMm R600 300 | 1750 | 1025 15,1 16,5
PasBetBuTENb NECTHMYHLIN LESTA T-06p. 150x400mMm R600 | 150 | 400 | 1850 | 1125 18,1 19,6
PasBetButenb NecTHMYHbIN LESTA T-06p. 150x500mMm R600 500 | 1950 | 1225 20,1 21,6
PassetBuTenb nectHnyHbin LESTA T-06p. 150x600mMm R600 600 | 2050 | 1325 21,9 234
Pa3sBeTBuTENDb NECTHMYHBIN T-06p. EA 55x200mm R600 200 | 1650 | 925 9,2 10,1
Pa3sBetBuTenb NecTHnYHbIN T-06p. EA 55x300mMm R600 300 | 1750 | 1025 10,9 11,7
Pa3sBeTBUTEND NECTHMYHBIN T-06p. EA 55x400mm R600 55 | 400 | 1850 | 1125 12,8 16,9
Pa3sBeTBuTenb NECTHNYHLIN T-06p. EA 55x500mMm R600 500 | 1950 | 1225 13,7 15,0
Pa3BeTBUTENDb NECTHMYHBIN T-06p. EA 55x600Mm R600 600 | 2050 | 1325 15,7 17,0
PassetBuTenb NectHnyHbIn T-06p. EA 80x200mMm R600 200 | 1650 | 925 11,1 12,2
Pa3sBeTtBuTENDb NECTHMYHBLIN T-06p. EA 80x300Mm R600 300 | 1750 | 1025 12,0 13,1
Pa3sseTBuTenb NecTHnYHbIn T-06p. EA 80x400mMm R600 80 | 400 | 1850 | 1125 13,9 15,0
PasBeTtBuTENDb NECTHMYHBLIN T-06p. EA 80x500mm R600 500 | 1950 | 1225 15,9 17,2
Pa3sseTBuTenb NecTHnYHbIn T-06p. EA 80x600mMm R600 600 | 2050 | 1325 17,9 19,3
PasBetBuTenb nectHnyHbin T-06p. EA 100x200mm R600 200 | 1650 | 925 12,0 13,5
PasBetBuTENDb NECTHMYHBIN T-06p. EA 100x300mm R600 300 | 1750 | 1025 13,5 15,0
PasBetBuTenb nectHnyHbin T-06p. EA 100x400mm R600 100 | 400 | 1850 | 1125 15,3 16,7
PasBeTBuTENDb NECTHMYHBLIN T-06p. EA 100x500Mm R600 500 | 1950 | 1225 17,7 19,0
PasBetBuTenb nectHnyHbin T-06p. EA 100x600mm R600 600 | 2050 | 1325 20,2 22,0
PasBeTBuTENDb NECTHMYHBLIN T-06p. EA 150x200Mm R600 200 | 1650 | 925 13,2 14,5
PassetBuTenb nectHndHbIn T-06p. EA 150x300mm R600 300 | 1750 | 1025 15,1 16,5
PasBeTBuUTENDb NECTHMYHLIN T-06p. EA 150x400Mm R600 150 | 400 | 1850 | 1125 18,1 19,6
PasBetBuTenb NecTHnYHbIN T-06p. EA 150x500mMm R600 500 | 1950 | 1225 20,1 21,6
PasBeTBuUTENDb NECTHMYHBLIN T-06p. EA 150x600Mm R600 600 | 2050 | 1325 21,9 234

30




Tabnumua 13

[abapuTHblE pa3mepsl Macca, kr
HanmeHoBaHwe H B L1
' " | L, mm ' | cTtaHgapt | HDZ
MM MM MM

Kpbliwwka pa3setsutens T-o6pasHoro ocH. 200mm R300 203,4 | 900 550 2,53 2,90
Kpbiwka passersutens T-obpasHoro ocH. 300mm R300 303,4 | 1000 | 650 3,75 4,30
Kpblwwka passetsutenst T-obpasHoro ocH. 400mm R300 20 | 4034 | 1100 | 750 9,13 9,89
Kpblika passetsutens T-obpasHoro ocH. 500mm R300 503,4 | 1200 | 850 6,67 7,65
Kpblwwka passetsutenst T-o6pasHoro ocH. 600mm R300 603,4 | 1300 | 950 8,37 9,59
Kpblika pa3s. nectH. T-06p. LESTA ocH. 200mm R300 203,4 | 900 550 2,53 2,90
Kpblwwka pa3s. nectH. T-06p. LESTA ocH. 300mm R300 303,4 | 1000 | 650 3,75 4,30
KpblLka pa3s. nectH. T-06p. LESTA ocH. 400mm R300 20 | 4034 | 1100 | 750 513 5,89
Kpblwwka pa3s. nectH. T-06p. LESTA ocH. 500mm R300 503,4 | 1200 | 850 6,67 7,65
Kpbliwwka pa3s. nectH. T-06p. LESTA ocH. 600mm R300 603,4 | 1300 | 950 8,37 9,59
Kpbiwka pa3ss. nectH. T-06p. EA ocH. 200mm R300 203,41 900 550 2,93 2,90
Kpblwwka pa3s. nectH. T-06p. EA ocH. 300mm R300 303,4 | 1000 | 650 3,75 4,30
Kpbiwka pa3ss. nectH. T-06p. EA ocH. 400mm R300 20 | 4034 | 1100 | 750 5,13 5,89
Kpblwwka pa3s. nectH. T-06p. EA ocH. 500mm R300 503,4 | 1200 | 850 6,67 7,65
KpblLka pa3s. nectH. T-06p. EA ocH. 600mm R300 603,4 | 1300 | 950 8,37 9,59
Kpblwwka pa3s. nectH. T-06p. LESTA ocH. 200mm R600 2034 | 1650 | 925 4,53 5,00
KpblLka pa3s. nectH. T-06p. LESTA ocH. 300mm R600 3034 | 1750 | 1025 575 6,30
Kpblwwka pa3s. nectH. T-06p. LESTA ocH. 400mm R600 20 | 4034 | 1850 | 1125 7,13 8,00
KpblLka pa3s. nectH. T-06p. LESTA ocH. 500mm R600 5034 | 1950 | 1225 9,67 10,30
Kpblwwka pa3s. nectH. T-06p. LESTA ocH. 600mm R600 603,4 | 2050 | 1325 11,37 12,59
Kpblwwka pa3s. nectH. T-06p. EA ocH. 200mm R600 2034 | 1650 | 925 4,53 5,00
Kpbiwka pa3ss. nectH. T-06p. EA ocH. 300mm R600 3034 | 1750 | 1025 5,75 6,30
Kpblwwka pa3s. nectH. T-06p. EA ocH. 400mm R600 20 | 4034 | 1850 | 1125 7,13 8,00
Kpbiwka pa3ss. nectH. T-06p. EA ocH. 500mm R600 5034 | 1950 | 1225 9,67 10,30
Kpblwwka pa3s. nectH. T-06p. EA ocH. 600mm R600 603,4 | 2050 | 1325 11,37 12,59

31




T @ ‘—l I ‘:'@ =

<

L1
(I
(-
o —
N
g
B
E =
s
8
-
N

L

6) Pa3BeTtBuTENDb NECTHMYHBLIN T-06pa3sHbin CRT04,
EART04

L1

L

B) PasBeTBuTenb NECTHNYHLIN T-06pasHbin CRT05, EART05
PucyHok 9

32



Ll

L1

e

a) Kpblwwka passetutens T-obpasHoro R300 a) Kpblwwka passetsutens T-o6pasHoro R300
CRTO04D, EART04D BapuaHT 1 CRTO04D, EART04D BapuaHT 2

t

T T —
=X

L

L

B) Kpbiwka passeTsutens T-obpasHoro R600 CRT04D, EART04D
PucyHok 10

3.9 OtBog T-06pa3HbIn roprU3oHTanNbHbIN

3.9.1 OtBog T-06pa3Hblil rOPU3OHTANbHLIN MpedHasHayeH AN YCTPOWCTBA COEAMHEHUs (pasdeneHus)
kabenbHON Tpaccehl.

3.9.2 HomeHknatypa n TeXHUYECKWe XapaKTepUCTUKK NpeacTasnexbl B Tabnuue 14 n Ha pucyHke 11.

3.9.3 OtBop T-06pa3Hbii FopK30HTaMNbHBbINA M3rOTaBMMBAETCS 113 IUCTOBOM OLMHKOBAHHOM CTanu TonLmHon 0,8 M.

33



Tabmuua 14

[abapuTHble pa3mepbl Macca Ha ncnonHeHve, Kr
Hauverosatie B L wm | Y| Bl craun. | HDZ | INOX | RAL
MM MM | MM

(E);%o/f gdiggﬁﬁpmomanb%lﬁ 1142 | 50 | 235 024 | 0,26 | 0,24 | 0,25
E);EE:OAAST&?& LION[I)M3OHTaJ'IbeIl7I 1642 | 100 | 365 051 055 | 051 | 053
E);%OAD, 5T0)<2165p0 ,;OI\;)M3OHTaJ'IbeIl7I 1642 | 150 | 415 055 | 062 | 0.58 | 060
(E)gBCOE go)c:ggo ':Ao“fmomaanbu?l 1642 | 200 | 465 . 067 | 072 | 067 | 070
g;%o'g go)c()ggo II\',IONﬁ)VBOHTaﬂbeIVI 1642 | 300 | 565 082 | 088 | 082 | 085
(E)gBCO/f ;02280 ':AoNrI)momaanbuh 1642 | 400 | 665 09 | 106 | 100 | 103
(E)g%oAq ;O)(:ggo ';oNrI)momaanbM 1642 | 500 | 765 145 | 123 | 146 | 120
E)gEC;:OAn gogggo LION[I)M3OHTaJ'IbeIl7I 1642 | 600 | 865 {31 140 | 132 | 136
(E);%O,f E;I'(;)c:ft?(r;l;ﬂ|rvcl)pv|30HTar|bHbu7| 1642 | 80 | 345 053 | 057 | 053 | 055
(E)gBCOE E;I'O)c:?go ':Ao“fmomaanbu?l 1642 | 100 | 365 059 | 063 | 050 | 01
g;%o'g E;I-O)C()?go II\',IONﬁ)VBOHTaﬂbeIVI 1642 | 150 | 415 067 | 072 | 067 | 070
(E)gBCO/f E;r0>(:2680 ':AoNrI)momaanbuh 1642 | 200 | 465 ) 075 | 080 | 075 | 078
(E)g%oAq E;I'O)(:ggo ';oNrI)momaanbm 1642 | 300 | 565 00 | 096 | 09t | 004
E)gEC;:OAn ;024?80 LION[I)M3OHTaJ'IbeIl7I 1642 | 400 | 665 107 | 144 | 108 | 111
(E);%O,f E;I'O)c:ggo ’;o“fmomaanbu?l 1642 | 500 | 765 123 | 132 | 124 | 1.28
(E)gBCOE E;I'O)c:ggo ':Ao“fmomaanbu?l 1642 | 600 | 865 139 | 149 | 140 | 145
SCA 0000 | 1642 100 | 365 065 | 070 | 065 | 068
SSCA 00t | 1642 150 | 369 072 | 077 | 072 | 075
SCA 0000 | 1642 200 | 465 081 | 087 | 081 | 084
Ouaon 1-00p. TOPMAOHTALHBIA | 464 | 300 | 565 | 85 | 096 | 103 | 097 | 100
SCA 00mdoome | 1642 400 | 665 13 | 121 | 14 | 118
SCA 000 | 1642 800 | 769 120 | 138 | 130 | 134
SCA 000 | 1642 600 | 865 140 | 150 | 141 | 146

34



MpogomxeHune Tabnuupl 14

OtBog T-06p. ropn3oHTanbHbIN

EA 50x50MM 1142 50 | 235 024 | 0,26 | 0,24 | 0,25
S,Z\ngx-{b%%pﬁ FOPU30HTasbHbIN 1642 | 100 | 365 051 055 | 051 | 053
E)IABSO&I:G%?AF)M FOPU30HTAsbHbIN 1642 | 150 | 415 058 | 062 | 058 | 060
ggasogxgb%?ﬂp“.n TOPU3OHTaNbHbIN 1642 | 200 | 465 y 067 | 072 | 067 | 070
(é;aggx'gb%?ﬂp“.n OPUSOHTANbHbI | 401 o | 300 | 565 082 | 085 | 082 | 085
ggsggxlb%?nph.ﬂ rOPU30HTabHbIN 1642 | 400 | 665 099 | 106 | 100 | 1.03
(g;sggxgb%%pM FOPU30HTasbHbIN 1642 | 500 | 765 15 123 | 146 | 120
S,Z\ngxgb%%pﬁ FOPU30HTasbHbIN 1642 | 600 | 865 131 140 | 132 | 136
E);ngxgb?ﬁ. FOPU30HTASbHbIN 1642 | 80 345 053 | 057 | 053 | 055
ggaé)gx'{b%?ﬂp“.n TOPU3OHTaNbHbIN 1642 | 100 | 365 059 | 063 | 050 | 0.1
glaé)gx'{é%?ﬂp“ TOPU3OHTaNbHbIN 1642 | 150 | 415 067 | 072 | 067 | 070
ggsggxgb%?nph.ﬂ FOPU3OHTaNbHbIN 1642 | 200 | 465 ) 075 | 080 | 075 | 078
(g;sggxgb%%m FOPU3OHTAMbHBIA | o 42| 300 | 565 090 | 096 | 091 | 0,04
E);\ngxlb%?nph}l FOPU30HTasbHbIN 1642 | 400 | 665 vor | 114 | 108 | 111
E);Bé)gx'srb%%p“.n FOPU30HTAsbHbIN 1642 | 500 | 765 123 132 | 128 | 128
ggaggxgb%?ﬂp“.n TOPU3OHTaNbHbIN 1642 | 600 | 865 139 | 149 | 140 | 145
2;810@01-1%%% “;opm30HTaanbu7| 1642 | 100 | 365 065 | 070 | 065 | 0.68
2;310501-105%% “;opm30HTaanbu7| 1642 | 150 | 365 072 | 077 | 072 | 05
(E),Z‘B?(J)lol-z%%pﬁ “;opmomaanbM 1642 | 200 | 465 081 | 087 | 081 | 088
OTeOR T-90P. IOPHAOHTALHBIA | 464 | 300 | 565 | 85 | 096 | 103 | 097 | 100
E);Bfgoh%%pw.l“;opmsoHTaanbm 1642 | 400 | 665 113 | 121 | 144 | 118
(E)Lafgo')[é%%pw.l “;opmomaanbu?l 1642 | 500 | 765 120 | 138 | 130 | 1.34
OtBog T-06p. ropn3oHTanbHbIN 1642 | 600 | 865 140 | 150 | 141 | 148

EA 100x600mm

35



= 9
2l
Bl
OtseTtBuTenb T-06pasHbIi Kpblwwka otBeTBUTENS T-06pa3Horo
PucyHok 11

3.10 Haknagka Ha KpbILLKy

3.10.1 Haknagka Ha KpblKy npegHasHaveHa ansg obecneyeHns 6e3LieneBoro MOHTaXa KpbIEeK MOTKOB
kabenbHON NIMHUK.

3.10.2 HomeHknaTypa 1 TeXHU4ECKVE XapaKTEPUCTUKA NPeaCcTaBneHbl B Tabnuue 15 v Ha pucyHke 12.

3.10.3 Haknagka Ha KpbILLKY U3roTaBnv1BaeTCs U3 IMCTOBON OLWHKOBAHHOM CTani TonwwmHon 0,8 M.

Tabnuua 15
[abapuTHble M
HanMeHoBakHMe - acca Ha UCMOJTHEHMe, Kr

L,mm | B,mm | cTaHa. HDZ INOX RAL
Haknagka ans KpblLwky notka 50Mm 60 54 0,04 0,04 0,04 0,04
Haknagka ans kpbiwku notka 80mMm 80 84 0,07 0,07 0,07 0,07
Haknagka ans kpbliwwky notka 100mMm 104 0,11 0,12 0,11 0,11
Haknagka ans kpblLwky notka 150mMm 154 0,15 0,16 0,15 0,16
Haknagka ans kpbliwky notka 200mMm 204 0,19 0,20 0,19 0,20
Haknagka ans kpbliwky notka 300mMm 100 304 0,26 0,28 0,26 0,27
Haknagka ans kpblwky notka 400mMm 404 0,41 0,44 0,41 0,43
Haknagka ans kpbiwku notka S00mMm 504 0,50 0,54 0,50 0,52
Haknagka ans Kpblwku notka 600Mm 604 0,59 0,63 0,59 0,61

Haknagka ans kpbiwku notka EA 50mm 60 54 0,04 0,04 0,04 0,04
Haknagka ans kpblwky notka EA 80mm 80 84 0,07 0,07 0,07 0,07

Haknagka ans kpbiwky notka EA 100mm 104 0,11 0,12 0,11 0,11
Haknagka ans kpblwwky notka EA 150mMm 154 0,15 0,16 0,15 0,16
Haknagka ans kpbiwwku notka EA 200mMm 204 0,19 0,20 0,19 0,20
Haknagka ans kpbiwwky notka EA 300mMm 100 304 0,26 0,28 0,26 0,27
Haknagka ans kpbiwwku notka EA 400mMm 404 0,41 0,44 0,41 0,43
Haknagka ans kpbiwwku notka EA 500mm 504 0,50 0,54 0,50 0,52
Haknagka ans kpbiiky notka EA 600Mm 604 0,59 0,63 0,59 0,61

36



—

e

—

B
PucyHok 12

3.11 OnopHbIn yronok
3.11.1 OnopHbIA yronok npeaHasHa4eH Ans HACTEHHOTO KPENneHus kabenbHOM Tpacehbl.
3.11.2 HomeHknaTypa 1 TeXHU4ECKVE XapaKTEPUCTUKN NpeaCcTaBneHbl B Tabnuue 16 v Ha pucyHke 13.

3.11.3 OnopHbI Yromnok 13roTaBnMBaeTCcs 13 NUCTOBOM OLMHKOBAHHO CTanu TONWmMHoOn 1,5 Mm.

Tabnuua 16
HaumeHoBaHve :M Macca, kr
OnopHbIi yronok 50Mm 35 0,021
OnopHbIi yronok 80mMm 60 0,039
OnopHbIi yronok 100mm 80 0,053
Yronok onopHbin EA 50mMm 35 0,021
Yronok onopHbin EA 50Mm 60 0,039
Yronok onopHbin EA 50mMm 80 0,053

15
32

) ()

PucyHok 13

3.12 ®naHel, coeanHUTENbHDbINA
3.12.1 ®naHey coeanHUTENBHbIN NpeaHa3HayYeH Ans BBoAa kabenbHON Tpacehl B CTEHY, MOTOMOK.
3.12.2 HomeHknaTypa 1 TEXHUYECKUE XapaKTepUCTUKV NpeaCcTaBneHbl B Tabnuue 17 1 Ha pucyHke 14.

3.12.3 dnaHeL, coeaMHUTESbHBIA U3rOTaBMBAETCS U3 IMCTOBOW OLMHKOBAHHOW CTanm TonLwuHomn 0,8 M.



Tabnuua 17

HauMeHoBaHe H, | H1, L, L1, Macca, Kkr

MM | MM | MM | MM | cTana. | HDZ | INOX | RAL
®naHel, coeanHuTenbHbIA 50X50MM 85 50 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06
®naHel, coeguHuTenbHbld 50x100MMm 145 | 100 0,08 0,09 | 0,08 | 0,08
®naHeu coegnHuTenbHbIn 50x150MMm 195 | 150 0,11 0,12 | 0,11 | 0,11
®naHel, coeguHuTenbHbIn 50x200MMm 70 50 | 245 | 200 013 [ 014 | 013 | 0,14
dnaxey coegnHuTenbHbIn 50x300MM 345 | 300 | 0,118 | 0,19 | 0,48 | 0,19
®naHel, coeguHuTenbHbln 50x400MMm 445 | 400 023 | 025 | 0,23 | 0,24
®naHel, coeguHuTenbHbld 50x500MMm 545 | 500 0,28 0,30 | 0,28 | 0,29
®naHel, coegnHuTenbHbIA 80X80MMm 345 | 80 0,10 0,11 { 0,10 | 0,10
®naHeu, coeguHuTenbHbin 80x100mMMm 445 | 100 0,0 | 0,11 | 0,10 | 0,10
®naHeu, coeguHuTenbHbin 80x150MMm 545 | 150 013 [ 014 | 013 | 0,14
®naxey coegnHuTenbHbIn 80x200MM 100 | 80 |125| 200 | 0,15 | 0,46 | 0,45 | 0,16
®naHel, coeguHuTenbHbln 80x300MMm 145 | 300 | 0,20 | 0,21 | 0,20 | 0,21
®naHel, coeguHuTenbHbld 80x400MMm 195 | 400 025 | 0,27 | 0,25 | 0,26
®naHel, coeguHuTenbHbl 80x500MM 245 | 500 0,30 0,32 | 0,30 | 0,31
®naHeu coegnHutensHbin 100x100mMMm 145 | 100 012 | 013 | 0,12 | 0,12
®naney coeguHuTenbHbin 100x150MMm 195 150 | 0,14 | 0,15 | 0,14 | 0,15
®naxey coeguHuTenbHbin 100x200MMm 120 | 100 245 | 200 | 017 | 018 | 0,17 | 0,18
®naney coegunHuTenbHbid 100x300MMm 345 | 300 | 0,22 | 0,24 | 0,22 | 0,23
®naHel, coegnHuteneHbin 100x400mMm 445 | 400 0,27 029 | 0,27 | 0,28
®naHel, coegnHuteneHbid 100x500mMMm 545 | 500 0,31 0,33 | 0,31 | 0,32
®naHxel coeanHuTenbHbIn EA 50x50Mm 85 50 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06
®dnaxey coegnHuTenbHbin EA 50x100Mm 145 100 | 0,08 | 0,09 | 0,08 | 0,08
®naHel, coeanHutensHbin EA 50x150Mm 195 | 150 0,11 0,12 | 0,11 | 0,11
®naHel, coeanHutencHbin EA 50x200MMm 70 50 | 245 | 200 013 [ 014 | 0,13 | 0,14
®naHel, coegnHuteneHbin EA 50x300MMm 345 | 300 0,18 019 | 0,18 | 0,19
®naHel, coegnHutencHbin EA50x400mMMm 445 | 400 0,23 025 | 0,23 | 0,24
®nanxel coeguHnTenbHbIn EA 50x500Mm 545 | 500 0,28 0,30 | 0,28 | 0,29
®naxey coegnHuTenbHbin EA 80x80mMm 345 | 80 010 | 0,11 | 0,0 | 0,10
®naxey coegnHuTenbHbin EA 80x100Mm 445 100 | 0,0 | 011 | 0,10 | 0,10
®naHel, coeanHuTencHbin EA 80x150MMm 545 | 150 013 [ 014 | 0,13 | 0,14
®naHel, coegnHuTeneHbin EA 80x200MMm 100 | 80 | 125 | 200 015 | 0,16 | 0,15 | 0,16
®naHel, coegnHuteneHbin EA 80x300MMm 145 | 300 0,20 0,21 | 0,20 | 0,21
®nanxel coeguHnTenbHbIn EA 80x400Mm 195 | 400 0,25 | 0,27 | 0,25 | 0,26
dnaxey coegnHuTenbHbin EA 80x500Mm 245 | 500 | 0,30 | 0,32 | 0,30 | 0,31
®naHel coegnHutencHbin EA 100x100mMm 145 | 100 0,12 0,13 | 0,12 | 0,12
®naHel, coegnHutencHbid EA 100x150Mm 195 | 150 0114 | 015 | 0,14 | 0,15
®naHel, coeguHuteneHbid EA 100x200Mm 120 | 100 245 | 200 0,17 0,18 | 0,17 | 0,18
®naHel, coegnHuteneHbid EA 100x300Mm 345 | 300 0,22 024 | 0,22 | 0,23
®naHey coegnHutensHbin EA 100x400Mm 445 | 400 0,27 0,29 | 0,27 | 0,28
®naney coeguHuTenbHblil EA 100x500mMMm 545 | 500 | 0,31 | 0,33 | 0,31 | 0,32

38



I = -

U0

O O I

L1

PVIC?HOK 14

3.13 MNnactuHa coepuHUTENbHAs yCUrneHHas

3.13.1 MnacTuHa coeguHUTENbHAs YCUNEHHas (Hanee — nnacTHa COeaMHUTENbHas) NpefHasHauyeHa ans
COEANHEHMS NTOTKOB.

3.13.2 HomeHkraTypa v TEXHUYECKIE XapaKTEPUCTIKK NpeacTaBneHs! B Tabnuue 18 1 Ha pucyHke 15.

3.13.3 MNnacTvHa coeamHUTENbHAs M3rOTaBMMBAETCS 3 NIMCTOBOM CTaMM TOMLLUMHOM 2,5 MM.

Tabnuua 18
Macca Ha ucnomnHeHue, kr
HanmeHoBaHwe H, Mm

cTaHgapTt HDZ
[nactuHa coeaunHnTenbHas yeuneHHas h=50mm 36 0,29 0,30
[nactuHa coegnHuTenbHas ycunerHas h=80mm 56 0,38 0,40
[nacTuHa coeguHuTensHas ycuneHHas h=100mMm 66 0,43 0,45
[nactuHa coegunuTensHas yeunenHas EA h=50mm 36 0,29 0,30
[TnacTuHa coeguHuTensHas yeunenHas EA h=80mm 56 0,38 0,40
[nactuHa coeguHutensHas yeuneHHas EA h=100mm 66 0,43 0,45

!

o0o0ds0olo] =

27

() qg_) >

PucyHok 15

39



3.14 lnacTHa coepuHUTENbHas perynupyemas

3.14.1 MnacTuHa coeguHUTENbHAs perynupyeMas npegHasHayeHa [Ans COEAMHEHWS NOTKOB KabenbHOM
Tpacchl NoA4 NPOU3BONbHBLIM YTTIOM B FOPU3OHTANIbHON MIIOCKOCTH.

3.14.2 HomeHknaTypa v TEXHUYECKIE XapaKTePUCTUKM NpeacTaBneHbl B Tabnnue 19 u Ha pucyHke 16.

3.14.3 lNnacTuHa coeguHUTENbHAs perynmpyemas U3rotaBnmBaeTCcs U3 NUCTOBOW CTanm ToMWmMHON 1,2 M.

Tabnuua 19

Macca Ha ucnonHeHue, kr
HaumeHoBaHue H, Mm
cTaHgapT HDZ
[nactuHa coeguHuTensHas perynupyemas h=50mm 33 0,04 0,05
[nacTuHa coeguHuTensHas perynupyemas h=80mm 52 0,07 0,09
[nactuHa coeguHnTensHas perynupyemas h=100mMm 62 0,09 0,12
[nacTuHa coeguHuTensHas perynupyemas EA h=50mm 33 0,04 0,05
[nactuHa coegnHuTensHas perynupyemas EA h=80mm 52 0,07 0,09
MnactuHa COG,EI,VIHVITeJ'IbHaﬂ perynupyemas EA h=100mm 0,09 0,12
(@)
L 185 _!
PucyHok 16

3.15 nacTuHa LWapHUPHOTO COEANHEHUS

3.15.1 lNnacT1Ha WapHUPHOTO COeAMHEHNS NpeaHa3HaveHa 4 COeANHEHMS NOTKOB KaberbHOW Tpacehl Nog
MPOW3BONBHBIM YTIIOM B BEPTUKASIBHON MIIOCKOCTH.

3.15.2 HomeHKrnaTypa v TEXHUYECKIE XapaKTEPUCTVKM NpeacTaBneHs! B Tabnuue 20 1 Ha pucyHke 17.

3.15.3 MNnacTvHa coeamHIUTENbHAs M3rOTaBMMBAETCS 113 MIUCTOBOM OLMHKOBAHHOM CTas TOMLLUMHON 2 MM.
Tabnuua 20

Macca KOMMOHEHTa, Kr,
HaumeHoBaHve L£15, | HET, AR NCTONHEHNS
MM MM

crangapt | HDZ | INOX | RAL
lnacTuHa LWapHUpHOro coeanHeHnst h=35mm 138 18 0,03 0,03 | 0,03 | 0,03
lMnacTuHa WapHUpHoro coeanHernst h=50mm 163 33 0,07 0,07 | 0,07 | 0,07
[nacTuHa WapHupHoro coeanHerns h=60mm 43 0,09 0,0 | 0,09 | 0,09
lMnacTuHa WapHupHoro coeanHernst h=80mm 188 52 0,14 0,15 | 0,14 | 0,15
[nacTuHa WapHUpHOro coeanHeHns h=85mMm 57 0,15 016 | 0,15 | 0,16
MnacTuHa WwapHupHoro coeanHernst h=100mm 203 62 0,18 019 | 0,18 | 0,19
lMnacTtuHa WwapHupHoro coeanHerns h=110mm 72 0,21 0,22 | 0,21 | 0,22
lnacTuHa WwapHuUpHoro coeanHernst EA h=35mMm 138 18 0,03 0,03 | 0,03 | 0,03
lMnacTuHa WapHupHoro coeanHernst EA h=50mm 163 33 0,07 0,07 | 0,07 | 0,07
lnacTuHa WwapHupHoro coeanHerns EA h=60mMm 43 0,09 0,0 | 0,09 | 0,09
lMnacTuHa WapHupHoro coeanHernst EA h=80mm 188 52 0,14 0,15 | 0,14 | 0,15
[nacTuHa WwapHUpHoOro coeanHeHns EA h=85mm 57 0,15 016 | 0,15 | 0,16
lMnacTuHa WwapHupHoro coeanHernst EA h=100mm 203 62 0,18 019 | 0,18 | 0,19
lMnacTuHa WwapHupHoro coeanHernst EA h=110mMm 72 0,21 0,22 | 0,21 | 0,22

40



slals

33

163

PucyHok 17

41



3.16 MepexoaHuK no LWmpuHe

3.16.1 lNepexogHuK NO WMpWHe NpeaHasHayYeH Ons 3aKpbiBaHWS Npoéma Topua noTka npu CTyneH4aToM
N3MEHEHMN LIMPUHbI kKabenbHOW Tpacchl.

3.16.2 HomeHknaTypa 1 TEXHUYECKME XapaKTepUCTUKV NpeaCcTaBneHbl B Tabnuue 21 1 Ha pucyHke 18.

3.16.3 lNepexoaHuK M3rotaBNMBaeTCs U3 JIMCTOBOM OLMHKOBAHHOM CTanu TONWMHON 1,5 MMm.

Tabnuua 21
AL£15 | Hed, Macca KOMNOHEHTA, K,
HaumeHoBaHve MM - L1119 VCMONHEHNS

crangapt | HDZ | INOX RAL
MNepexoaHuk 35x50mMm 50 0,05 0,05 | 0,05 0,05
MepexoaHuk 35x100mm 100 0,06 0,06 | 0,06 0,06
MepexoaHuk 35x150Mm 150 20 0,07 0,07 | 0,07 0,07
MepexogHuk 35x200Mm 200 0,08 0,09 | 0,08 0,08
MepexoaHuk 35x300Mm 300 0,11 0,12 | 0,11 0,11
MepexogHuk 35x400Mm 400 0,13 0,14 | 0,13 0,14
MepexogHuk 50x50Mm 50 0,07 0,07 | 0,07 0,07
MepexogHuk 50x100Mm 100 0,08 0,09 | 0,08 0,08
MepexogHuk 50x150Mm 150 33 0,10 0,11 | 0,10 0,10
MepexoaHuk 50x200mm 200 0,12 0,13 | 0,12 0,12
MepexogHuk 50x300Mm 300 0,16 0,17 | 0,16 0,17
MepexogHuk 50x400Mm 400 0,19 0,20 | 0,19 0,20
MepexoaHuk 80x50Mm 50 0,11 0,12 | 0,11 0,11
MepexogHuk 80x100Mm 100 0,14 0,15 | 0,14 0,15
MepexoaHuk 80x150mm 150 5 0,17 0,18 | 0,17 0,18
MepexogHuk 80x200Mm 200 0,20 0,21 | 0,20 0,21
MepexoaHuk 80x300mm 300 0,26 0,28 | 0,26 0,27
MepexogHuk 80x400Mm 400 0,31 0,33 | 0,31 0,32
MepexogHuk 100x50mMm 50 0,14 0,15 | 0,14 0,15
MepexogHuk 100x100Mm 100 0,17 0,18 | 0,17 0,18
MepexogHuk 100x150Mm 150 62 0,21 0,22 | 0,21 0,22
MepexoaHuk 100x200mm 200 0,24 0,26 | 0,24 0,25
MepexoaHuk 100x300mm 300 0,31 0,33 | 0,31 0,32
MepexogHuk 100x400Mm 400 62 0,38 0,41 | 0,38 0,40
MepexooHuk EA 35x50mm 50 0,05 0,05 | 0,05 0,05
MepexogHuk EA 35x100mMm 100 0,06 0,06 | 0,06 0,06
MepexoaHuk EA 35x150mMm 150 20 0,07 0,07 | 0,07 0,07
MepexogHuk EA 35x200mMm 200 0,08 0,09 | 0,08 0,08
MepexoaHuk EA 35x300mMm 300 0,11 0,12 | 0,11 0,11
MepexogHuk EA 35x400mMm 400 0,13 0,14 | 0,13 0,14
MepexogHuk EA 50x50mm 50 0,07 0,07 | 0,07 0,07
MepexogHuk EA 50x100mMm 100 0,08 0,09 | 0,08 0,08
MepexogHuk EA 50x150mMm 150 33 0,10 0,11 | 0,10 0,10
MepexoaHuk EA 50x200mMm 200 0,12 0,13 | 0,12 0,12
MepexogHuk EA 50x300mMm 300 0,16 0,17 | 0,16 0,17
MepexogHuk EA 50x400mMm 400 0,19 0,20 | 0,19 0,20
MepexooHuk EA 80x50mm 50 0,11 0,12 | 0,11 0,11
MepexogHuk EA 80x100mMm 100 52 0,14 0,15 | 0,14 0,15
MepexoaHuk EA 80x150Mm 150 0,17 0,18 | 0,17 0,18

42



MepexoaHuk EA 80x200mMm 200 0,20 0,21 | 0,20 0,21
MepexoaHuk EA 80x300Mm 300 0,26 0,28 | 0,26 0,27
MepexoaHuk EA 80x400mMm 400 0,31 0,33 | 0,31 0,32
MepexogHuk EA 100x50mMm 50 0,14 0,15 | 0,14 0,15
MepexoaHuk EA 100x100Mm 100 0,17 0,18 | 0,17 0,18
MepexoaHuk EA 100x150mm 150 62 0,21 0,22 | 0,21 0,22
MepexogHuk EA 100x200mMm 200 0,24 0,26 | 0,24 0,25
MepexoaHuk EA 100x300Mm 300 0,31 0,33 | 0,31 0,32
MepexogHuk EA 100x400mMm 400 0,38 0,41 | 0,38 0,40

A

I

AL

PucyHok 18

43



3.17 MpwxuM NECTHUYHBIN

3.17.1 Mpvxum NeCTHUYHBIN NpeaHasHayYeH aAns dukcaumm kabenbHbIX NECTHNL, NPU YCTAHOBKE HA OMOPHbIX
KOHCTPYKLMSX.

3.17.2 HomeHknaTypa v TEXHUYECKIE XapaKTEPUCTUKI NpuBeaeHbI B Tabnuue 22 1 Ha pucyHke 19.

3.17.3 TNpvxum NECTHUYHBIN M3roTaBNUBAETCS U3 JIMCTOBOM CTany TOMLMHON 2 MM.

Tabnuua 22

Macca Ha ucnonHeHue, Kr
HanmeHoBaHue
cTaHgapT HDZ
[TPWKIM TECTHUYHBIN 0,015 0,016
[TpVXMM NECTHUYHBbIN EA 0,015 0,016
Y
——ry |
A
<t
A7 N
R b
Y /|
PucyHok 19

3.18 Cucrema noaeca 4151 kabenbHbIX NECTHUL, BbIBUPAETCS B COOTBETCTBUM C BO3MOXHOCTAMI MOHTaXa Ha
KOHKPETHOM 0OBbekTe (NOTOMOK, CTEHA) M HEOBXOAMMON HECYLLEN COCOOHOCTHHO.

3.19 Mpodunb nepdoprpoBaHHbIil

3.19.1 Mpodmnb nepcopupoBaHHbIA  NPeAHa3HavyeH Aana nogseca kabenbHOM NMHWW  NOCPEACTBOM
KPOHLUTEMHOB K NOTONMKY U Ha cTeHe. Mpodunb nepdopnpoBaHHbIn MOXET BbITb MCMNONb30BaH AN CO3AAHUS
MeXaHWN4YeCKOM Onopbl MY NOABELLMBAHNN KaBenbHOWM NMHUM K NOTOMNKY NOCPEACTBOM LUMMAEK.

3.19.2 HomeHknatypa n TeXHUYECKME XapaKTepPUCTUKN NpeacTaBneHbl B Tabnuue 23 u pucyHke 20.

3.19.3 lMpodnnb nepdopnpoBaHHbIN N3roTaBNMBAETCS U3 TMCTOBOM OLMHKOBAHHOW CTan TOMLMHON 2,5 MM.
Tabmuua 23

Macca KoMnoHeHTa, Kr,
L415, S, ANS UCNONHEHUS
HaumeHoBaHve
MM MM
CT%A | Hpz | RAL
apt
lMpocunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasHbin 200-1,5 210 0,29 | 0,31 | 0,30
[Mpochunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasHbiin 250-1,5 240 0,33 | 0,35 | 0,34
[Mpodmnb nepdoprpoBanHbIii M-06pasHblit 300-1,5 300 041 | 044 | 043
Mpodunb nepdopupoBaHHbIn 1-06pasHbiin 400-1,5 420 15 0,57 | 0,61 | 0,59
Mpodunb nepdopupoBarHbIi M-06pasHbiin 500-1,5 510 ’ 069 | 0,74 | 0,72
IMpodunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasHbin 600-1,5 600 082 | 088 | 0,85
[Mpochunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbiin 700-1,5 720 098 | 1,05 | 1,02
MMpodunb nepgoprpoBaHHbIi M-06pasHbiin 750-1,5 750 1,02 | 1,09 | 1,06

44



Mpodunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin 800-1,5 810 1,10 | 1,18 | 1,14
[Mpocpunb nepdoprpoBaHHbIi [1-06pastbiin 900-1,5 900 1,22 | 1,31 | 1,27
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 1000-1,5 1020 1,39 | 149 | 145
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 1100-1,5 1110 1,91 | 1,62 | 1,57
IMpodnnb nepdoprpoBaHHbIi -06pasHbin 1200-1,5 1200 163 | 1,74 | 1,70
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHbin 1300-1,5 1320 1,79 | 1,92 | 1,86
[Mpocpunb nepdoprpoaHHbIn M-06pasHbin 1400-1,5 1410 1,92 | 2,05 | 2,00
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin 1500-1,5 1500 204 | 218 | 212
[Mpocpunb nepdoprpoaHHbIi M-06pasHbiin 1600-1,5 1620 220 | 235 | 2,29
IMpodunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 1700-1,5 1710 2,32 | 248 | 2,41
Mpodhurnb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHblin 1800-1,5 1800 245 | 262 | 2,55
IMpodnnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 1900-1,5 1920 261 | 279 | 2,71
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin 2000-1,5 2010 2,73 | 292 | 2,84
Mpodmnb nepdoprpoBanHbIi M-06pasHbin 2100-1,5 2100 1,9 2,85 | 3,05 | 2,96
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin 2200-1,5 2220 3,02 | 323 | 3,14
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 2300-1,5 2310 314 | 3,36 | 3,27
IMpodnnb nepdopupoBaHHbIi -06pasHbin 2400-1,5 2400 3,26 | 349 | 3,39
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 2500-1,5 2520 343 | 3,67 | 3,57
[Mpocpunb nepdoprpoBaHHbIn M-06pasHbin 2600-1,5 2610 3,55 | 3,80 | 3,69
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin 2700-1,5 2700 3,67 | 393 | 3,82
[Mpocpunb nepdoprpoaHHbIi M-06pasHbin 2800-1,5 2820 3,83 | 410 | 3,98
IMpodnnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 2900-1,5 2910 39 | 424 | 412
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbiin 3000-1,5 3000 408 | 437 | 4,24
Mpodmnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHein 200-2,0 210 0,38 | 0,41 | 0,40
Mpodcbunb nepdopunpoBaHHbIn M-06pasHbiin 250-2,0 240 0,43 | 0,46 | 045
[Mpodmnb nepdoprpoBaHHbIii M-06pasHbiit 300-2,0 300 0,54 | 0,58 | 0,56
Mpocbunb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHbiin 400-2,0 420 0,75 | 0,80 | 0,78
[Mpodomnb nepdopupoBarHbIi M-06pasHbiin 500-2,0 510 091 | 097 | 095
Mpodunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasHeiin 600-2,0 600 1,07 | 114 | 1,11
[Mpodomnb nepdopupoBarHbIi M-06pasHeiin 700-2,0 720 1,29 | 1,38 | 1,34
Mpodunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasHein 750-2,0 750 1,34 | 143 | 1,39
Mpocbunb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHbiin 800-2,0 810 1,45 | 1,55 | 1,51
[Mpodmnb nepdoprposaHHbIii M-06pasHbiit 900-2,0 900 161 | 1,72 | 1,67
IMpodounb nepgopupoBanHHbIi M-06pasHbiic 1000-2,0 1020 1,83 | 1,96 | 1,90
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHblic 1100-2,0 1110 1,99 | 213 | 2,07
Mpodunb nepgoprpoBanHbIi M1-06pasHbiin 1200-2,0 1200 215 | 2,30 | 2,24
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiit 1300-2,0 1320 2,0 2,36 | 253 | 2,45
[Mpocpunb nepdopuposaHHbIi M-06pastbliit 1400-2,0 1410 252 | 2,70 | 2,62
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn [1-06pasHbiin 1500-2,0 1500 269 | 288 | 2,80
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHblic 1600-2,0 1620 290 | 3,10 | 3,02
IMpodunb nepgoprpoBanHbIi 1-06pasHbiin 1700-2,0 1710 3,06 | 327 | 318
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHblic 1800-2,0 1800 322 | 345 | 3,35
[Mpocpunb nepdopuposaHHbIi M-06pastbiit 1900-2,0 1920 344 | 3,68 | 3,58
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn [1-06pasHbiin 2000-2,0 2010 3,60 | 385 | 3,74
[Mpocpunb nepdopupoaHHbIi M-06pastbliit 2100-2,0 2100 3,76 | 4,02 | 3,91
IMpodunb nepdopupoBaHHbIi M1-06pasHbiin 2200-2,0 2220 397 | 425 | 413
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M1-06pasHblic 2300-2,0 2310 414 | 443 | 4,31
IMpodunb nepgoprpoBanHbIi 1-06pasHbiit 2400-2,0 2400 430 | 460 | 447
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn [1-06pasHbiin 2500-2,0 2520 451 | 483 | 4,69
[Mpocpunb nepdopupoaHHbIi M-06pastblit 2600-2,0 2610 467 | 500 | 4,86

45



Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin 2700-2,0 2700 483 | 517 | 5,02
[Mpocpunb nepdopupoaHHbIi M-06pastbliit 2800-2,0 2820 505 | 540 | 525
IMpodmnb nepgopmpoBanHbIi M1-06pasHbiin 2900-2,0 2910 20 521 | 557 | 542
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHblic 3000-2,0 3000 ’ 5,37 | 575 | 5,58
Mpodunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHein 200-2,5 210 046 | 049 | 048
Mpodcbunb nepdopunpoBaHHbIn M-06pasHbiin 250-2,5 240 0,53 | 0,57 | 0,55
[Mpodmnb nepdoprpoBaHHbIii M-06pasHbiit 300-2,5 300 0,66 | 0,71 | 0,69
Mpodbunb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHbiin 400-2,5 420 0,93 | 1,00 | 0,97
[Mpodomnb nepdopupoBarHbIi M-06pasHein 500-2,5 510 113 | 1,21 | 1,18
Mpodunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHein 600-2,5 600 1,33 | 142 | 1,38
[Mpodmnb nepdopupoBarHbIi M-06pasHeiin 700-2,5 720 1,99 | 1,70 | 1,65
[Mpodmnb nepdoprpoBaHHbIii M-06pasHbiit 750-2,5 750 166 | 1,78 | 1,73
Mpodbunb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHbiin 800-2,5 810 1,79 | 1,92 | 1,86
[Mpodmnb nepdoprpoBaHHbIii M-06pasHblit 900-2,5 900 199 | 213 | 2,07
IMpodnnb nepdopupoBaHHbIi [-06pasHbin 1000-2,5 1020 225 | 241 | 2,34
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 1100-2,5 1110 245 | 2,62 | 2,55
IMpodnnb nepdoprpoBaHHbIi [-06pasHbin 1200-2,5 1200 265 | 284 | 2,76
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiit 1300-2,5 1320 292 | 312 | 3,04
[Mpocpunb nepdopupoaHHbIi M-06pasHbin 1400-2,5 1410 312 | 3,34 | 3,24
Mpodhurnb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiit 1500-2,5 1500 2,5 331 | 354 | 344
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 1600-2,5 1620 358 | 383 | 3,72
IMpodnnb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasHbin 1700-2,5 1710 3,78 | 404 | 3,93
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 1800-2,5 1800 398 | 426 | 414
[Mpocpunb nepdopupoaHHbIi M-06pasHbin 1900-2,5 1920 424 | 454 | 441
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin 2000-2,5 2010 444 | 475 | 4,62
[Mpocpunb nepdoprpoaHHbIi M-06pastbin 2100-2,5 2100 464 | 496 | 4,83
IMpodnnb nepdoprpoBaHHbIi [-06pasHbin 2200-2,5 2220 491 | 525 | 511
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 2300-2,5 2310 510 | 546 | 5,30
IMpodnnb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasHbin 2400-2,5 2400 5,30 | 5,67 | 551
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin 2500-2,5 2520 557 | 596 | 5,79
[Mpocpunb nepdoprpoaHHbIi M-06pasHbin 2600-2,5 2610 577 | 6,17 | 6,00
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin 2700-2,5 2700 597 | 6,39 | 6,21
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin 2800-2,5 2820 6,23 | 6,67 | 648
IMpodnnb nepdoprpoBaHHbIi -06pasHbin 2900-2,5 2910 6,43 | 6,88 | 6,69
[Mpodomnb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHbin 3000-2,5 3000 6,63 | 7,09 | 6,90
Mpodmnb nepdopupoBarHbii M1-06pasHbiit EA 200-1,5 210 0,29 | 0,31 | 0,30
Mpodunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 250-1,5 240 0,33 | 0,35 | 0,34
Mpodmnb nepdopuposanHblit [1-06pasHbin EA 300-1,5 300 041 | 044 | 043
Mpocunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasmein EA 400-1,5 420 0,57 | 0,61 | 0,59
[Mpochunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHein EA 500-1,5 510 069 | 0,74 | 0,72
Mpocunb nepdoprpoBaHHbIi M-o06pasmein EA 600-1,5 600 082 | 088 | 0,85
Mpodunb nepdopupoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 700-1,5 720 098 | 1,05 | 1,02
[Mpochunb nepdoprpoaHHbIi M-06pastblit EA 750-1,5 750 1,9 1,02 | 1,09 | 1,06
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin EA 800-1,5 810 1,10 | 1,18 | 1,14
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIf M-06pasHbin EA 900-1,5 900 1,22 | 1,31 | 1,27
Mpodunb nepcopmpoBanHbIi M1-06pasHblin EA 1000-1,5 1020 1,39 | 149 | 145
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-o6pasHblin EA 1100-1,5 1110 1,91 | 1,62 | 1,57
Mpocpunb nepdopurpoBaHHbIi M-06pastblit EA 1200-1,5 1200 1,63 | 1,74 | 1,70
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 1300-1,5 1320 1,79 |1 1,92 | 1,86
Mpodpunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pastblit EA 1400-1,5 1410 1,92 | 2,05 | 2,00

46




Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin EA 1500-1,5 1500 204 | 218 | 2,12
Mpocpunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pastblit EA 1600-1,5 1620 220 | 235 | 2,29
Mpodounb nepcopmpoBanHbIi M1-06pastblin EA 1700-1,5 1710 2,32 | 248 | 2,41
[Mpodounb nepdopuposaHHbIi M-o6pasHblin EA 1800-1,5 1800 245 | 2,62 | 2,55
Mpodounb nepcoprpoBanHbIi M1-06pasHblin EA 1900-1,5 1920 261 | 279 | 2,71
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 2000-1,5 2010 2,73 | 292 | 2,84
Mpocpunb nepdopupoBaHHbIi M-06pastblit EA 2100-1,5 2100 285 | 3,05 | 2,96
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 2200-1,5 2220 3,02 | 323 | 3,14
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHblin EA 2300-1,5 2310 1,9 314 | 3,36 | 3,27
Mpodunb nepcopmpoBanHbIi 1-06pastblin EA 2400-1,5 2400 3,26 | 349 | 3,39
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHblin EA 2500-1,5 2520 343 | 3,67 | 3,57
Mpocpunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pastblit EA 2600-1,5 2610 3,55 | 3,80 | 3,69
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin EA 2700-1,5 2700 3,67 | 393 | 3,82
Mpocpunb nepdopupoBaHHbIi M-06pastblit EA 2800-1,5 2820 3,83 | 410 | 3,98
Mpodunb nepcoprpoBanHbIi M-06pastblin EA 2900-1,5 2910 39 | 424 | 412
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHblil EA 3000-1,5 3000 408 | 437 | 4,24
Mpodmnb nepdopupoBarHbIi M-06pasHbin EA 200-2,0 210 0,38 | 0,41 | 0,40
Mpocbunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin EA 250-2,0 240 043 | 046 | 045
Mpodmnb nepdopuposanHbIit [-06pasHbin EA 300-2,0 300 0,54 | 0,58 | 0,56
Mpocbunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbii EA 400-2,0 420 0,75 | 0,80 | 0,78
[Mpodounb nepdopupoBarHbIi M-06pasHblin EA 500-2,0 510 091 | 097 | 0,95
Mpodunb nepdopupoBarHbIi 1-06pasHbin EA 600-2,0 600 1,07 | 114 | 1,11
[Mpodounb nepdopupoBarHbIf M1-06pasHblin EA 700-2,0 720 1,29 | 1,38 | 1,34
Mpodmnb nepdopuposanHbIit [1-06pasHbin EA 750-2,0 750 1,34 | 1,43 | 1,39
Mpocbunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbii EA 800-2,0 810 1,45 | 1,55 | 1,51
Mpodmnb nepdopuposanHbIit [-06pasHbin EA 900-2,0 900 161 | 1,72 | 1,67
Mpodunb nepcopmpoBanHbIi M-06pasHblin EA 1000-2,0 1020 1,83 | 1,96 | 1,90
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHblin EA 1100-2,0 1110 1,99 | 213 | 2,07
Mpodounb nepcopmpoBanHbIi M1-06pastblin EA 1200-2,0 1200 215 | 2,30 | 2,24
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 1300-2,0 1320 2,36 | 253 | 2,45
Mpochunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pastblit EA 1400-2,0 1410 252 | 2,70 | 2,62
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin EA 1500-2,0 1500 2,0 269 | 288 | 2,80
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHblin EA 1600-2,0 1620 290 | 3,10 | 3,02
Mpodunb nepcoprpoBanHbIi M-06pastblin EA 1700-2,0 1710 3,06 | 327 | 3,18
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHblin EA 1800-2,0 1800 3,22 | 345 | 3,35
Mpocpunb nepdopurpoBaHHbIi M-06pastblit EA 1900-2,0 1920 344 | 3,68 | 3,58
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin EA 2000-2,0 2010 360 | 3,85 | 3,74
Mpocpunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pastblit EA 2100-2,0 2100 3,76 | 4,02 | 3,91
Mpodounb nepcoprpoBanHbIi M1-06pastblin EA 2200-2,0 2220 397 | 425 | 413
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHblin EA 2300-2,0 2310 414 | 443 | 4,31
Mpodunb nepcoprpoBanHbIi M-06pastblin EA 2400-2,0 2400 430 | 460 | 447
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin EA 2500-2,0 2520 451 | 483 | 4,69
Mpocpunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pastblit EA 2600-2,0 2610 467 | 500 | 4,86
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 2700-2,0 2700 483 | 517 | 5,02
[Mpodounb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasHblin EA 2800-2,0 2820 505 | 540 | 525
Mpodunb nepcoprpoBanHbIi M-06pasHblin EA 2900-2,0 2910 521 | 557 | 542
[Mpodounb nepdoprpoBaHHbIn M-06pasHblin EA 3000-2,0 3000 5,37 | 575 | 558
Mpodmnb nepdopuposanHbIit [1-06pasHbin EA 200-2,5 210 046 | 049 | 048
Mpocbunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbin EA 250-2,5 240 2,5 0,53 | 0,57 | 0,55
Mpodmnb nepdopuposanHbIit [-06pasHbin EA 300-2,5 300 0,66 | 0,71 | 0,69

47



Mpocbunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbiii EA 400-2,5 420
Mpodmnb nepdopuposanHbIit [-06pasHbin EA 500-2,5 510
Mpodunb nepdoprpoBarHbIi M1-06pasHbin EA 600-2,5 600
[Mpodounb nepdopupoBarHbIi M1-06pasHblin EA 700-2,5 720
Mpodunb nepdoprpoBarHbIi 1-06pasHbin EA 750-2,5 750
Mpochunb nepdopupoBaHHbIi M-06pasHbii EA 800-2,5 810
Mpodmnb nepdopuposanHbIit [1-06pasHbin EA 900-2,5 900
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 1000-2,5 1020
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHblin EA 1100-2,5 1110
Mpodounb nepcoprpoBanHbIi M-06pastblin EA 1200-2,5 1200
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHblin EA 1300-2,5 1320
Mpocpunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pastblit EA 1400-2,5 1410
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn 1-06pasHbiin EA 1500-2,5 1500
Mpocpunb nepdopurpoBaHHbIi -06pastblit EA 1600-2,5 1620
Mpodomnb nepcoprpoBanHbIi M-06pastblin EA 1700-2,5 1710
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIi M-o6pasHblin EA 1800-2,5 1800
Mpodounb nepcopmpoBanHbIi M-06pastblin EA 1900-2,5 1920
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 2000-2,5 2010
Mpocpunb nepdoprpoBaHHbIi -06pastblit EA 2100-2,5 2100
Mpodhurnb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 2200-2,5 2220
[Mpodounb nepdopupoBaHHbIn M-06pasHblin EA 2300-2,5 2310
Mpodunb nepcoprpoBanHbIi M1-06pastblin EA 2400-2,5 2400
[Mpodounb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasHblin EA 2500-2,5 2520
Mpochunb nepdoprpoBaHHbIi M-06pastblit EA 2600-2,5 2610
Mpodhunb nepdoprpoBaHHbIn M1-06pasHbiin EA 2700-2,5 2700
Mpocpunb nepdopupoBaHHbIi -06pastblit EA 2800-2,5 2820
Mpodounb nepcopmpoBanHbIi M-06pastblin EA 2900-2,5 2910
[Mpodounb nepdoprpoBaHHbIi M-06pasHblin EA 3000-2,5 3000

2,5

0,3 | 1,00 | 0,97
113 | 121 | 1,18
133 | 142 | 1,38
159 | 1,70 | 1,65
166 | 1,78 | 1,73
179 | 1,92 | 1,86
199 | 213 | 2,07
225 | 241 | 2,34
245 | 2,62 | 2,55
265 | 2,84 | 2,76
292 | 312 | 3,04
312 | 334 | 324
331 | 354 | 344
358 | 383 | 3,72
3,78 | 4,04 | 393
398 | 4,26 | 414
424 | 454 | 441
444 | 475 | 462
464 | 4,96 | 483
491 | 525 | 511
510 | 546 | 5,30
530 | 567 | 551
557 | 59 | 5,79
577 | 617 | 6,00
597 | 6,39 | 6,21
6,23 | 6,67 | 648
6,43 | 6,8 | 6,69
6,63 | 7,09 | 6,90

48




OO oo O

OO oo O

40

3.20 KpOHLUTENH HaCTEHHbIN

Pucynok 20

51

3.20.1 KpOHLITENH HACTEHHbIA NpeAHa3HaveH Ans CO34aHMs MEeXaHWYeckon Onopbl KabenbHOW SIMHUK U

MOHTUPYETCA Ha CTEHE.

3.20.2 HomeHKrnaTypa v TEXHUYECKIE XapaKTEPUCTVKM NpeacTaBneHb! B Tabnuue 24 1 Ha pucyHke 21.

3.20.3 KpOHLUTENH HAaCTEHHbIN U3roTaBNMBAETCS U3 MMCTOBOM OLMHKOBAHHOW CTanu.

o O C o O O

PucyHok 21

Tabnuua 24
[abapuTHble
Macca Ha ucrnonHeHue, kr
HaumeHoBaHue pasmepbl
L, Mmm H,mm | crangapt | HDZ | INOX | RAL
KpoHLwTeiH HacTeHHbIn 100MMm 120 80 0,15 016 | 015 | 0,16
KpOHLITENH HacTeHHbIN 150MMm 170 0,20 021 | 0,20 | 0,21
KpoHLTeinH HacTeHHbIn 200MM 220 0,33 0,35 | 0,33 | 0,34
KpoHwTenH HacTeHHbIn 300Mm 320 0,61 0,65 | 0,61 | 0,63
KpoHLTeinH HacTeHHbIn 400MM 420 120 0,79 085 | 0,79 | 0,82
KpoHLTenH HacTeHHbIn 500Mm 520 0,96 1,03 | 097 | 1,00
KpoHLWTenH HacTeHHbIn 600MM 620 1,13 121 | 114 | 118
KpoHwTenH HacTeHHbIn EA 100Mm 120 80 0,15 016 | 015 | 0,16
KpoHWTEnH HacTeHHbIN EA 150MMm 170 0,20 021 | 0,20 | 0,21
KpoHwwTeiH HacTeHHbIn EA 200mMMm 220 0,33 0,35 | 0,33 | 0,34
KpoHwTenH HacTeHHbIn EA 300MMm 320 0,61 0,65 | 0,61 0,63
KpoHwTeiH HacTeHHbIn EA 400mMMm 420 120 0,79 085 | 0,79 | 0,82
KpoHwTenH HacTeHHbIn EA 500Mm 520 0,96 1,03 | 0,97 1,00
KpoHwwTeiH HacTeHHbIn EA 600mMMm 620 1,13 121 | 114 | 118
I/
O
T
! O
L 30

49



3.21 KpoHLUTEH 3aMKOBbIN
3.21.1 KpoHWTENH 3aMKOBbIN MpefHasHavyeH Ans CO3A4aHUs MEXaHUYEeckoih onopbl KabenbHOM NMHWW 1
MOHTMpYeTCs Ha nepchopupoBaHHOM npodune 6e3 NCnoNb3oBaHNA SOMOMHUTENbHBIX KPEMEXHBIX 31IEMEHTOB.
3.21.2 HomeHknaTypa v TEXHUYECKIE XapaKTEPUCTUKI NpeacTaBneHbl B Tabnuue 25 n pucyHke 22
3.21.3 KpOHLUTENH HAaCTEHHbIN U3rOTaBINMBAETCS U3 NIMCTOBON OLIMHKOBAHHOW CTaru TOSLLMHON 2,5 MM.
Tabmuua 25

labapuTHblE M
acca Ha UCMOJHEHWe, Kr
HaumeHoBaHve pasmepbl

L, Mmm H, mm | ctaHgapt | HDZ | INOX | RAL
KpoHwwTeiH 3amkoBbli 100MMm 120 0,24 026 | 0,24 | 0,25
KpoHwwTeiH 3amkoBbli 150MMm 170 90 0,33 0,35 | 0,33 | 0,34
KpoHwTenH 3amkoBbin 200MM 220 0,43 046 | 043 | 045
KpoHwTeitH 3amkoBblil 300MM 320 0,73 0,78 | 0,73 | 0,76
KpoHwTenH 3amkoBbin 400mMM 420 120 0,94 1,01 | 0,95 | 0,98
KpoHwTenH 3amkoBbin 500MM 520 1,17 1,25 | 1,18 1,22
KpoHwTenH 3amkoBbIn 600MM 620 126 1,16 1,24 | 117 1,21
KpoHwwTeiH 3amkoBblid EA 100MM 120 0,24 026 | 0,24 | 0,25
KpoHwTenH 3amkoBbin EA 150mMm 170 90 0,33 0,35 | 0,33 | 0,34
KpoHwwTeiH 3amkoBblil EA 200MMm 220 0,43 046 | 043 | 045
KpoHwwTtenH 3amkoBbin EA 300mm 320 0,73 0,78 | 0,73 | 0,76
KpoHwwTeiH 3amkoBblid EA 400MMm 420 120 0,94 1,01 1 095 | 0,98
KpoHwTenH 3amkoBbin EA 500mMm 520 1,17 125 | 118 | 1,22
KpoHwTenH 3amkoBbin EA 600MMm 620 126 1,16 1,24 | 117 1,21

‘ - ——

I

T
! Ng
O O C O O

PucyHok 22
3.22 KpOHLUTENH

3.22.1 KpoHLWTeH npegHas3HayveH Anst CO3AaHMs MeXaHW4eCckon onopbl KabemnbHOM NUHUM U MOHTUPYETCS Ha
nephopmpoBaHHOM npodoune.
3.22.2 HomeHknaTypa 1 TeXHUYECKVE XapaKTEPUCTUKM NPeaCTaBneHb! B Tabnuue 26 v Ha pucyHke 23.

3.22.3 KpOHLITENH U3roTaBnBaETCS M3 JIMCTOBOW OLMHKOBAHHOM CTas.

50



Tabnuua 26

HanveHoBaHMe L v Macca Ha ncnonHeHue, Kr

' crangapt | HDZ | INOX RAL
KpoHwTent 100 180 0,34 0,36 0,34 0,35
KpoHwwTeiH 150 230 0,42 0,45 0,42 0,44
KpoHwTent 200 280 0,50 0,54 0,50 0,52
KpoHwTeiH 300 380 1,14 1,22 1,15 1,19
KpoHwwteit 400 480 1,41 1,51 1,42 1,47
KpoHwwTeiH 500 580 1,68 1,80 1,69 1,75
KpoHwiTeitn 600 680 1,58 1,69 1,59 1,64
KpoHwTeiH EA 100 180 0,34 0,36 0,34 0,35
KpoHwiTeitn EA 150 230 0,42 0,45 0,42 0,44
KpoHwwTent EA 200 280 0,50 0,54 0,50 0,52
KpoHwteiH EA 300 380 1,14 1,22 1,15 1,19
KpoHwTent EA 400 480 1,41 1,51 1,42 1,47
KpoHwTein EA 500 580 1,68 1,80 1,69 1,75
KpoHwTen EA 600 680 1,58 1,69 1,59 1,64

i |
O
~
O
Y
50

O O oo o cC Ooo oo

PucyHok 23

3.23 KpOHLUTENH NOTONOYHbIN SSH

3.23.1 KpoHwwTeiH noTonoyHbin SSH npeaHasHayeH Anst MOHTaxa KabenbHOM TpacChbl Ha rOPU3OHTANbHOM
NOBEPXHOCTU. BO3MOXHO 1CNONb30BaHWe ANns CO34aHNs MEXaHU4YECKO ONopbl kabenbHON NIMHUKM NPWU HACTEHHOM
MOHTaxe.

3.23.2 TexHn4ecKve xapakTepuCTUKW NpeacTaBneHbl B Tabnuue 27 1 pucyHke 24,

Tabnuua 27
HaumeHoBaHwve H, Mm Macca, kr
KpoHwwTeiH noTonoyHbln SSH 110 0,75
KponwTenH notonoyHbin SSH 400 HDZ 400 1,47
KpoHwTeiH notonoyxbin SSH 600 HDZ 600 2,05
KpoHwTenH notonoyHbin EA SSH 110 0,75
KpoHwTtenH notonoyHbin EA SSH 400 HDZ | 400 1,47
KponwTenH notonoyHbin EA SSH 600 HDZ | 600 2,05

51



150 H

00

20
55

100
11

@ »—<79
22
-
-
-
40
PucyHok 24

3.24 [lepatenb NoToNoYHbIM DR
3.24.1 [lepxatenb notonoyHbin DR npegHasHayeH AN 3aKpenneHus Ha MOTOMOYHbIX  KOHCTPYKLMAX
kabenbHbIX JIMHMIA.

3.24.2 TexHN4eckve XapakTepuUCTVKN NpeacTaBneHs! B Tabnuue 28 n pucyHke 25.

Tabmuua 28
HauMeHoBaHE Macca Ha ucnonHeHwue, Kr
craHgapt | YT15 | Y13
[epxarenb notonoyHbii DR 0,03
Hepxatenb notonoyHbln DR EA 0,03

- 60 32
© 11
PucyHok 25

3.25 KoHconb yeuneHHas NKU
3.25.1 KoHconb ycunenHas NKU npegHasHaveHa Ansi CO3A4aHMS MexaHU4ecko onopbl KabemnbHOW nnHMK.
MOHTMpYeTCS Ha CTeHe.

3.25.2 TexHn4eckve xapaKTepucTuki NpeacTaeneHbl B Tabnuue 29 v pucyHke 26.

52



Tabnuua 29

HauMeHoBa e Lum | H. Macca Ha ucrnonHeHue, kr
’ ’ craHgapt | HDZ RAL
KoHconb yeuneHHas NKU 200 231 130 0,46 0,49 0,48
Konconb ycunennas NKU 300 334 150 0,69 0,74 0,72
KoHconb yeuneHHas NKU 400 434 150 0,99 1,06 1,03
KoHconb yeunenHas NKU 500 544 170 1,31 1,40 1,36
Konconb ycunenHas NKU 600 644 170 1,75 1,87 1,82
KoHconb ycunenHas NKU EA 200 231 130 0,46 0,49 0,48
KoHconb yeunenHas NKU EA 300 334 150 0,69 0,74 0,72
KoHconb yeuneHHas NKU EA 400 434 150 0,99 1,06 1,03
KoHconb yeunenHas NKU EA 500 544 170 1,31 1,40 1,36
Konconb ycunenHas NKU EA 600 644 170 1,75 1,87 1,82
11 L
T I
-
0
) ]
45 o~ &
R 33
PucyHok 26

3.26 Ckoba notonoyHas ans lN-npocuns

3.26.1 Ckoba noTonoyHas npefHasHayeHa AN 3aKpenneHust KabenbHbIX NWHMIA

Ha TOPU3OHTaNbHbIX

NOTONOYHbIX KOHCTPYKUMAX, @ TakKe Ha HaKMOHHbIX MOTOMOYHbIX KOHCTPYKLMAX C YTNTIOM OTHOCUTENBHO rOPN30HTa

po 70°.

3.26.2 TexHU4YeCKMe xapakTepucTukn npeacTasneHsl B Tabnuue 30 v Ha pucyHke 27.

3.26.3 Ckoba noTonoyHas 13roTaBnMBaeTCcs 13 NUCTOBOM OLMHKOBAHHOM CTau TOMLMHOM 2,5 MM.

Tabnuua 30
HanMeHOBaHME Macca Ha ucnonHeHwue, Kr
cTaHgapT HDZ RAL INOX
Ckoba notonoyHasi ans M-npoduns 0,36 0,39 0,36 0,37
Ckoba notonoyHas EA ans N-npodmns 0,36 0,39 0,36 0,37

53



@9

72.5

» 120 - 56

A
!

o

PucyHok 27

3.27 Brynka B lN-npoournb
3.27.1 Brynka B -npodounb npegHasHaveHa Ans yBenmyeHus XECTKOCTU nepdopupoBaHHOMO Npocuns.

3.27.2 TexHN4ecKne xapakTepucTMki npeacTaBneHsl B Tabnuue 31 u Ha pucyHke 28.

Tabnuua 31
Macca Ha UCnonHeHwve, Kr
HaumeHoBaHue
craHgaptr | HDZ
Brynka B [1-npodpusib 0,03
Brynka EA B [1-npodusib 0,03
~
S
&
N
50 ®
PucyHok 28

54



4 BE3OMNACTHbIE PABOYUE HATPY3KU

4.1 JloTkn, paccynTaHbl Ha YCTAHOBKY C PACCTOSHWEM MEXay OnopamMu U MNPUIOXKEHHOW Harpyskow,

npvBeaeHHbIMM B Tabnuue 32.
Tabnuua 32

TonwwuHa bPH, H
HaumeHoBaHve NOHXePOHa, PaccTosHre Mexay onopamu, M
MM 1,5 2,0 2,5 3,0
JloTok necTHMYHbIN H=50 MM 1300 1100 750 550
JloTok nectHuYHbIn H=80 Mm 1,2 2300 1600 950 800
JloTok necTHMYHbIN H=100 Mm 2400 1750 1100 950
JloTok necTHuYHbIn H=50 Mm 1750 1450 900 750
JloTok necTHMYHbIN H=80 MM 1,5 2500 2000 1500 1050
JNoTok nectHuYHbIn H=100 Mm 3000 2500 1750 1300
JNoTok necTHMYHbIN LESTA H=55 mm 2250 1680 1030 790
Notok necTHMYHbIN LESTA H=80 mm 10 2850 2000 1350 990
JloTok nectHuYHbIn LESTA H=100 mm ' 2980 2110 1480 1100
Notok nectHmYHbIn LESTA H=150 mm 3330 2360 1770 1320
JloTok necTHMYHbI EA H=55 Mm 2250 1680 1030 790
Jlotok nectHuyHbIn EA H=80 Mm 10 2850 2000 1350 990
NoTtok nectHuYHbIn EA H=100 mm ' 2980 2110 1480 1100
JNotok necTHMYHbIN EA H=150 mm 3330 2360 1770 1320
JloTok nectHuYHbIn LESTA H=55 mm 3300 2240 - 950
JNotok necTHMYHbIN LESTA H=80 mm 19 4000 2600 - 1250
Notok nectHmYHbIN LESTA H=100 mm ' 4300 2950 - 1450
JNoTok nectHMYHbIn LESTA H=150 mm 4800 3300 - 2000
JloTok nectHuYHbIn EA H=55 mMm 3300 2240 - 950
JloTok nectHMYHbIn EA H=80 mMm 19 4000 2600 - 1250
JNoTok nectHuyHbIn EA H=100 mm ’ 4300 2950 - 1450
NoTok nectHWYHbINn EA H=150 mm 4800 3300 - 2000
JNoTok necTHMYHbIN LESTA H=55 mm 5300 2850 - 1250
JNoTtok nectHuYHbIn LESTA H=80 mm 15 5900 3950 - 2000
JNotok nectHmYHbIn LESTA H=100 mm ' - 4300 - 2200
Jlotok nectHuYHbIn LESTA H=150 mm - 4950 - 2800
JloTok nectHuyHbIn EA H=55 Mm 5300 2850 - 1250
JloTok nectHuYHbIn EA H=80 Mm 15 5900 3950 - 2000
Notok nectHWYHbIN EA H=100 mm ' - 4300 - 2200
JNoTtok nectHuYHbIn EA H=150 mm - 4950 - 2800

55



4.2 BPH onopHbIX KOHCTPYKLWIA NpeacTaBneHbl B Tabnuue 33.

Tabnuua 33
HaumeHoBaHue BPH, H HaumeHoBaHne BPH, H

KpoHLTeNH HacTeHHbIN ocH.100 1278 KpoHwrenH 500 1180
KpOHLITENH HaCcTEHHbIN OCH.150 1213 KpoHwreinH 600 920
KpoHLTeiH HacTeHHbINM 0CH.200 983 KpoHwwTeitH 3amkoBbIid 0cH.100 1376
KpoHLUTENH HacTeHHbIN 0cH.300 983 KpoHLTenH 3amkoBbIn 0cH.150 1180
KpoHLTeiH HacTeHHbIN 0CH.400 885 KpoHwwTeitH 3amkoBbIid 0cH.200 983
KpoHLTeiH HacTeHHbIM 0CH.500 786 KpoHwTeiH 3amkoBbli 0cH.300 983
KpoHLTeiH HacTeHHbIM 0CH.600 620 KpoHwTeiH 3amkoBbIid 0cH.400 885
KpoHwwTeiH 100 1820 | KpoHwTenH 3amkoBbI 0cH.500 786
KpoHwwTeiH 150 1753 | KpoHwwTenH 3amkoBbI 0cH.600 620
KpoHwTeinH 200 1753 | Ckoba noTonoyHas 3440
KpoHwTtenH 300 1720 Mpodunb neptoprupoBaHHbIN 1690
KpoHwTenH 400 1474

5 COEOMHEHWE NOTKOB U NPUCOEANHEHUE UX K CUCTEME YPABHUBAHUA NOTEHLUWANOB

5.1 MexaHu4eckoe 1 dnekTpuyeckoe CoeanHEHNE NOTKOB Mexay cobon M NOTKOB C (PACOHHBIMIA CEKLMSMU
obecneunBaeTcsd HaAEXHbIM KOHTAKTOM CneuuanbHbIX CTbIKOBOYHBIX 9MEMEHTOB, MPeAYCMOTPEHHbIX B
KOHCTPYKLAW NOTKOB 1 (PACOHHbBIX CEKLMIA C MOCneaytoLLen ukcaumen komnnektom coeamHmtensHbim KC M6x10
B HeOOX04MMOM KOnn4ecTBe.

5.2 MpucoeanHeHe noTka K CUCTEME YpPaBHWUBAHUA MOTEHLUMANOB OCYLLECTBASETCH MNPOBOAHUKOM,
3akpennénHbiM 3axumom 36 no MOCT 21130. CeyveHne npoBOAHMKA ONpedenseTcs UCXoas U3 TOKOB KOPOTKOrO
3aMblkaHNs pasHbIX NPOBOAHMKOB Ha NOTOK no 1.7.126 lNpaBun ycTpoicTBa 3nekTpoyCTaHOBOK, TaK Kak B Cry4ae
3aMblkaH1s (pa3HOr0 NPOBOAHMKA Ha NTOTOK TOK 3aMblkaHus ByaeT npoTekaTb He N0 3aLMTHOMY NPOBOAHMKY, @ NO
NOTKy.

[ns ycuneHus TepMUYECKOW CTOMKOCTW COeAMHUTENEN MO TOKY KOPOTKOrO 3amblkaHWSi PEKOMEHAyeTcs
AONOMHUTENBHO COeAMHUTL CErMEHTbI NOTKOB CreLnanbHON NepeMbIYKor (pUCYHOK 29). OTa nepemblyka AOMKHa
ObiTb BbINOSMIHEHA MOKMM MPOBOAOM (MHOTOXWUIbHBIM), OTMPECCOBAHHBIM Ha KOHUAX, W MPUCOEANHEHHBIM K
pasHbiM cermeHTam noTka 3axumom 3b no MOCT 21130. CeyeHne aaHHOM NEPEMbIYKM pacCynUTbIBAETCS TakK Xe,
KaK 1 Ansi NPOBOAHWKA, NPUCOENHSIOLLETO JIOTOK K CUCTEME YpaBHUBAHWS NOTEHLMANOB. KBMBANIEHTHOE CeYeHNe

3aLLMTHOrO MEAHOro NPOBOAHMKA NpMBeaeHO B Tabnuue 34.

56



Tabnuua 34

PucyHok 29

OKBUBANEHTHOE ceyeHue

Tun noTka 3aLLUMTHOrO MEAHOr0
NPOBOAHMKA, MM?
NoTok nectHmyHbIN 50x200x3000, 1,2 MM 22
Jotok nectHuYHbIN 50x300x3000, 1,2 MM 30
Notok nectHuyHbIN 50x400x3000, 1,2 Mm 38
Notok nectHnyHbIN 50x500x3000, 1,2 Mm 46
Notok nectHuyHbIN 50x600x3000, 1,2 MM 59
Notok nectHnyHbIN 80x200x3000, 1,2 Mm 27
Notok nectHmyHbIN 80x300x3000, 1,2 Mm 35
NoTok nectHmYHbIN 80x400x3000, 1,2 MM 43
Notok nectHnyHbIN 80x500x3000, 1,2 Mm 51
NoTok nectHmYHbIN 80x600x3000, 1,2 MM 64
Notok nectHnyHbIA 100x200x3000, 1,2 Mm 30
NoTtok nectHmyHbIN 100x300x3000, 1,2 MM 38
Notok nectHnyHbIA 100x400x3000, 1,2 Mm 46
Notok nectHuyHbIn 100x500x3000, 1,2 Mm 54
Notok nectHnyHbIA 100x600x3000, 1,2 Mm 67
Notok nectHuyHbIN 50x200x3000, 1,5 Mm 32
Jotok nectHmYHbIN 50x300x3000, 1,5 Mm 40
Notok nectHuyHbIN 50x400x3000, 1,5 Mm 48
TNoTok nectHmYHbIM 50x500x3000, 1,5 Mm 56
Notok nectHnyHbIN 50x600x3000, 1,5 Mm 69
NoTok nectHmyHbIN 80x200x3000, 1,5 Mm 37
Notok nectHnyHbIN 80x300x3000, 1,5 Mm 45
NoTok nectHmYHbIN 80x400x3000, 1,5 Mm 53
NoTtok nectHnyHbIN 80x500x3000, 1,5 Mm 61
Notok nectHuyHbIN 80x600x3000, 1,5 MM 74
Notok nectHuyHbIA 100x200x3000, 1,5 Mm 40
Notok nectHuyHbIn 100x300x3000, 1,5 Mm 48
Iotok nectHuYHbIn 100x400x3000, 1,5 Mm 56
Notok nectHuyHbIn 100x500x3000, 1,5 Mm 64
Notok nectHnyHbIA 100x600x3000, 1,5 Mm 77

57



6 MEPbI BE3OMNACHOCTU

6.1 MNepen Hayanom MOHTaxa W 3Kcrryartauuen NECTHUYHbIX NTOTKOB, akCeccyapoB W 3MEMEHTOB CUCTEM
NoaBecoB HEOOXOAMMO 03HAKOMUTLCS C HACTOSLLMM PYKOBOACTBOM MO SKCMyaTaLum.

6.2 OBenyxuBaHne N MOHTaX CUCTEMbI KabemnbHbIX NECTHNL, AOMKEH OCYLLECTBATLHCA KBANU(ULMPOBAHHbLIM
cneuuansbHo 06y4YeHHbIM nepcoHarnom ¢ cobnogeHneM TpeboBaHNii HOPMATUBHO-TEXHUYECKON AOKYMEHTaLMKN B
0BnacTy aNeKTPOTEXHMKM.

6.3 CoeaunHeHue NPsIMbIX CEKLIUIA HA KOHCOMBHOM Y4acTKe He [onycKaeTes.

6.4 [InnHa KOHCONBHOrO y4acTka He AOMKHa NpeBsbiwaTth 1 M.

6.5 ®acoHHble CeKLMM SOIKHbBI pacnonaratbCs Ha ONOPHbIX KOHCTPYKLMSIX.

6.6 He gonyckaeTcs ncnonb3oBaTh CUCTEMbI KabembHbIX NIECTHML, Kak HYneBomn paboumnin NPOBOAHWK.

6.7 MecTa coeanHeHUst CErMEHTOB IOTKOB AOMKHbI 06eCneunBaTh HaaEXHYH, HEMPEPbIBHYIO SMEKTPUYECKYHD
yenb no FOCT 10434.

6.8 CoeanHeHne 3neMeHTOB NOTKOB M WX KPenneHue K onopam AOMKHO BbIMOMHATLCA B COOTBETCTBUM C

TpeboBaHusMu HacTosiLero P3.

7 MOHTAX KABEJIbHbIX IECTHUL

BHUMAHMUE: BUHT M6x10 KOMMNEKTA COEANHUTENBHOIO KC BCTABATH M3HYTPU JTIOTKA!
Mpumeyarue — MHpopmayus o komnnekme coeduHumensHom KC M6x10 npedcmasneHa 6 9.1.

7.1 Teneckonuyeckoe CoenHEHNE NOTKOB

7.1.1 Mpoun3BeCTM TENECKONMYECKOE COEANHEHME NOTKOB No3unums 1 (pucyHok 30).

7.1.2 CkpenuTb  NOTKM  Yepe3 nepdopaunoHHble OTBEPCTUS Ha OOKOBbIX CTEHKAX KOMMMEKTOM
coeaunHuTensHbiM KC M6x10 nosuuus 2.

HanMeHbLUee Konm4ecTBo KOMNNEKTOB COEANHUTENbBHbIX BbIOMPAETCS B 3aBUCUMOCTY OT BbICOTbI J1OTKA:

— BbIcOTa NoTka 50 MM — 2 xomnnekra KC M6x10;

— BblcoTa notka 80 1 100 Mm — 4 komnnexktoB KC M6x10.

PucyHok 30

58



7.2 CoepnHeHve noTkoB 6e3 aneMeHTa TeNeckonNYeCcKoro CoeanHeHNs

7.2.1 CBecTu TOpLbl COeAUHAEMbIX NOTKOB No3uuus 1 (pucyHok 31).

7.2.2 TpUNoXuTb C BHELUHEN CTOPOHbI K BOKOBBIM CTEHKAM FIOTKOB MAACTUHbI COEAUHUTENbHbIE YCUNEHHbIE
no3unLmMs 2 1 3aKpenuTb NOTKM U NNAaCTUHbI KOMNNEKTOM coeanHuTenbHbiM KC nosunums 3 yepes nepdopaumoHHble
0TBEepCTMS B DOKOBbIX CTEHKAX W HKHIUX OTOOPTOBKAX NOTKOB.

HanMeHbLLee KOnM4eCcTBO KOMMIEKTOB COeANHUTENBHBIX BbIOMPAETCs B 3aBMCUMOCTH OT BbICOThI 10TKA:

— BblcoTa noTka 50 Mm — 16 komnnektoB KC M6x10;

— BbicoTa notka 80 1 100 mm — 24 xomnnektos KC M6x10.

PucyHok 31

59



7.3 B cnyyae HeobxoauMmocCTy, ANs 3aluThbl NPOSIOXEHHOro kabens, Ha NOTOK 1 akceccyap ycTaHaBnMBaeTCs
KpbllLka 6e3 NCNoMb30BaHWSA MHCTPYMEHTa U AONOMHUTENbHBIX MOHTaXHbIX aKCeCcCyapoB.

7.4 MOHTax KpbILLKW HA NTOTOK

7.4.1 Hanoxutb CBEpXY KpbILKY No3nuus 1 (pucyHok 32) Ha NoToK no3nums 2.

7.4.2 3alEnKHYTb KPbILLKY Ha JIOTKE M0 BCEW ANMHE NOTKA.

PucyHok 32

7.5 CoeayuHeHve NOTKOB NOA NPOKU3BOSIbHBLIM YITIOM B BEPTUKANBHOWM NOCKOCTM

7.5.1 TpUNOXMUTL C ABYX BHYTPEHHUX CTOPOH K BOKOBbIM CTEHKaM OLHOMO U3 COEAUHAEMbIX NOTKOB NO3NLMS 1
(pucyHok 33) no ABe NNACTWHbI LIAPHUPHOTO COEOMHEHWS MO3WUMA 2 W 3aKpenuTb WX KOMMIIEKTOM
coeanHuTtensHbiM KC noanuums 3.

7.5.2 MNpogenatb AenCTBUSA, ONMCaHHble B 7.5.1, CO BTOPbIM JIOTKOM.

7.5.3 COBMECTUTb KpenéxHble OTBEPCTMS B NNACTMHAX LIAPHUPHOTO COEAMHEHWS Mo3uuust 1 1 nosvums 2
(pcyHok 34) M cKpenuTb MNAcTWHbI KOMNMEeKToM coeauHuTenbHbiM KC nosuumst 3 ¢ Kaxgon CTOPOHbI,
NpeABapuUTeNbHO BbICTaBKB Tpebyemblin yron.

HanmeHbLUee KOnm4ecTBO KOMNMEKTOB COEANHUTENbHbIX BbIOMPAETCS B 3aBUCUMOCTY OT BbICOThI J1OTKA:

— BblcoTa noTka 50 Mm — 10 komnnektoB KC M6x10;
— BblcoTa notka 80 1 100 Mm — 18 komnnektos KC M6x10.

?)
PucyHok 33 PucyHok 34

60



7.6 CoefuHeHve NOTKOB NOZ, NPOU3BOSIbHBLIM YITIOM B FOPU3OHTASbHON MITOCKOCTY

7.6.1 CorHyTb NnacTuHbl COEANHUTENBHBIE PETYNINPYEMbIE NO3MLMSA 2 HA HEOBXOAUMBIN YTon.

7.6.2 MNpunoxuTb C ABYX BHYTPEHHUX CTOPOH K BOKOBBLIM CTEHKaM OZHOMO M3 COEAMHSEMbIX NOTKOB NO3NLMS 1
NNacTHbl COeaVHUTESbHbIE PErynupyemble U 3akpenuTb WX KOMMMEKTOM coeauHutenbHbiM KC nosuums 3
(pucyHok 35).

7.6.3 CoBMeCTUTb OTBEPCTUS B HOKOBLIX CTEHKAaX BTOPOrO FI0TKA C OTBEPCTUSMU MNACTUHbI COEAUHUTESTBHON

perynupyemon 1 CKpenuTb KOMMNOHEHTbI KabenbHOM IHUM KOMMAEKTOM coeanHnTenbHbiM KC nosuums 3.

PucyHok 35

7.7 KpectoobpasHoe pa3BeTBneHne kabenbHoil Tpacehl

7.7.1 BctaBuTb NOTOK NO3NLUMS 1 B KDECTOBUHY NIECTHUYHYHO. NO3uLmMs 2 (pucyHoK 36).

7.7.2 CoBMECTUTb OTBEPCTMS B OOKOBBIX CTEHKAX NMOTKA W KPECTOBMHbI W CKPEMUTb KOMMOHEHTbI KabenbHoM
NUHAKM KOMNNEKTOM coeanHuTenbHbIM KC nosuums 3.

HanmeHbluee KOMMYECTBO KOMMNEKTOB COEAVHWUTENbHLIX AN OAHOro OTBETBNEHUS BblbupaeTca B
3aBUCHMOCTY OT BbICOTbI IOTKA:

— BbICOTa NMoTKa 50 MM — 2 komnnekTa coeguHutensHoro KC M6x10;

— BblcoTa notka 80 1 100 mm — 4 xomnnexToB coeanHuTenbHbIX KC M6x10.
7.7.3 Ans npucoeguHEHNs NOTKOB K OCTarbHbIM OTBETBMNEHNUSM KPECTOBUHBI NECTHUYHOMN BbINOSHUTL AENCTBNS,

onucaHHble B 7.7.1 n 7.7.2 (pucyHok 37).

61



)

z =
Z 2 > ‘h
ool \ Sog

PucyHok 36
w @
oW 9%s
®, #
ﬁnn = '90
. i ®
z i /
- 7
o SS
P 25 Z o BN NN
7 2 / SN
27 > AR
2) _
Q0
PucyHok 37

7.8 T-obpasHoe pa3BeTBNEHNE KabENbHOM TpacChl
7.8.1 BcTaBuTb NOTOK NO3MLMS 2 B OGHO U3 OTBETBMEHMIA Pa3BETBUTENS NECTHUYHOrO T-06pa3Horo no3nums 1

(pucyHok 38).
7.8.2 CoBMeCTUTb 0TBEPCTHS B GOKOBBIX CTEHKAX JT0TKA U Pa3BETBUTENS NIECTHUYHOMO T-06pa3Horo u ckpenuTb

KomnnekToMm coeamHuTenbHeiM KC nosuums 3.

HauMeHbLLee KONMMYECTBO KOMMMEKTOB COEAWHWUTENbHbIX AN O4HOTO OTBETBNEHUS BbI6MpaeTC$'-I B

3aBNUCMMOCTU OT BbICOTbI JTIOTKa:

— BblcoTa noTka 50 Mmm — 2 xomnnekTa coegnHutensHoro KC M6x10;
— BbicoTa notka 80 1 100 mm — 4 komnnekToB coeanHuTenbHbIX KC M6x10.

7.8.3 ﬂ,ﬂﬂ NnpucoegnHEHNA NOTKOB K OCTalnbHbIM OTBETBNEHUAM pPa3BETBUTENA JIECTHUYHOIO T-o6pa3Horo

BbINOMHUTL AENCTBUS, onncaHHble B 7.8.1 1 7.8.2.

62



PucyHok 38

7.9 MoBopoT kabenbHOI TPACcChl B FOPU3OHTANBHOM NIIOCKOCTM

7.9.1 MNoBopoT KabenbHOW Tpacchl B rOPU3OHTASbHON MIIOCKOCTU MOXeT OblTb OCYLLECTBMEH NP MOMOLLY
akceccyapos «[losopoT Ha 90°» n «[oBopoT Ha 45°».

7.9.2 BcTaBuTb NOTOK NO3ULUMS 2 BHYTPb NOBOPOTA No3unums 1 (pucyHok 39).

7.9.3 CoBMeCTUTb 0TBEPCTUS B HOKOBLIX CTEHKAX JI0TKA C OTBEPCTUAMM Ha KPENEXHbIX fienecTtkax osopoTa u
CKPENUTb KOMMNIEKTOM coeanHuTenbHbIM KC nosuums 3.

HanMeHbluee KONMYecTBO KOMMMEKTOB COEAMHUTENbHbIX [Ans OAHOr0 OTBETBMEHWS BblbupaeTcs B
3aBMCUMOCTU OT BbICOTbI J10TKA:

— BbIcOTa N10TKa 50 MM — 2 xomnnekTa coegunutensHoro KC M6x10;

— BbicoTa notka 80 n 100 mm — 4 xomnnekToB coeanHuTenbHbIX KC M6x10.

7.9.4 [Ins npucoenHEHNs TOTKOB C ApYroil CTOPOHbI NOBOPOTA BbINOMHUTL AENCTBUS, ONUCaHHble B 7.9.2 1
7.9.3.

PucyHok 39

63



7.10 N3meHeHVe LWMpKUHBI Tpacchbl

7.10.1 Akceccyap «[lepexogHuk» MOCTaBNSeTC B MIOCKOM COCTOSHWM. [laHHbIM akceccyap nos3sonser
obecneynTb NeBo-, NPaBOCTOPOHHN UMW CUMMETPUYHBINA NEPEXOA.

7.10.2 JleBO-, NPaBOCTOPOHHUI NEPEXOS,

7.10.2.1 CBeCTy TOpLIbl COEANHAEMbIX JIOTKOB, CMECTMB NTOTOK MEHbLLIEN LUMPUHBI No3uums 1 (pucyHok 40) Bnpaso
QNS NPaBOCTOPOHHEro nepexoga Uinu BrieBo - Ans TIEBOCTOPOHHETO nepexopaa.

7.10.2.2 TpunoxuTb C BHELWHe CTOPOHbI K COBMagatowmm OOKOBbIM CTEHKAM COeaMHSIEMbIX KaberbHbIX
NOTKOB NNAaCTUHY COeAMHUTESNbHYIO NO3nLMS 4.

7.10.2.3 CoBMeCTUTb KpenéxHble OTBEPCTUS MEpexofHuKka nosnuums 4 1 COeanHSEMbIX IOTKOB W CKPEnUTb
komnnektom coeamHuTenbHbiM KC nosuums 5.

7.10.2.4 CorHyTb NepexogHuK no3nums 3 BOOIMb Y3koi nepopauumn Ha LWMpKHY nepexoga.

7.10.2.5 CoBMeCTUTb KpenéxHble OTBEPCTUS HA NEPEXOAHUKE NO3MLMS 3 U COEOMHSIEMbIX JIOTKOB M CKPENTb
komnnektom coeamHuTenbHbiM KC nosuums 5.

HanMeHbLUee Konm4ecTBO KOMNMEKTOB COEANHUTENbBHbIX BbIOMPAETCS B 3aBUCUMOCTY OT BbICOThI J1OTKA:

— BbICOTa NMoTKa 50 MM — 6 komnnekToB coeanHuTenbHbIX KC M6X10;

— BblcoTa notka 80 1 100 mm — 14 xomnnekToB coeanHuTenbHbix KC M6x10.

PucyHok 40

7.10.3 CuMMeTpUYHbIN Nepexon

7.10.3.1 CBecT TOPLbI COEANHSEMBIX NOTKOB (PUCYHOK 41).

7.10.3.2 CorHyTb ABa nepexoaHuKka nosvums 3 BAOMb Y3KOM nepdopaLyyy Ha WpKHY NONOBKHbI Nepexoaa.

7.10.3.3 CoBMeCTUTb KpenéxHble OTBEPCTHS NEPEXOAHMKOB U COEANHSIEMbIX NOTKOB NO3uLmst 1 1 2 1 CKpennuTb
X komnnektom coeanHnTenbHbiM KC nosuuus 4.

HanmeHbLuee KOnNM4YeCcTBO KOMMEKTOB COEANHUTENBHBIX BbIBUpaeTCs B 3aBUCUMOCTY OT BbICOTbI JIOTKA:

— BbICOTa NMoTKa 50 MM — 8 komnnekTa coeguHutensHoro KC M6x10;

— BbicoTa notka 80 1 100 mm — 12 komnnekToB coeanHuTenbHbix KC M6x10.

64



7.11 OTBOA KabenbHO TPacChl B CTOPOHY

7.11.1 Pa3BeCT KpenexHble NenecTku 0Toaa T-06pa3Horo nosuums 2 (pUCYHOK 42) 40 NOMOXKEHNS, B KOTOPOM
OHW ByayT napannenbHbl 60KOBOW rpaH noTka.

7.11.2 B 60Kk0BOW rpaHM NoTka nosvumsa 1 coenatb BbIPe3, LUMPUHOW, paBHON GonblueMy nNpoémy 0TBOAa
T-o6pasHoro.

7.11.3 CoBMECTUTb OTBEPCTUSA B KPENEXHbIX nenectkax 0TBoAa T-06pa3Horo ¢ 0TBEPCTUAMM NOTKA U CKPENUTb
coeanHuTensHbiM komnnektom KC M6x10 nosuuyms 3 ¢ gByx ctopoH. OcHoBaHue oTBoga T-06pasHoro JOSMKHO

pacnonaratbCA nofg AHOM J10TKa.

)
2, ) =
NCYHOK 42
HanMeHbLLee KOnM4ecTBO KOMMIEKTOB COeANHUTENBHBIX BbIOMPAETCs B 3aBMCUMOCTH OT BbICOThI 10TKA:
— BblcoTa noTka 50 Mm — 5 komnnekToB coeanHuTenbHbIX KC M6x10;
— BbicoTa notka 80 1 100 mm — 7 komnnekToB coeanHuTenbHbix KC M6x10.

65



7.12 BBog kabenbHOM Tpacchl B CTEHY U 06opyaoBaHue ¢ UCNonb3oBaHWeM (raHua COeauHUTENBHOMO

7.12.1 Boane npoéma B CTEHE 3AaHUS UMK 3NEKTPOTEXHNYECKOTO 060PYA0BaHUS pa3MeTUTb U NPOCBEPUTL
yeTbipe OTBEPCTHS, Takum 06pa3oM, 4Tobbl 0TBEPCTMS Bbinn paBHOYAAMNEHb! OT NPOEMA.

7.12.2 3aKkpenuTb (hnaHew, CoeanHUTENbHbIN NO3uLMs 2 (pUCYHOK 43) Ha cTeHe. KpenneHne nponssectn nnbo
NPy NOMOLLM YeTbipex 60MTOB aHKepHbIX NO3uULMA 4, NMBO NpY MOMOLLM YETLIPEX KOMMIEKTOB, KaXabIi U3 KOTOPbIX
COCTOMT 3 aHKepa CTanbHOro (naTyHHoro), 6omnTa v Wwanbbl NNOCKoN.

MpumeyaHue — [To0pPo6HO npouecc aHKepPHO20 KpenneHusi ykadaH 8 9.2.2 u 9.2.3.

7.12.3 JloTok no3uums 1 BCTaBUTb BHYTPb (hriaHLa COEAMHUTENBHOTO.

7.12.4 CoBMECTUTb OTBEPCTUS Ha (hnaHLe C OTBEPCTUAMM B NOTKE U CKPENUTb COEANHUTENBHBIM KOMMIIEKTOM
KC M6x10 noauums 3.

T

PucyHok 43
HanmeHbluee KonM4YecTBO KOMMNEKTOB COEANHUTENbHBIX BbIOGMPaAETCs B 3aBUCUMOCTY OT BbICOTbI IOTKA:
— BblcoTa noTka 35 1 50 mm - 2 komnnekTa coeanHutensHoro KC M6x10;
— BbicoTa notka 80 n 100 mm — 4 xomnnekToB coeanHuTenbHbIX KC M6x10.

66



7.13 BBog kabenbHoit Tpacchl B CTEHY Ui 060pyA0BaHNE C UCMIONb30BAHWEM Yrofnka OMOPHOro

7.13.1 Boane npoéma B CTEHE 3AaHUS UM 3NEKTPOTEXHNYECKOTO 060PYA0BaHUS pa3MEeTUTb U NPOCBEPUTL
YeTbIpe OTBEPCTUS.

7.13.2 3aKkpenuTb Yronok OMopHbIN No3nums 2 (pucyHok 44) Ha cteHe. KpenneHue npousBecTy Npy NOMOLLY
yeTbipex 6ONTOB aHKEPHbIX, MO0 NPK NOMOLLM YETLIPEX KOMMIIEKTOB, KaXbIM U3 KOTOPbIX COCTOMT U3 aHKepa
CTanbHOro (NaTyHHoro), 6onTa v Wanbbl NNOCKo No3uums 4.

MpumeyaHue — [To0pPo6HO npouecc aHKepPHO20 KpenneHusi ykadaH 8 9.2.2 u 9.2.3.

7.13.3 INoBTOPUTL AENCTBUSA, ONUCaHHbIE B 7.13.2 ANt BTOPOro Yronka, pacrnosioxus ero 3epkasbHo.

7.13.4 TloTok noanumsa 1 pacnonoxuts Mexay ABYMS Yronkamy OnopHbIMK.

7.13.5 OTBEpCTNS Ha OMOPHOM Yrorike COBMECTUTb C OTBEPCTUSMU JIOTKA W CKPENUTb COEAMHUTENbHBLIM

komnnektom KC M6x10 noauums 3.

e
o™
—

\ !

PucyHok 44

HanmeHbLLee KOnn4ecTBO KOMMIIEKTOB COeANHUTENbBHBIX BbIOMPaETCs B 3aBMCUMOCTH OT BbICOThI NI0TKA:
— BblcoTa noTka 35 1 50 mm — 2 komnnekta coeauHuTensHoro KC M6x10;
— BbicoTa notka 80 n 100 mm — 4 xomnnekTa coeguHutensHoro KC M6x10.

67



7.14 CoeanHeHVe HePOBHO OTPE3aHHbIX KPbILLEK JTIOTKOB

7.14.1 HapeTb Haknagky Ha KpbILKY no3vumus 2 (pUCYHOK 45) Ha MecTo COedMHEHWS KPbILLEK ABYX NOTKOB
nosuuums 1.

7.14.2 Pa3meTuTb 1 NPOCBEPNNTL OTBEPCTUSA B KPbILLKAX NOTKOB NO3uuus 1.

7.14.3 3akpennTb HaKNaaKy Ha KpblLlkax ABYMS Komnnektamu coeguHutenbHbiMm KC M6x10 nosuums 3.

PucyHok 45

8 MOHTAX CUCTEM NOABECOB

8.1 MoHTax KpOHLUTEHa Ha npodoune nepdoprpoBaHHOM

8.1.1 BcTaBuTb KPOHLUTENH No3unumst 1 (pUCyHOK 46) BHYTPb Npoduns nepdopupoBaHHOro nosuuus 2.

8.1.2 CoBMECTUTb OTBEPCTMS HA DOKOBbIX MOBEPXHOCTAX KPOHLUTEMHA C Nasamit Ha HOKOBbIX MOBEPXHOCTAX
npocuns nepoprMpPoOBaHHOrO W 3aKpenuTb ABYMS Gontamn co cTonopHbiM 6ypTom M8x65 nosuums 3 u aBymSs

rankamm ¢ dpnaHuem M8 nosuuus 4.

@ 0
0110
€) allo
allo
allo
@z\\@
0N 0@
ol obe
0L
0
ol
allo
oll o0
0

PucyHok 46

68



8.2 MoHTaX KpOHLUTENHa HaCTEHHOrO

8.2.1 lNpocBepnuTb 0TBEPCTUSA B CTEHE, NPeABAPUTENBHO PasMeTyB.

8.2.2 3aKpenuTb KPOHLUTENH HACTEHHbIN Ha cTeHe. KpenneHue npoussecTy nubo npu nomoLum asyx 6ontos
aHKepHbIX (pUCyHOK 47), nMBO Npu NOMOLLM ABYX KOMMMEKTOB (PUCYHOK 48), Kaxzblil U3 KOTOPbIX COCTOUT U3 aHkepa
CTanbHOro (naTyHHoro), 6onta u wainbbl nnockon. Tunopasmep nogbupaeTcs WCXOAS M3 Mpeanonaraemoit
Harpy3ku Ha KPOHLUTENH.

Mpumeyarue — [ToOPo6HO npouecc aHKepPHO20 KpenneHusi ykazaH 8 9.2.2 u 9.2.3.

PucyHok 47 PucyHok 48

8.3 MoHTaX KpOHLUTENHA 3aMKOBOr0 Ha Npodusib NepopupOBaHHbIN

8.3.1 NoBepHYTb KPOHLUTENH 3aMKoBbIN No3uums 1 (pucyHok 49) Ha 90° Tak, YTobbl 3aMOK Bbin napanneneH
nasam nepcopuMpoBaHHOTO NPOMNS NO3nLUS 2.

8.3.2 BcraBuTb 3aMoK B na3 nepdopupoBaHHOro npocuns (pucyHok 50).

8.3.3 lNoBepHYTb KPOHLLTENH 3aMKOBbIA Ha 90° Mo YacoBOM CTpenke Tak, 4Tobbl 3amMOoK Bbin NepneHANKyNSPHO
nasy nepdgopupoBaHHoro npoduns (pucyHok 50).

8.3.4 OnycTUTb KPOHLUTEMH, 4TOObI 3aMOK €ro HagéxHo 3admkcupoBan B NepdopupoBaHHOM npodune

(prcyHok 51).

69



& Y
0o I 110 /A
ilo 010 KD
10 U0
i
I TS
0 [0 00
U0 U0 | _
U0 = 0o
U0 U0
e N
0 . J
0o @) 00 @\
U0 U)o ~t
U0 U9
E 0 00
s b
PucyHok 49 PucyHok 50

8.4 MoHTaX NOTKOB Ha KPOHLUTENHAX
8.4.1 YNOXuTb NOTOK Ha KPOHLUTENH.
8.4.2 3akpenuTb NOTOK NO3NUMs 1 Ha KPOHLITEMHE No3uumMs 2 B [BYX MecTax C MOMOLLbIO MPUXUMOB

NeCTHNYHbIX no3unums 3, 6ontos M6x20 noavums 4 u raek M6 ¢ dnaHuyem nosmums 5 (pUCyHoK 52).

PucyHok 52

70



8.5 Cucrema nogseca npodouns nepdopupoBaHHOrO K NOTOIKY

8.5.1 PaameTutb (cMoTpm 3.36) M NpOCBEPNUTL Ha MOTOSKE [Ba UK TPWU OTBEPCTUS. KONMYeCTBO, AnameTp 1
rnybuHa 0TBEPCTUIA BbIBUPAIOTCA B 3aBUCUMOCTYH OT NPEANONAraeMoro aHKepPHOro Kpenexa.

8.5.2 Ckoby noTonoyHyto nosvums 1 (pucyHok 53) 3akpennuTb Ha NOTonNKe 6onTaMn aHKepHbIMIA NO3NULMS 2 Unn
NP1 NOMOLLM KOMMIEKTOB MO3NLMS 7, KaXObIA U3 KOTOPbIX COCTOMT W3 aHKepa CTanbHOro (naTyHHoro), 6onTa
Wwaibbl Nrockon. Tunopasamep aHKEPHOrO Kpenexa noadupaeTcs UCXoas U3 NpeanosiaraeMomn Harpysk.

8.5.3 MNpodunb nepopmpoBaHHbIA NO3MUMA 3 BCTaBUTb B CKOBY MOTOMOYHYK no3uuus 1 v 3akpenuTb npu
nomowu asyx 6ontoB M8x65 co cTonopHbiM GypTom nosuumst 5 u AByx raek M8 ¢ naHuem nosuuns 6. [ns
NPWAAHNS KECTKOCTU BCTABUTb BHYTPb NPOUns nepdhopupoBaHHOrO ABe BTYIKU B NPOdurib NepdOpPUPOBaHHbIi

h50 noauuus 4.

e

NN ===

PucyHok 53 PucyHok 54
8.5.4 [laHHas cuctema noaseca no3BONSET NPOU3BOAUTL MOHTaX CUCTEM KabenbHbIX NeCTHUL K NOTONKaMm
HeCTaH4apTHOro Npouns (CBOAbI, apK1, HAKMOHHbIE NOTONMKWA W Ap.) C OTKIIOHEHWEM OT ropuoHTanu go 70°
(pucyHok 54).
8.6 MoHTax npy NOMOLLM KPOHLUTENHa noTono4Horo SSH
8.6.1 Ha nnockoct MOHTaxa pasMeTWUTb W NPOCBEPSUTL YETbIPe OTBEPCTUS AN KPENSEHUs KPOHLUTENHA
notonoyHoro SSH nosuuma 1 (pucyHok 55). [uametp u rmybuHa oTBepCTUi BbIBUPAKOTCS B 3aBUCUMOCTU OT

NpeanonaraemMoro aHKepHOro Kpenexa.

71



8.6.2 3akpenuTb KPOHLUTENH NOTONOYHBIN SSH Npu nomoLm YeTbipéx 60NTOB aHKEPHbIX NO3ULMS 2 UAK Npu
MOMOLLM YETLIPEX KOMMIEKTOB NO3NLMS 7, KaXAbli U3 KOTOPbIX COCTOUT M3 aHKepa CTanbHOro (NaTyHHoro), bonTa
W Wwanbbl nnockoi. Tunopaamep nogdmpaeTcs MCXOa4s M3 NPeanonaraemoit Harpy3ki Ha KPOHLITENH NOTONOYHBIN
SSH.

8.6.3 BctaButh npodunb nepopupoBaHHbIN NO3NUMS 3 B KPOHLITEMH NOTOMOYHbIN SSH nosuums 1 u,
COBMECTYB Na3bl B KPOHLUTENHE U Npodouse, 3aKkpenuTb Npodusib nepdopupoBaHHbIn AByms 6ontammn M8x65 co
cTonopHblM BypTom nosuumus 5 u AByx raek M8 ¢ dnaHuem no3uums 6. [ns npugaHus XectkoctTn npogusiio

BCTaBWTb BHYTPb ABE BTYMKM B Npothunb nepdoprpoBaHHbiin h50 nosuuyms 4.

A

7 < {
2 L, ©
& | .
@

PucyHok 55

8.7 YcTaHoBKa NnacTUHbI MOHTaXXHON BepTUKanbHOM

8.7.1 Ha notke no3nums 1 (pucyHoK 56) 3aKpenuTb NIACTUHY MOHTAXHYK BEPTUKANbHYK Nosvums 2 AByMS

komnnektamu coeanHnTenbHbiMu KC M6x10 nosuums 3.

PucyHok 56

72



9 KPEMEXHbIE 3NEMEHTbI

9.1 Komnnekt coeguHutensHbin KC M6x10

9.1.1 MpumeHsieTca AN CKPenneHus NOTKOB Mexay coboW, Ans CKpenneHus foTKoB C akceccyapamu

3aKpenneHna NIoTKOB Ha 3fieMeHTax CMCTEM NOABECOB.

9.1.2 KomnoHeHTbl komnnekTa coegnHutensHoro KC M6x10 n3roToBneHb! U3 cTanu 1 UMET aHTUKOPPO3UIAHOE

LIMHKOBOE MOKPbITUE. TEXHUYECKIE XapaKTepPUCTIKM YKasaHbl B Tabnuue 35.

Tabnuua 35

CocTaB KoMnnekTa

KonwuyecTtso, WT.

BuHT M6X10

1

[anka ¢ gonaHuem M6

1

9.2 KpenéxHble aneMeHTbl

9.2.1 BonTbl, BUHTbI, raiku, Wanbbl, WNUILKA.

9.2.1.1 bonTbl, BUHTbI, rankK, LWaibbl 1 WNUIbKA W3rOTOBMEHbI 13 CTaNN U UMEIOT aHTUKOPPO3UIMHOE LIMHKOBOE

NOKpbITHE BCEM NOBEPXHOCTN. HomeHKnaTypa N TEXHNYECKME XapPaKTEPUCTUKN 6onToB, BUHTA, raek W LINUNeK

ykasaHbl B Tabnuue 36. HomeHknaTtypa u TeXHUYECKUE XapaKTepUCTUKM LWarnb ykasaHbl B Tabnuue 37.

Tabnuua 36
H OnuHa, | Pasmep Konuyectso B Macca
auMeHoBaHve
MM pe3bobl yNaKoBKe, LUT. YNaKOBKM, K
BuHT M6x10 10 1,60
bonT wecturpanHbin M6x20 20 M6 200 1,31
bonT wecturpanHbin M8x20 20 100 1,38
Bont wecturpaHHblii M8x30 30 60 1,08
bonT wecturpanHbin M8x40 40 M8 50 1,09
bonTt wecturpanHbin M8x50 50 50 1,24
bonT wecturpanHbin M8x60 60 40 1,15
Bont wecturpaHHblii M8x70 80 30 1,00
bonTt wecturpanHbin M10x20 20 50 1,21
bonTt wecturpaHHbin M10x30 30 M10 0,94
Bont wecturpanHbin M10x40 40 30 1,09
bonTt wecturpaHHbin M10x50 50 1,24
Bont wecturpanHbin M12x20 20 30 1,08
bonTt wecturpaHHbin M12x30 30 M12 0,90
Bont wecturpanHbin M12x40 40 20 1,05
bonTt wecturpaHHbin M12x50 50 1,19
Bont co cTonopHbiM Gyptom M8x65 65 M8 200 6,30
["aika co cTonopHbIM GypTom M6 M6 400 1,40
["aika co ctonopHbImM bypTom M8 M8 200 1,90
["aika co cTonopHbIM GypTom M10 M10 100 1,31
["aika co cTonopHbIM GypTom M12 M12 50 1,02
lanka coeguHuTensHas M6 o M6 100 0,95
["ainka coeguHuTensHas M8 M8 50 1,05
[anka coeguHutensHas M10 M10 30 1,35
["anka coeguHuTenbHas M12 M12 20 1,25

73



[MpogomkeHune Tabnuupl 36

[anka wecTturpaHHas M6 M6 500 1,40
['anka wecTurpaHHas M8 M8 200 1,19
[anka wecTurpanHas M10 o M10 100 1,31
['anka wecTurpanHas M12 M12 50 1,02
[Innnbka M6x1000 M6 50 8,65
Ununbka M8 1m 1000 M8 50 15,00
[Innnbka M10x1000 M10 20 9,55
[Ununbka M12x1000 M12 10 7,25
[nnnbka M6x2000 M6 100 17,15
Unnunbka M8 2m 2000 M8 25 14,70
[Innnbka M10x2000 M10 40 18,95
[Innnbka M12x2000 M12 20 14,35
Tabmuua 37
H [OnamveTtp Konunyectso B
anuMeHoBaHve Macca ynakoBKu, Kr
0TBEPCTUS YNaKOBKe, LUT.

[Llan6a nnockas M6 M6 400 1,150
[Llan6a nnockas M8 M8 150 1,035
[Llan6a nnockast M10 M10 100 1,350
[Llan6a nnockas M12 M12 50 1,150
LLlanba nnockas ycuneHHas M6 M6 400 1,150
LLlanba nnockas ycunexHas M8 M8 150 1,035
LLlanba nnockas ycuneHHas M10 M10 100 1,350
LLlanba nnockas ycunexHas M12 M12 50 1,150

9.2.2 bont aHKepHbIN.

9.2.2.1 BONT aHKepHbIN NpefHasHayYeH AN KPEenneHus 3MEMEHTOB CUCTEM MOABECOB K  HECYLUUM
CTPOMTENbHBLIM 3fIEMEHTaM 3AaHWN 1 COOPYKEHUI N3 BETOHA.

9.2.2.2 MpuHuun paboThbl 3aKMYaeTCs B TOM, YTO MPW 3aBUHYMBAHWW Ak MPOUCXOAUT MEpEMELLEHNE
KOHWYECKON ronoBku 6ONTa BHYTPU LL@HrOBOW YacTu AOEenb-BTYNKW. ITO NPUBOAWUT K pacluMpeHno arbens-
BTYNKM U HAAEKHOM YAEPXKMBAHUN KOHCTPYKLMIO B CTPOUTENBHOM 3fIEMEHTE 3[aHNs U COOPYXEHUS.

9.2.2.3 CocraBHble 4yacTn 6onTa aHKEPHOTO M3rOTOBMEHbI M3 CTanM M UMEKT aHTUKOPPO3UMHOE LIMHKOBOE
NOKpbITUE. HOMEHKNaTypa 1 TEXHUYECKIe XapaKTepucTuki 6omnTta aHKepHOro npeacTaBnerbl B Tabnnye 38.
Tabnuua 38

H [OnuHa, Pasmep | Konuyectso B Macca
anMeHoBaHwe
MM pe3bbbl | ymakoBke, WIT. YNaKOBKM, KT

Bont aHkepHbIn ¢ rankon M8x40 40 150 2,59
BonT aHkepHbIn ¢ rankoin M8x65 65 M8 100 2,55
Bont aHkepHbIn ¢ rankon M8x85 85 80 2,50
BonT aHkepHbI ¢ raikoin M10x40 40 100 2,97
bonT aHkepHbIn ¢ rankoin M10x50 50 M10 80 2,72
BonT aHkepHbI ¢ raikoin M10x75 75 50 2,40
Bont aHkepHbIn ¢ rankon M10x95 95 2,85
bonT aHkepHbI ¢ raikoin M12x60 60 M12 50 3,07
Bont aHkepHbIi ¢ rankon M12x100 100 30 2,79

74



9.2.2.4 MoHTax 6onTa aHKepHOro (PUCyHOK 57):

— MPOCBEPNUTL OTBEPCTUE B HECYLLEM CTPOWUTENIbHOM 3fIEMEHTE B COOTBETCTBMM C AuameTpoM 6onta
aHKepHOro;

— OYMCTUTb OTBEPCTME OT MbINK;

— YCTaHOBWTb BONT aHKepHbI No3uums 1 B 0TBEPCTUE U 3abUTb NETKUMM yAapaMW KUSIHKW nouumust 2 4o
KacaHus (hnaHLa raku CTpOUTENbHOTO 3SIEMEHTA;

— 3aKpYTWUTb KNKOYOM no3nums 3 raiiky 6onta aHkepHoro Ha 1 -2 obopoTa ans ukcaumumn 60nTa aHKepHOro B
OTBEPCTWM U CKPYTUTb raiiky ¢ 60nTa aHKEpHOrO.

— YCTAHOBWUTb MOHTUPYEMYIO A€TamNb NO3NLMS 4 1 3aKPENUTL €€ C NOMOLLbIO raiiku.

1

1...2 obopoTa OTkpyTUTbL 3aTaHyTb

@

PucyHok 57

9.2.3 AHKep CTanbHoW, aHKep NaTyHHbIN.

9.2.3.1 AHKepbl CTanbHOM W NaTyHHbIV NpedHa3HaveHbl A1 KPenseHns 3NeMeHTOB CUCTeM MOABECOB K
HEeCyLMM CTPOUTENbHLIM 3IEMEHTAM 34aHUIA U COOPYXEHWI U3 BeTOHa, Kupnuya.

9.2.3.2 MpuHymn paboTbl 3aKnYaeTCs B TOM, YTO NpY 3aKpyumBaHuu 6onTa B aHkep CTabHON UM NaTyHHbI
NPOUCXOANT pacLLMpeHne ero LaHroBon YacTh. 3TO NPUBOAMT K (PUKCALMU aHKepa CTasbHOMO MW NaTyHHOrO B
OTBEPCTUM.

9.2.3.3 AHKep CTanbHOW MMEeeT aHTUKOPPO3UMHOE LMHKOBOE MOKPbITUE. HOMEHKnaTypa M TexHW4eckue

XapaKTepUCTUKI aHKepOB CTaNbHOTO M NaTyHHOro NpeacTaBneHsb! B Tabnuue 39.

Tabnuua 39
HanMeHOBaHME [nuHa, Pa3wvep KonnyecTso B Macca
MM pe3bobl yNaKoBKe, LUT. YNaKOBKM, K
AHkep ctanbHoin M6 25 M6 100 0,83
AHkep cTanbHon M8 30 M8 1,37
AHkep ctanbHon M10 40 M10 50 1,29
AHkep cTanbHon M12 50 M12 1,46
AHkep natyHHbin M6 25 M6 100 0,62
Axkep naTyHHbin M8 31 M8 0,96
AHkep natyHHblin M10 34 M10 50 0,85
AHkep naTyHHbIn M12 41 M10 1,35

75



9.2.3.4 MoHTax aHKkepoB CTasbHOrO W NAaTYHHOTO (PUCYHOK 58):

— MpOCBEPNNTL OTBEPCTME B HECYLIEM CTPOUTENIbHOM 3MEMEHTe B COOTBETCTBMM C AMAMETPOM aHKepa
CTanbHOro U NaTyHHOro;

— OYUCTUTbL OTBEPCTUE OT MbINK;

— YCTaHOBWTb @HKEP CTaflbHOW WMWK NaTyHHbIA No3uumMsa 1 B 0TBepcTUe U 3abuTb NErKMMKU yaapamn KUSHKU
nosuums 2. AHKep He JOMKEH BbICTYNAaTh 3a NMNOCKOCTb CTPOUTENBHOIO SNEMEHTa;

— BKpyTUTb GONT pnaHuesblit unv 60NT C NAOCKOW LWaiborn nosvuums 3 B aHKep CTanbHOM WM MaTyHHbIN,
npenBapuTENbHO NPOLEB €10 Yepes KpenexHOe 0TBEPCTUE MOHTUPYEMOW AeTanm noavums 4;

— 3aKpenuTb MOHTUPYEMYHO AeTallb Ha OMOPHOM NOBEPXHOCTH, 3aTsIHYB GONT KMHOYOM No3uLms 5.

3ataHyTb

PucyHok 58

76



10 XPAHEHUE U TPAHCITOPTUPOBAHUE

10.1 TpaHCNOpTMPOBaHME KOMMOHEHTOB CUCTEM KaberbHbIX NECTHUL, AOMKHO MPOM3BOAWTLCA B YNaKOBKe
3aBOAA-M3roTOBUTENS  KPbITbIM XKENE3HOAOPOXHbIM W aBTOMOBWIbHBIM - TPAHCMOPTOM B COOTBETCTBUM C
npasunamu, 4eNCTBYIOLWMMI HA KOHKPETHOM BUAe TpaHcrnopTa.

10.2 YcnoBusi  TpaHCMOPTMPOBAHWS YNaKOBAHHbIX KOMMOHEHTOB CUCTEM KabernbHbIX NECTHWL B 4acTu
BO30ENCTBUS KNMMaTUYECKnX hakTopoB BHewwHen cpeabl — 5 (OXK4) no NTOCT 15150, B yacTi BO3aenCTBUS
MeXaH14eckux aktopos npu TpaHcnoptuposaHuu — rpynna C no FOCT 23216.

10.3 YcnoBusi XpaHeHWs1 ynakoBaHHbIX KOMMOHEHTOB CUCTEM KabemnbHbIX NECTHUL B 4acTu BO3LENCTBUS
KnumaTudecknx aktopos BHelHen cpeabl — 5 (0XK4) no FTOCT 15150.

10.4 Mpn TPaAHCMOPTUPOBAHMM W XpaHEHUN (DACOHHBIE CEKLMM CUCTEM KabenbHbIX NECTHWL, OOIKHbI ObiTh
YNOXeHb! Ha AePEBSHHbIE MOAAOHbI.

10.5 Mpsmble cekumn JOIMKHbI ObITb yrOXeHbl Ha OOKOBYID MOBEPXHOCTb B KOHTEWMHEP. B BepxHem psgy
NpsIMble CEKLMM JONYCKaeTCs yKnaablBaTb HAa OCHOBAHME.

BbIicoTa nayky NecTHUYHbIX NOTKOB He AomkHa npesbiwatb 1000 Mm.

10.6 [JonyckaeTcsi XpaHeHWe 1 TPaHCMOPTMPOBaHWE yNakoBaHHbIX M3genuin 6e3 Mcnonb3oBaHUs MoALOHOB.
MoBEPXHOCTY, Ha KOTOPbIX OCYLLECTBASETCH XpaHEHWe W TPaHCNOPTUPOBaHWe u3genuit 6e3 NoAAoHOB AOMKHbI
ObITb Cyxummn W poBHbIMU. MonagaHue nop LTtabenb NOCTOPOHHUX NPEAMETOB, BOAbI W FOPHOYE-CMAa30UHbIX

MartepunarnoB HE onyCKaeTCa.

11 YTUNU3ALUA
11.1 Mo okoHYaHUM cpoka CyxObl U NPY BbIXOAE W3 CTPOS U3AENUS YTUIU3UPYIOT Kak METanINYeCcKuin NIom B

YCTaHOBNEHHOM MNopAaKe.

N3naHue 2

77



